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Safety Information

Usage Restrictions

« This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision
orinstruction concerning use of the appliance by a person responsible
for their safety.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

» Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision (EU).

« Please keep the main brush cleaning tools out of reach of children.

« Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body away from
openings and moving parts.

« Do not use the vacuum-mop to clean any burning substances.

« Do not pick up the vacuum-mop by its laser radar cover.

« Make sure the vacuum-mop is turned off and the charging dock is
unplugged before cleaning or performing maintenance.

« This vacuum-mop is only intended to clean floors inahome environment.
Please do not use it outdoors such as on an open balcony or on a
surface that is not a floor like a sofa, or in a commercial or industrial
setting.

« Do not use the vacuum-mop in an area suspended above ground
level, such as a loft, open balcony, or on top of furniture, unless a
protective barrier is present.

« Do not use the vacuum-mop at an ambient temperature above 40°C
or below 0°C or on a floor with liquids or sticky substances.

« Pick up any cables from the floor before using the vacuum-mop to
prevent it from dragging them while cleaning.

« Pick up any fragile or loose items from the floor, such as vases or
plastic bags, to prevent the vacuum-mop from being obstructed or
bumping into them and causing damage.

« Do not place children, pets, or any item on top of the vacuum-mop
while it is stationary or moving.

« Do not use the vacuum-mop to clean the carpet.

« Do not allow the vacuum-mop to pick up hard or sharp objects such
as building materials, glass, or nails.
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« Do not spray any liquid into the vacuum-mop (make sure the dust
compartment is thoroughly dry before its reinstalling).

« Do not place the vacuum-mop upside down (laser radar housing
should never touch the ground).

« Only use this product as directed in the user manual or quick start
guide. Users are responsible for any loss or damage arising from
improper use of this product.
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Hereby, Foshan Viomi Electrical Technology Co., Ltd., declaresthatthe
radio equipment type STYTJO2YM is in compliance with Directive
2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Batteries and Charging

« Do not use any third-party battery, charger, or charging dock. Use
only with <BLJ24W200120P-V> supply unit.

« The appliance must be disconnected from the supply mains when
removing the battery.

« This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled
persons.

« Do not place the charging dock near a heat source, such as a radiator.
« Do not wipe any part of the vacuum-mop with a wet cloth or other liquid.
« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or qualified persons in order to avoid a hazard.

= Do not improperly dispose of old batteries. Before discarding the
vacuum-mop, make sure the vacuum-mop is unplugged and the
battery must be removed and disposed of in an environmentally safe
manner.

« Make sure the vacuum-mop is turned off when being transported and
keptinits original packaging if possible.

« If the vacuum-mop will not be used for an extended period, fully
charge it, then turn it off and store it in a cool, dry place. Recharge the
vacuum-mop at least once a month to prevent battery damage.

This product's laser radar meets the IEC 60825-1:2014 Standard for
Class 1 laser product safety and does not produce laser radiation
hazardous to the human body.
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Product Overview

Product & Accessories List

Vacuum-Mop Accessories

= S B

Dust Compartment Cleaning Brush Main Brush Main Brush Guard
(for cleanup mode)

Accessory Box Contents

3 T
Vacuum-Mop P\
2-in-1 Dust Compartment Side Brush (x2) Charging Dock Power Adapter
with Water Reservoir
(for vacuuming and
mopping modes)
Note: lllustrations of product, accessories,
and userinterface inthe user manual are for
reference purposes only. Actual product
and functions may vary due to product )
Mop Holder Wet Mop Moist Mop User Manual

enhancements.
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Charging Dock

Charging Indicator

Laser Radar

Cover

Function Buttons

Collision Sensor «
IR Receiver Sensor

> Dock

Press to send vacuum-mop back to
charging dock.

() Power/Cleanup Button

Press to start or pause cleaning.
Press and hold for 3 seconds to turn
the vacuum-mop on or off.

(") Indicator Status

)

Mop Assembly

Left Wheel

H

|

=]

|

[S]
——=

E

Right Wheel

Main Brush Guard

N

/)

Main Brush

O\

O,

/

Battery Pack
Side Brush

Cliff Sensors

Slowly blinking yellow Returning to dock to Blinking white Wi-Fi not connected
charge/Low battery
Breathing yellow Charging Slowly blinking white ~ Waiting for the network
configuration
Blinking red Error Breathing white Turing on/Updating firmware
White Turned on/Working normally/Fully charged/Wi-Fi Connected
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Installation

1. Connect the charging dock to the power outlet. 3. Place the charging dock on a level ground against a wall.

2. Install the side brush on the upper-left corner of the vacuum-mop, as 4. When using the vacuum-mop for the first time, press and hold the
shown in the figure. An extra side brush in the package is provided as a button O for 3 seconds to turn on the vacuum-mop. Once the
spare and does not need to be installed. indicator lights up, manually place the vacuum-mop onto the

charging dock to charge. Then just press the button O when the
vacuum-mop is cleaning, it will automatically go to the charging
dock to recharge.

White: Turned on/Working normally/Fully charged/Wi-Fi Connected
Breathing yellow: Charging
Blinking red: Error
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Installing accessories for desired mode

Cleanup mode: Install the dust compartment or 2-in-1 dust
compartment with water reservoir.

1. Open the cover of the
vacuum-mop and place the dust
compartment or 2-in-1dust
compartment with water
reservoir in the direction shown
until it locks into place.

2. Turn on the vacuum-mop. It is
now ready to start cleaning.

Vacuuming and mopping mode: Install 2-in-1 dust
compartment with water reservoir, mop holder, and mop.

1. Open the water reservoir lid, fill
up the reservoir, then reattach the
lid.

2. Install the 2-in-1dust compartment
with water reservoir into the
vacuum-mop until it locks into place.

3. Attach the mop to the
holder and press the velcro
strips firmly together.

Mop Holder



4. Pinch the clips, install the
mop holder horizontally into
the bottom of the vacuum-mop,
asillustrated.

5. Turn on the vacuum-mop. It is
now ready to start vacuuming
and mopping.

Precautions:

1. Do not place the charging dock in an area with direct sunlight.

2. Make sure there are 0.5 meters or more of open space on either side of the
charging dock and more than 1.5 meters in front.

3. If the vacuum-mop is unable to turn on due to low battery, place it directly onto
the charging dock to recharge.

4.The vacuum-mop will automatically turn on whenitis on the charging dock.
5.The vacuum-mop cannot be turned off when it is on the charging dock.

6. Remove the water reservoir and mop holder when the vacuum-mop is charging
ornotinuse.

7. Use the virtual wall or set restricted areas for carpeted areas to prevent the
vacuum-mop from getting caught on the carpet.

8. Regularly clean the dust compartment to prevent excess dirt accumulation.
This can avoid reducing the cleaning performance of the vacuum-mop.

9. In cleanup mode, the vacuum-mop can do the cleaning with either the dust
compartment or 2-in-1dust compartment with water reservoir installed.
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How to Use

Turning On/Off

When the vacuum-mop is on the charging dock, it will automatically
turn on and cannot be turned off.

To manually turn on the vacuum-mop, press and hold the button O until
the indicator lights up. When the vacuum-mop is in standby mode and
not on the charging dock, press and hold the button C) to turnit off.

Cleaning

Turn the vacuum-mop on, then press the button O . Depending on
the accessory installed, the vacuum-mop will automatically begin
vacuuming or mopping.

Recharging

Turn the vacuum-mop on, then press the button O to send the
vacuum-mop to the dock to recharge.

When the vacuum-mop completes the cleaning task, it will automatically
return to the dock for recharging, and the indicator is blinking yellow.

If the vacuum-mop starts running low battery during a cleaning task,
it will automatically return to the charging dock to recharge. Once the
vacuum-mop is fully charged, it will resume cleanup where it left off.
If the vacuum-mop automatically shuts down due to low battery,
manually place it onto the charging dock, and make sure the charging
terminals have a good contact.

Pausing

While the vacuum-mop is running, press any button to pause it, then
press the button O to resume cleaning. Pressing the button 1) will
end the current cleaning task and send the vacuum-mop back to the
charging dock.



Sleep Mode

The vacuum-mop will automatically enter sleep mode after 5 minutes
of inactivity. To wake it up, press any button or use the app.

« The vacuum-mop will not enter sleep mode while on the charging
dock.

« The vacuum-mop will automatically turn off after being in sleep mode
for12 hours.

Fault Status

If the vacuum-mop encounters an error during operation, the indicator
will blink red and you will hear a voice alert. To check for a solution,
please refer to the Troubleshooting section.

If no action is taken within 5 minutes, the vacuum-mop will automatically
enter sleep mode.

Adding Water or Cleaning Mop During Cleaning

If you need to add more water to the vacuum-mop or clean the mop
during acleaning task, press any button to pause the vacuum-mop,
then remove the water reservoir. After adding water or cleaning
the mop, reinstall the water reservoir and mop, then press the
button O to resume the cleaning task.

Cleaning Preferences

Four suction modes are available in the Mi Home/Xiaomi Home app:
Silent, Standard, Medium, and Turbo. The default mode is Standard.

Do Not Disturb Mode

In the Do Not Disturb mode, the vacuum-mop will not resume
cleanup, perform scheduled cleanup, or issue voice alerts.

Do Not Disturb Mode is enabled by default and can be disabled via
the app.
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Resuming Cleanup

The vacuum-mop has a feature of resuming cleanup. If the
vacuum-mop starts running low battery during a cleaning task, it will
automatically return to the charging dock to recharge. Once the
vacuum-mop is fully charged, it will resume cleanup where it left off. If
the cleaning task is manually ended while the vacuum-mop is
charging, cleanup will not be resumed.

Zoned Area

You can use the app to set up the zoned area, then the vacuum-mop
will clean up within the zoned area you selected.

Clean There

You can set a specified area on the map via the app, then the
vacuum-mop will automatically navigate to the area and clean a
square-shaped area of 2 x 2 meters.

Scheduled Cleanup

You can schedule cleaning times in the app. The vacuum-mop will
automatically start cleaning at the scheduled times, thenreturnto the
charging dock after the cleaning is completed.

Note: The vacuum-mop will not do the scheduled cleanup during the Do Not
Disturb period if Do Not Disturb mode is enabled.

Virtual Walls/Restricted Areas

You cansetupvirtualwalls and restricted areasinthe app to prevent the
vacuum-mop from entering areas you wish not to clean.

Smart Mapping

You can use the app to enable smart mapping. This allows the
vacuum-mop to automatically update its map after completing a
cleaning task and recharging.



Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with Mi Home/Xiaomi Home app *. Control your
device, and interact it and other smart home devices with Mi
Home/Xiaomi Home app.

Scan the QR code to download and install the
app. You will be directed to the connection
setup page if the app is installed already. Or
search "Mi Home/Xiaomi Home" in the app
Store to download and install it.

Open Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the upper right, and then
follow prompts to add your device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe (except for Russia).
The name of the app displayed on your device should be taken as the
default.

Note:

The version of the app might have been updated, please follow the instructions based
on the current app version.
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Resetting Wi-Fi

When switching to a new router or changing your Wi-Fi password,
you will need to reset the vacuum-mop's Wi-Fi connection. Turn
on the vacuum-mop, then simultaneously press and hold the
buttons () and O for 3 seconds until you hear a voice saying
"Waiting for the network configuration". Once the Wi-Fi connection is
successfully reset, you can reconnect the vacuum-mop.

Note: Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

Restoring Factory Settings

Press and hold the button 1 for 5 seconds. When you hear a voice saying
"Factory settings will be restored", press and hold the button (") again for5
seconds until it says "Restoring factory settings". When the settings are
successfully restored, all user data will be cleared, and you will hear a voice
saying "Factory settings restored successfully".



Care & Maintenance

Dust Compartment

r

1. Open the cover of the vacuum-mop,
j[a remove the dust compartment, then
open the lid as shown in the figure.

2. Empty the contents of the dust
compartment.

3.Clean the dust compartment
using the included cleaning brush.

4. Reinstall the dust compartment
into the vacuum-mop until it clicks
into place, then close the cover of

the vacuum-mop.

2-in-1 Dust Compartment with Water Reservoir

1. Open the cover of vacuum-mop,
remove the 2-in-1 dust compartment
with water reservoir, then remove
the filter as shown in the figure.

2. Empty the contents of the dust
compartment. Clean the
compartment using the cleaning
brush, then align and reinstall the
filter.

3. Reinstall the 2-in-1dust
compartment with water reservoir
into the vacuum-mop until it clicks
into place, then close the cover of
the vacuum-mop.



To clean thefilterin the dust
compartment and 2-in-1dust
compartment with water
reservoir, remove it as

/ indicated in the diagram.
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« Afterrinsing the filter with water, make sure it is thoroughly dry when
reinstalling the filter into the dust compartment or 2-in-1 dust
compartment with water reservoir.

« To prevent the filter from becoming clogged, it is recommended to
regularly clean the filter using the cleaning brush.

« Itisrecommended to replace the filter every 3 to 6 months.

Main Brush

Main Brush Guard
Clips

ﬁ— Main Brush

Main Brush Bearing

1. Flip the vacuum-mop over and
pinch the clips to remove the main
brush guard.

2. Remove the main brush and the
main brush bearing.

3. Use the cleaning brush to clean
the main brush.

4. Reinstall the main brush and its
bearing, then put back and press
down the main brush guard until it
Note: It is recommended to replace |0CkS into place.

the main brush every 6-12 months for

optimal cleaning effectiveness.

Side Brush

Periodically remove and clean the side brush.
It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for
optimal cleaning effectiveness.

Cliff Sensors

Clean the cliff sensors every three months using a soft cloth.

Cliff Sensors




FAQ

Fault

Possible Causes

Vacuum-mop does not
turnon

1. The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, then try again.

2. The ambient temperature is too low
(below 0°C) or too high (above 40°C).

Vacuum-mop does not
start cleaning

The battery level is low. Recharge the
vacuum-mop, then try again.

Vacuum-mop does not
return to charging dock

1. There are too many obstructions
around the charging dock. Place the
charging dock in a more open area.
2. The vacuum-mop is too far away
from the charging dock. Move it nearer
to the charging dock and try again.

Vacuum-mop is
malfunctioning

Turn off the vacuum-mop, then turn it
on again.

Vacuum-mop makes a
strange noise

A foreign object might be caught in
the main brush, side brush, or the
left/right wheel. Turn off the
vacuum-mop and remove any debris.

Vacuum-mop no longer
cleans efficiently, or
leaves dust behind

1. The dust compartment is full. Please
empty the contents.

2. Thefilter is blocked. Please clean it.
3.Aforeign objectis caughtinthe main
brush. Please clean it.

Vacuum-mop cannot
connect to Wi-Fi

1. Wi-Fi signal is weak. Make sure the
vacuum-mop is in an area with good
Wi-Fi coverage.

2. There is something wrong with the
Wi-Fi connection. Reset the Wi-Fi and
download the latest version of the app,
then try reconnecting.
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Fault

Possible Causes

Vacuum-mop does not
resume cleanup

1. Make sure the vacuum-mop is not in
Do Not Disturb mode, which will
prevent it from resuming cleaning.

2. The vacuum-mop will not resume
cleaningif it is manually recharged or
placed onto the charging dock.

Vacuum-mop does not
return to charging dock
after being moved

Moving the vacuum-mop a considerable
distance may cause it to re-map its
surroundings. If the vacuum-mop is too
far from the charging dock, it might not
be able to automatically return on its
own, in which case you will need to
manually place the vacuum-mop onto
the charging dock.

Vacuum-mop does not
recharge

Make sure there is enough open
space around the charging dock and
its charging contacts are free of dust
and other debris.

Vacuum-mop does not
perform scheduled
cleanup

Make sure the vacuum-mop is
connected to the network, otherwise
it will be unable to sync with the app
and perform scheduled cleanups.

Vacuum-mop keeps
going offline

Make sure the vacuum-mop is
connected to the network and stays
in range of Wi-Fi at all times.

Vacuum-mop cannot
be connected with
"viomi-vacuum-v7_
miapXXXX"in the app

Make sure the charging dock and
vacuum-mop are in the range of Wi-Fi
and have a good signal. Follow the
instructions in the user manual to
reset the Wi-Fi connection and pair
the vacuum-mop again.




Troubleshooting

Fault

Solution

Error 1: Make sure that
the laser distance sensor
is not obstructed.

Clear any foreign objects which may
block or obstruct the laser distance
sensor, or move the vacuum-mop to a
new location and reactivate it.

Error 2: Wipe the cliff
sensor clean, move the
vacuum-mop to a new

location, and reactivate it.

Part of the vacuum-mop may be off the
ground, re-position the vacuum-mop
and reactivate it. The cliff sensor is dirty,
wipe off the dirt from the cliff sensor.

Error 3: Strong magnetic
field detected. Reactivate
the vacuum-mop away
from any virtual walls.

The vacuum-mop may be too close to
a virtual wall. Move the vacuum-mop
to a new location and reactivate it.

Error 4: Clear the collision
sensor of any foreign
objects.

The collision sensor may be stuck.
Gently tap it several times to remove
any foreign objects. If nothing falls
out, move the vacuum-mop to a
different location and reactivate it.

Error 5: Vacuum-mop is
operating at an abnormal
temperature.

The operating temperature of the
vacuum-mop is too high or too low.
Wait until the temperature
normalizes, then try again.

Error 6: Charging error.
Try cleaning the charging
contacts.

Wipe the charging contacts both on the
charging dock and the vacuum-mop
with a dry cloth.

Error 7: Place the
vacuum-mop on level
ground and reactivate it.

The vacuum-mop is tilted at startup.
Move the vacuum-mop to a level
surface and reactivate it. You can
also reset the level of vacuum-mop in
the app, then reactivate it.
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Fault

Solution

Error 8: Reinstall the dust
compartment and filter.

Make sure the dust compartment
and filter are installed correctly. If the
error persists, try replacing the filter.

Error 9: Move the
vacuum-mop to a new
location and reactivate it.

A wheel may be off the ground.
Re-position the vacuum-mop and
reactivate it.

Error 10: Clear any
obstacles around the
vacuum-mop.

The vacuum-mop may be caught or
stuck. Clear away any obstructions
around it.

Error 11: Make sure the
water reservoir is
installed properly.

Make sure the water reservoir or
2-in-1 dust compartment with water
reservoir is securely installed.

Error 12: Make sure the
mop is installed properly.

Make sure the mop holder and mop
are securely installed.

Error 13: Unable to return
to the charging dock.

Place the vacuum-mop onto the
charging dock.

Error 14: Low battery.
Please recharge.

Place the vacuum-mop onto the
charging dock, then reactivate it after
it is fully charged.

Error 15: Remove the mop.

Remove the mop and holder, then
reactivate the vacuum-mop.




Specifications

Vacuum-Mop

Name Mi Robot Vacuum-Mop P
(Smart Vacuum)

Model STYTJO2YM

Dimensions ¢ 350 x 94.5 mm

Rated Input Voltage 20V=

Rated Input Current 12A

Rated Power 33W

Battery Capacity 3200 mAh

Battery Voltage 148V =

Net Weight 3.6kg

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz

Charging Dock

Model STYTJO2YM

Rated Output Voltage 20V=

Rated Output Current 12A

Dimensions 152 x 74.6 x 99.5 mm
Power Adapter

Model BLJ24W200120P-V

Input 100-240 V~,50/60 Hz, 0.6 A
Output 20V==1200 mA

Electrical Diagram

|
Charging Board | | Power Adapter |
I 1 I

Battery

Charging Port

Dust Compartment Control Board|
Sensor Board

Water Reservoir
Sensor

Mop Sensor

Gl

Left Wheel Left Wheel
Speed Sensor Motor

Radar

Eéb

Right Wheel )
Speed Sensor ng;\‘: Wheell
lotor

| Power
Plug

Main Brush
Motor

Side Brush
Motor

Water Pump
Motor

WEEE Information

electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU)

All products bearing this symbol are waste electrical and Ei

which should not be mixed with unsorted household

waste. Instead, you should protect human health and the

environment by handing over your waste equipment to a
designated collection point for the recycling of waste
electrical and electronic equipment, appointed by the
government or local authorities. Correct disposal and

recycling will help prevent potential negative

consequences to the environment and human health.
Please contact the installer or local authorities for more
information about the location as well as terms and

conditions of such collection points.

User Manual Version: V1.0



Precauciones

Restricciones de uso

« Este dispositivo no esta disefiado para personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta
de experienciay conocimientos, a menos que estén

bajo supervision o que la persona responsable de su seguridad les
haya proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.

« Los nifios deberan estar bajo supervisidn para asegurarse de que no
jueguen con el aparato.

« La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben
realizarse por nifios sin supervision de un adulto (EU).

« Mantenga las principales herramientas de limpieza del cepillo fuera
del alcance de los nifios.

« Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del
cuerpo lejos de las aberturasy las partes maviles.

« No utilice el aspirador con mopa para limpiar sustancias candentes.
« No coja el aspirador con mopa por la tapa del radar laser.

« Aseglrese de que el aspirador con mopa esté apagado y que la base
de carga esté desenchufada antes de limpiarlo o de realizar tareas de
mantenimiento.

« Este aspirador con mopa solo esté destinado a la limpieza de suelos
en ambientes domésticos. No lo use al aire libre, como balcones
abiertos; en superficies que no sean suelos, como un soféa ni en
entornos comerciales o industriales.

« No utilice el aspirador con mopa en una zona suspendida sobre el
nivel del suelo, como un atico, balcén abierto o en la parte superior de
los muebles sin alguna proteccion.

« No use el aspirador con mopa en ambientes con temperaturas por
encima de los 40 °C o por debajo de 0 °C, ni en suelos con liquidos o
sustancias pegajosas.

« Recoja cualquier cable que haya en el suelo antes de usar el aspirador
con mopa para evitar que los arrastre mientras limpia.

« Recoja cualquier objeto fragil o que esté en el suelo, como jarrones o
bolsas de plastico, para evitar que el aspirador con mopa se obstruya
o choque conellosy los dafie.

« No coloque a niflos, mascotas ni ningtin objeto encima del aspirador
con mopa, esté parado o en movimiento.
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« No utilice el aspirador con mopa para limpiar alfombras.

« No deje que el aspirador con mopa recoja objetos duros o afilados
(como materiales de construccién, vidrio o clavos).

« No rocie ninguin liquido en el aspirador con mopa (asegUrese de que
el compartimento de polvo esté completamente seco antes de volver
ainstalarlo).

« No coloque el aspirador con mopa al revés (la carcasa del radar laser
no debe tocar el suelo nunca).

« Utilice este producto segtln lo indicado en el manual del usuario o
guia de inicio rapido. Los usuarios son responsables de cualquier
pérdida o dafio que surja por el uso incorrecto de este producto.

€

Nosotros, Por la presente, Foshan Viomi Electrical Technology Co.,
Ltd., declara que el tipo de equipo radioeléctrico STYTJO2YM cumple
con la Directiva 2014/53/EU. Encontrara el texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Baterias y carga

« No utilice baterias, cargadores ni bases de carga de terceros. Usar
s6lo con la unidad de alimentacién <BLJ24W200120P-V>.

« El aparato debe estar desconectado de la red eléctrica al retirar la
bateria.

« Este aparato contiene baterias que solo son reemplazables por
operarios expertos.

« No limpie ninguna parte del aspirador con mopa con un pafio
himedo ni con liquidos.

« No utilice baterias, adaptadores de corriente ni bases de carga de
terceros.

« Si el cable de alimentacion esté dafiado, debe ser reemplazado por
el fabricante, su agente de servicio o personas con una cualificacion
similar para evitar peligros.

- No desmonte, repare ni modifique la bateria o el cargador por su
cuenta.

« No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor

como un radiador.

« No deseche las pilas usadas de forma inadecuada. Antes de tirar el
aspirador con mopa, aseglrese de que esté desconectado y que la
bateria se haya retirado y desechado de forma segura para el medio
ambiente.

«Asegurese de que el aspirador con mopa esté apagado cuando lo
transporte y guardelo en su embalaje original si es posible.

« Sinova a utilizar el aspirador con mopa durante un largo periodo de
tiempo, carguelo completamente, apaguelo y guardelo en un lugar
fresco y seco. Recargue el aspirador con mopa al menos una vez al
mes para evitar dafios en la bateria.

El radar laser de este producto cumple con la norma IEC 60825-1:2014
para la seguridad de productos laser de Clase 1 y no produce
radiacién laser peligrosa para el cuerpo humano.



Descripcién del producto

Productoy lista de accesorios

Accesorios del aspirador con mopa

== &=

Compartimento de polvo Cepillo limpiador Cepillo principal Protector del cepillo
(para el modo de limpieza) principal

/

Contenido de la caja de accesorios

> 5 U

Adaptador de
corriente

Aspirador con mopa

Compartimento de polvo 2 Cepillo lateral (x2) Cargador
en1con depdsito de agua
(para los modos de aspirado
y fregado)

Nota: Las ilustraciones del producto, los
accesoriosy la interfaz de usuario del manual
de usuario son solo para fines de referencia. . ,
El producto y las funciones actuales pueden Soporte para la mopa Mopa mojada Mopa himeda Manua[ de
variar debido a mejoras del producto. usuario



Cargador

Indicador de carga

Radar laser

Tapa

Botones de funcion

/
y
]\

Sensor de colisiones

Sensor receptor IR

O Base

Pulsar para enviar el aspirador con
mopa de vuelta a la base de carga.

() Botoén de encendido/limpieza

Pulsar para iniciar o detener la limpieza.
Mantener pulsado durante 3 segundos
para encender o apagar el aspirador con
mopa.

Montaje de la mopa

() Estado del indicador

\\ Rueda izquierda

Rueda derecha
—

o 4D = Protector del

cepillo principal

DE :: /E:ga /// Cepillo principal

Pack de bateria

Cepillo lateral

Sensores de altura

Parpadeo lento en
amarillo

Volviendo a la base de
carga/bateria baja

Parpadeo rapido
blanco

Wi-Fi no conectado

Luz amarillavariando  Cargando Parpadeo lento en Esperando configuracién
de intensidad blanco de lared
Parpadeo en rojo Error Luz blancavariando  Encendiendo/actualizando

de intensidad

firmware

Blanco

Encendido/funcionando correctamente/totalmente cargado/Wi-Fi conectado
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Instalacion

1. Conecte la base de carga a la toma de corriente.

2.Instale el cepillo lateral en la esquina superiorizquierda del aspirador
con mopa, como se muestra en la imagen. El paquete contiene un
cepillo lateral adicional de repuesto que no es necesario instalar.

3. Coloque la base de carga en una superficie nivelada contra una pared.

4. Al utilizar el aspirador con mopa por primera vez, mantenga
pulsado el botén O durante 3 segundos para encenderlo. Cuando
el indicador se encienda, coloque manualmente el aspirador con
mopa en la base de carga para cargarlo. Pulse el botéon O cuando
el aspirador con mopa esté limpiando para que vuelva a la base de
carga para cargarse.

Blanco: Encendido/funcionando correctamente/totalmente cargado/
Wi-Fi conectado

Luz amarilla variando de intensidad: Cargando

Parpadeo en rojo: Error



Instalar accesorios para el modo deseado

Modo de limpieza: Instale el compartimento de polvo o el
compartimento de polvo 2 en1con depésito de agua.

1. Abra la rapa del aspirador con
mopay coloque el compartimento
de polvo o el compartimento de
polvo 2 en 1 con depésito de agua
enladirecciénindicada hasta que
encaje en su lugar.

2. Encienda el aspirador con mopa.
Estaralisto paraempezaralimpiar.
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Modo de aspirado y fregado: Instale el compartimento de
polvo2en1condepdsitode agua, el soporte paralamopayla
mopa.

1. Abralatapa del depésito de
agua, lléneloy vuelva a colocar la
tapa.

2. Instale el compartimento de
polvo 2 en 1 con depdsito de
agua en el aspirador con mopa.

Mopa

3. Encaje la mopa en
el soporte y presione
firmemente las tiras
f~ Velcro de velcro.

Soporte para
lamopa




4. Pulse las pestarias e instale
el soporte parala mopa
horizontalmente en la parte
inferior del aspirador con
mopa, como se muestraen la
ilustracion.

5. Encienda el aspirador con
mopa. Estara listo para

Precauciones:

1.No coloque la base de carga bajo la luz solar.

2. Asegurese de que haya una distancia de 0,5 metros o mas a cadalado de la
base de cargay mas de 1,5 metros por delante.

3.Sielaspirador con mopa no se enciende por tener poca bateria, coléoquelo
directamente en la base de carga para cargarlo.

4.El aspirador con mopa se encendera automaticamente cuando esté en la base
de carga.

5. El aspirador con mopa no puede apagarse cuando esta en la base de carga.

6. Quite el deposito de aguay el soporte parala mopa del aspirador con mopa
mientras se esté cargando o cuando no esté en uso.

7. Utilice paredes virtuales o establezca areas restringidas para las zonas
alfombradas para que el aspirador con mopa no se atasque en las alfombras.

8. Limpie periédicamente el compartimento de polvo para evitar la acumulacién
excesiva de suciedad. Esto puede reducir el rendimiento de limpieza del
aspirador con mopa.

9.En el modo de limpieza, el aspirador con mopa puede utilizar tanto el
compartimento de polvo como el compartimento de polvo 2 en1con depdsito de
agua.

empezar el aspiradoy fregado.
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Modo de uso

Encender/apagar

Cuando el aspirador con mopa esté enla base de carga, se encendera
automaticamente y no podra apagarse.

Para encender manualmente el aspirador con mopa, mantenga
pulsado el botén O hasta que se encienda el indicador. Cuando el
aspirador con mopa esté en el modo de espera y no en la base de
carga, mantenga pulsado el botén O para apagarlo.

Limpieza

. . . | .
Encienda el aspirador con mopay pulse el botén O .Elaspirador con
mopa iniciard automaticamente el aspirado o fregado en funciéon del
accesorio que tenga instalado.

Recarga

Encienda el aspirador con mopayy pulse el botén 0 paraenviarlo a
labase de carga.

Cuando el aspirador con mopa termine la tarea de limpieza, volvera
automaticamente a la base de carga para recargarse. El indicador
parpadeara en amarillo.

Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante una
tarea de limpieza, volvera automaticamente a la base de carga para
recargarse. Cuando vuelva a estar completamente cargado,
reanudara la limpieza por donde lo dejo.

Si el aspirador con mopa se apaga automaticamente debido a que
tenia poca bateria, coléquelo manualmente en la base de carga y
asegUrese de que los terminales de carga estén en contacto.

Pausar

Cuando el aspirador con mopa esté funcionando, pulse cualquier
botén para detenerloy pulse el boton O para reanudar la limpieza.
Pulsar el botén {7 detendra la tarea de limpieza actual y enviara al
aspirador con mopa de vuelta ala base de carga.



Modo suspensién

Elaspirador con mopa activara automaticamente el modo suspension
tras 5 minutos de inactividad. Para volver a activarlo, pulse cualquier
botoén o utilice la aplicacion.

« Elaspirador con mopa no activara el modo suspension mientras esté
enlabase de carga.

« El aspirador con mopa se apagara automaticamente después de
estar 12 horas en el modo suspension.

Estado de averias

Siel aspirador con mopa encuentra un error durante su funcionamiento,
el indicador parpadeara en color rojo y oird una alerta de voz. Para
buscar una solucioén, consulte la seccion Solucién de problemas.

Si no realiza ninguna accién en menos de 5 minutos, el aspirador con
mopa entrard automaticamente en el modo suspension.

Afadir agua o limpiar la mopa durante la limpieza

Si necesita afiadir mas agua al aspirador con mopa o limpiar la mopa
durante una tarea de limpieza, pulse cualquier botén para poner en
pausa el aspirador con mopay extraiga el depésito de agua. Después
de afiadir el agua o limpiar la mopa, vuelva a colocar el depésito de
aguaylamopay, a continuacion, pulse el botén O para reanudarla

tarea de limpieza.

Preferencias de limpieza

En la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home hay cuatro modos de
succioén disponibles: Silencioso, Estandar, Medio y Turbo. El modo
predeterminado es el Estandar.

Modo No molestar

En el modo No molestar, el aspirador con mopa no reanudara la
limpieza, realizara limpiezas programadas ni emitira alertas de voz.

El modo No molestar esta activado por defectoy se puede desactivar
atravésdela aplicacién.

22

Reanudar la limpieza

El aspirador con mopa tiene una funcién parareanudar lalimpieza.
Si el aspirador con mopa empieza a quedarse sin bateria durante
unatareade limpieza, volverad automaticamente ala base de carga
para recargarse. Cuando vuelva a estar completamente cargado,
reanudardlalimpieza pordonde lo dejo6. Sitermina manualmente la
tarea de limpieza mientras el aspirador con mopa se estaba
cargando, lalimpieza no se reanudara.

Zonaindicada

Puede utilizar la aplicacién para configurar la zona indicada. El
aspirador con mopa limpiara dentro de esa zona seleccionada.

Limpiar alli
Puede establecer una zona especifica del mapa a través de la

aplicacién. A continuacion, el aspirador con mopa ird automaticamente
alazonay limpiard un area cuadrada de 2x2 metros.

Limpieza programada

Puede programar horas de limpieza desde la aplicacion. El aspirador con
mopa empezara automaticamente la limpieza en las horas indicadas y
volvera ala base de carga cuando haya terminado la limpieza.

Nota: El aspirador con mopa no realizara las limpiezas programadas si estaen el
periodo de No molestar o tiene activo el modo No molestar.

Paredes virtuales/zonas restringidas

Puede configurar paredes virtuales y zonas restringidas desde la
aplicacién para evitar que el aspirador con mopa entre en zonas que
no quiera limpiar.

Mapeo inteligente

Puede utilizar la aplicacion para activar el mapeo inteligente. Esto
permitird que el aspirador con mopa actualice automaticamente su
mapa tras completar una tarea de limpiezay cargarse.



Conectar con la aplicacién Mi Home/Xiao-
mi Home

Este producto funciona con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*.
Controla tu dispositivo e interactta con ély otros dispositivos
inteligentes del hogar con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

Escanee el codigo QR para descargar e
instalar la aplicacion. Se le dirigira ala
pagina de configuracién de conexion sila
aplicacién ya estainstalada. O busque "Mi
Home/Xiaomi Home" en la App Store para
descargarla e instalarla.

Abra la aplicacion Mi Home / Xiaomi Home, pulse "+" en la parte
superior derechay, a continuacion, siga las instrucciones para afadir el
dispositivo.

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en Europa (excepto en
Rusia). El nombre de la aplicacion que aparece en su dispositivo debe ser
tomado como el predeterminado.

Nota:

La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones
basadas en la version actual de la aplicacion.
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Restablecer Wi-Fi

Cuando cambie el router de conexion o la contrasefia de la red
Wi-Fi, tendra que restablecer la conexion Wi-Fi del aspirador con
mopa. Encienda el aspirador con mopa y mantenga pulsados los
botones () y O durante 3 segundos hasta que oiga el
siguiente mensaje de voz "Esperando configuracion de la red".
Cuando la conexién Wi-Fi se haya restablecido correctamente,
podra reconectar el aspirador con mopa.

Nota: Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

Restaurar los ajustes de fabrica

Mantenga pulsado el botén () durante 5 segundos. Cuando oiga el
mensaje de voz "Se restauraran los ajustes de fabrica", vuelva a
mantener pulsado el botén O durante 5 segundos hasta que diga
"Restaurando ajustes de fabrica". Cuando los ajustes se hayan
restaurado correctamente, se borraran todos los datos del usuario y
oira el siguiente mensaje de voz "Ajustes de fabrica restaurados
correctamente”.



Cuidado y mantenimiento

Compartimento de polvo Compartimento de polvo 2 en 1 con depdsito de agua

1. Abra la tapa del aspirador con
mopa, extraiga el compartimento
de polvo 2 en1con depésito de
aguay saque el filtro como se
muestra en laimagen.

1. Abra la tapa del aspirador con
mopa, extraiga el compartimento
de polvoy abralatapacomo se
muestra en laimagen.

2.Vacie el contenido del
compartimento de polvo.

2.Vacie el contenido del
compartimento de polvo. Limpie
el compartimento utilizando el
cepillo limpiadory alineey
reinstale el filtro.

3. Limpie el compartimento de
polvo utilizando el cepillo limpiador
incluido.

3.Vuelva a colocarel
compartimento de polvo 2 en
1con depdsito de aguaen el
aspirador con mopa hasta
que encaje en su lugary
cierre la tapa del aspirador
con mopa.

4.Vuelva a colocar el compartimento
de polvo en el aspirador con mopa
hasta que encaje en su lugary cierre
latapadel aspirador con mopa.
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Para limpiar el filtro del

compartimento de polvo2en
con depdsito de agua, sdquelo
como se indica en el diagrama.

« Después de enjuagar el filtro con agua, asegurese de que esté
completamente seco cuando reinstale el filtro en el compartimiento
de polvo o en el compartimiento de polvo 2 en 1 con depésito de agua.
« Para evitar que el filtro se obstruya, se recomienda limpiarlo
regularmente con el cepillo limpiador.

« Se recomienda reemplazar el filtro entre cada 3y 6 meses.

Cepillo principal

Protector del cepillo principal
Clips

ﬁi Cepillo principal

Rodamiento del cepillo principal

1. Dele lavuelta al aspirador con
mopay pulse las pestarias para
quitar el protector del cepillo
principal.

2. Retire el cepillo principal y el
rodamiento del mismo.

3. Utilice el cepillo limpiador para
limpiar el cepillo principal.
4.Vuelva a colocar el cepillo
principal y sus rodamientos.Luego
Nota: Se recomienda reemplazar el vuelvaacolocarloy presione hacia
cepillo principal cada 6-12 meses abajo el protectordel cepillo principal
parauna eficacia de limpieza 6ptima. hasta que encaje en su lugar.

Cepillo lateral

Retire y limpie el cepillo lateral periédicamente.

Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para una
eficacia de limpieza éptima.

Sensores de altura

Limpie los sensores de altura cada tres meses con un pafio suave.

Sensores de altura




Preguntas frecuentes

Error

Posibles causas

El aspirador con
mopa no se enciende

1. El nivel de bateria es bajo. Recargue
el aspirador con mopay vuelvaa
intentarlo.

2.Latemperatura ambiente es
demasiado baja (por debajo de 0 °C) o
demasiado alta (por encima de 40 °C).

El aspirador con mopa
noinicialalimpieza

El nivel de bateria es bajo. Recargue el
aspirador con mopay vuelva aintentarlo.

El aspirador con
mopanovuelveala
base de carga

1. Hay demasiadas obstrucciones
alrededor de la base de carga. Coloque
labase enun drea mas abierta.

2. El aspirador con mopa estéa
demasiado lejos de la base de carga.
Acérqueloy vuelva aintentarlo.

Elaspirador conmopa
no funciona correcta-
mente

Apague el aspirador con mopay vuelva
aencenderlo.

El aspirador con mopa
hace unruido extrafio

Puede que haya un objeto extrafio en
el cepillo principal, cepillo lateral o en
laruedaizquierda o derecha. Apague
el aspirador con mopay quite todala
suciedad.

El aspirador con mopa
ha dejado de limpiar
correctamente o deja
polvo detras

1. El compartimento de polvo estéa lleno.

Vacie el contenido.

2. Elfiltro estd bloqueado. Limpielo.
3.Hay un objeto extrafio en el cepillo
principal. Limpielo.
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Error

Posibles causas

El aspirador con
mopa no se puede
conectar al Wi-Fi

1. Lasefial del Wi-Fi es débil. Asegurese
de que el aspirador con mopa esté en
una zona con buena cobertura de
Wi-Fi.

2. Hay alglin problema con la conexién
Wi-Fi. Restablezca el Wi-Fiy descargue
laversion mas reciente de la aplicacion
yvuelva a conectarlo.

El aspirador con mopa
no reanuda la limpieza

1. Asegurese de que el aspirador con
mopa no esté en el modo No molestar,
lo que evitaria que se reanudara la
limpieza.

2. El aspirador con mopa no reanudara
lalimpieza si se ha cargado o colocado
manualmente en la base de carga.

El aspirador con mopa
noregresaalabasede
carga después de
haberlo movido

Mover el aspirador con mopa una
distancia considerable puede provocar
que vuelva a escanear su entorno. Si el
aspirador con mopa estd demasiado
lejos de la base de carga, podria no ser
capaz de volver automéaticamente por
su cuenta. En ese caso, debera colocarlo
manualmente en la base de carga.

El aspirador con mopa

no se carga

Aseglrese de que haya suficiente
espacio abierto alrededor de la base
de carga y que sus contactos estén
libres de polvoy otros residuos.

El aspirador con mopa
no llevaacabo una
limpieza programada

Asegurese de que el aspirador con mopa
esté4 conectado a la red, de lo contrario
no podré sincronizarse con la aplicacion
ni realizar limpiezas programadas.




Error

Posibles causas

El aspirador con mopa
se sigue desconectando

Aseglrese de que el aspirador con
mopa esta conectado alaredy que se
mantiene dentro de la cobertura del
Wi-Fi en todo momento.

El aspirador con mopa
no puede conectarse
con "viomi-vacuum-v7_
miapXXXX"enla
aplicacion

Aseglrese de que labase de cargay el
aspirador con mopa estan dentro de la
zona de cobertura del Wi-Fiy que tienen
buena sefial. Siga las instrucciones del
manual de usuario pararestablecerla
conexién Wi-Fiy volver avincular el
aspirador con mopa.

Soluci 6 n de problemas

Error

Solucién

Error 1: Aseglrese de
que el sensor laser
de distancia no esté
obstruido.

Quite los objetos extrafios que puedan
bloquear u obstruir el sensor laser de
distancia, o mueva el aspirador con
mopa a una nueva ubicacion y vuelva a
activarlo.

Error 2: Limpie los
sensores de altura,
mueva el aspirador
con mopa a una
nueva ubicaciény
vuelva a activarlo.

Puede que parte del aspirador con
mopa no esté en el suelo, vuelva a
colocar el aspirador con mopay
reactivelo. El sensor de altura esta
sucio, limpie toda la suciedad del
mismo.
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Error

Solucién

Error 3: Se ha detectado
un campo magnético
fuerte. Reactive el
aspirador con mopa lejos
de cualquier pared virtual.

Puede que el aspirador con mopa esté
demasiado cerca de una pared virtual.
Muévalo a una nueva zona y vuelva a
activarlo.

Error 4: Despeje de
cualquier objeto extrafio
el sensor de colisién.

Puede que el sensor de colisiones
esté obstruido. Golpéelo suavemente
varias veces para sacar cualquier
objeto extrafio. Si no sale nada, mueva
el aspirador con mopa a otro lugary
vuelva a activarlo.

Error 5: El aspirador con
mopa esta funcionando
en unatemperatura
anémala.

La temperatura de funcionamiento del
aspirador con mopa es demasiado alta
o demasiado baja. Espere a que la
temperatura vuelva a ser normal y
vuelva a intentarlo.

Error 6: Error de carga.
Intente limpiar los
contactos de carga.

Limpie los contactos tanto de la base
de carga como del aspirador con
mopa con un pafio seco.

Error 7: Coloque el
aspirador con mopa en
el sueloy reactivelo.

El aspirador con mopa se inclina al
activarse. Muévalo a una superficie
nivelada y vuelva a activarlo. También
puede restablecer el nivel del
aspirador con mopa en la aplicacion y
luego reactivarlo.

Error 8: Vuelva a instalar
el compartimento de
polvoy el filtro.

Asegurese de que el compartimento
de polvoy el filtro estén bien
instalados. Si el error persiste, intente
reemplazar el filtro.




Error

Solucién

Error 9: Mueva el
aspirador con mopa a
una nueva ubicaciony
vuelva a activarlo.

Puede que haya una rueda que no esté
en el suelo. Vuelva a colocar el aspirador
y reactivelo.

Error 10: Quite los
obstaculos alrededor del
aspirador con mopa.

El aspirador con mopa puede quedarse
atrapado o atascado. Quite cualquier
obstaculo que haya a su alrededor.

Error 11: Aseglrese de
que el deposito de agua
esté instalado.

Asegurese de que el depdsito de agua
o el compartimento de polvo2en1con
depdsito de agua esté bien instalado.

Error 12: Asegurese de
que la mopa esté bien
instalada.

Asegurese de que el soporte para la
mopa esté bien instalado.

Error 13: No puede volver
alabase de carga.

Coloque el aspirador con mopa en la
base de carga.

Error 14: Bateria baja.
Recarguela.

Coloque el aspirador con mopa en la
base de carga y reactivelo después de
que se haya cargado del todo.

Error 15: Quite la mopa.

Quite la mopay el soporte y reactive el
aspirador con mopa.
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Especificaciones

Aspirador con mopa

Nombre Mi Robot Vacuum-Mop P
(Aspirador inteligente)

Modelo STYTJO2YM

Dimensiones ¢ 350 x 94,5 mm

Tensién nominal de entrada 20V=

Corriente nominal de entrada 1,2A

Potencia nominal 33W

Capacidad de la bateria 3200 mAh

Voltaje de la bateria 148V =

Peso neto 3,6 kg

Conexion inalambrica

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Cargador

Modelo STYTJO2YM

Tension nominal de salida 20V=

Corriente nominal de salida 12A

Dimensiones 152 x 74,6 x 99,5 mm
Adaptador de corriente

Model BLJ24W200120P-V
Entrada 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Salida 20 V=1200 mA




Diagrama eléctrico

Bateria

Puerto de carga

Panel de
Panel de sensores control
el

4@

Adaptador de Conector de

Sensor de velocidad
de larueda izquierda

Motor del

de polvo

Sensor del depésito

Sensor de la mopa

i

cepillo
lateral

Ventilador

Sensor de
velocidad de la
rueda derecha
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Informacioén sobre RAEE

Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de
aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE segtin la directiva
2012/19/ UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos
sin clasificar. En su lugar, debe proteger la salud humanay el
medio ambiente entregando sus equipos de desecho aun
punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricosy electrénicos, designado por el gobierno o las
autoridades locales. La eliminaciony el reciclado correctos
ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el
medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con
elinstalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacioén sobre la ubicacidny las condiciones de dichos
puntos de recogida.

1=

Version del manual del usuario: V1.0



Precauzioni

Restrizioni per l'utilizzo

« Questo apparecchio non & destinato all'utilizzo da parte di persone
(inclusi bambini) con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte,
oppure con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che non
ricevano supervisione e istruzione riguardo |'utilizzo dell'apparecchio
da parte di una persona responsabile della loro incolumita.

« Non consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio.

« Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere effettuate
da bambini, a meno che non siano sorvegliati (UE).

« Tenere gli strumenti per la pulizia della spazzola principale lontano
dalla portata dei bambini.

« Assicurarsi di tenere eventuali abiti larghi, capelli, dita e qualsiasi
altra parte del corpo lontani dalle aperture e dalle partiin movimento.
« Non usare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire eventuali sostanze
inflammabili.

« Non sollevare I'aspirapolvere/lavapavimenti afferrandolo per il coperchio
del radarlaser.

« Accertarsi che |'aspirapolvere/lavapavimentisia spento e che la stazione
diricarica sia scollegata prima di pulirlo o effettuare operazioni di
manutenzione.

« Questo aspirapolvere/lavapavimenti é inteso per la pulizia di pavimenti
in ambienti domestici. Non utilizzarlo all'aperto, per esempio su balconi,
su superfici che non sono pavimenti, quali divani, o in ambienti
commerciali o industriali.

« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti in ambienti sospesi sopra
il livello del suolo, quali soppalchi, balconate aperte o sopra a mobili se
non é presente una barriera di protezione.

«Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti a una temperatura
ambiente superiore a 40 °C o inferiore a 0 °C, né su pavimenti dove
sono presentiliquidi o sostanze appiccicose.

«Togliere da terra eventuali cavi prima di utilizzare I'aspirapolvere/
lavapavimenti, per evitare che vengano trascinati durante la pulizia.

« Togliere da terra oggetti fragili o non sciolti, quali vasi o sacchetti di
plastica, perimpedire che I'aspirapolvere/lavapavimenti sia bloccato
o colpisca tali oggetti danneggiandoli.
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« Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto
sopra |'aspirapolvere/lavapavimenti, sia quando é fermo, sia quando &
in movimento.

« Non utilizzare I'aspirapolvere/lavapavimenti per pulire tappeti.

« Non consentire all'aspirapolvere/lavapavimenti di aspirare oggetti
duri o taglienti (ad esempio materiali da costruzione, vetro, chiodi)

« Non spruzzare liquidi nell'aspirapolvere/lavapavimenti (prima di
reinstallare lo scomparto raccogli polvere, controllare che sia
perfettamente asciutto).

« Non posizionare I'aspirapolvere/lavapavimentiin posizione capovolta
('alloggiamento del radar laser non deve mai toccare il pavimento).

« Utilizzare il prodotto solo secondo le istruzioni fornite nel manuale
utente o nella guida rapida. Gli utenti sono responsabili di eventuali
perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'apparecchio.

€

Con la presente, Foshan Viomi Electrical Technology Co., Ltd., dichiara
che I'apparecchiatura radio di tipo STYTJO2YM é conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
disponibile al seguente indirizzo Internet:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Batteries and Charging

« Non utilizzare batterie, alimentatori o stazionidiricarica non originali.
Utilizzare soltanto con I'unita di alimentazione <BLJ24W200120P-V>.

« L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica quando si
rimuove la batteria.

« Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale
adeguatamente formato.

«Non pulire nessuna parte dell'aspirapolvere/lavapavimenti con panni
umidi o con liquidi.

« Non utilizzare batterie, alimentatori o stazioni di ricarica non originali.

« Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore, dal suo agente di servizio o da una persona analogamente
qualificata al fine di evitare rischi.

« Non smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di
ricarica per proprio conto.

« Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore,

quali termosifoni.

« Non smaltire in modo improprio le batterie usate. Prima di disfarsi
dell'aspirapolvere/lavapavimenti, verificare che sia scollegato. La
batteria deve essere rimossa e smaltitain modo ecologico.

« Accertarsi che l'aspirapolvere/lavapavimenti sia spento durante il
trasporto e, se possibile, conservarlo nella confezione originale.

« Se |'aspirapolvere/lavapavimenti non viene utilizzato per un lungo
periodo, ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo e conservarlo in
un luogo fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere/lavapavimenti
almeno unavolta al mese per evitare che la batteria si danneggi.

Il radar laser del prodotto soddisfa lo standard IEC 60825-1:2014 per la
sicurezza dei prodotti laser di classe 1 e non genera radiazioni laser
pericolose peril corpo umano.
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Panoramica sul prodotto

Prodotto ed elenco accessori

Accessori per Vacuum-Mop

= S B

Scomparto raccogli polvere Spazzola di pulizia Spazzola principale Protezione spazzola
(per modalita di pulizia) principale

Contenuto della scatola degli accessori

> & U

Scomparto raccogli polvere 2 Spazzola laterale (2) Stazione diricarica Alimentatore
in 1 con serbatoio acqua
(per le modalita di aspirazi-
one e lavaggio)

Vacuum-Mop

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori

e dell'interfaccia utente nel manuale utente
sono esclusivamente a scopo di riferimento. Il

prodotto effettivo e le relative funzioni possono X . . .
variare a causa dei miglioramenti apportati al Supporto per Lavapavimenti Lavapavimenti Manuale

prodotto stesso. lavapavimenti bagnato umido utente
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Stazione diricarica

Indicatore di ricarica

Radar laser

Coperchio

Pulsanti funzione

/
y
\

Sensore di collisione -

Sensore ricevitore IR

() Stazione

Premere per rimandare I'aspirapolvere/la-
vapavimenti alla stazione di ricarica.

(") Pulsante di accensione/pulizia

Premere per avviare o arrestare la pulizia
Tenere premuto per 3 secondi per.
accendere o spegnere |'aspirapolvere/la-
vapavimenti.

Gruppo lavapavimenti

() Stato della spia

\ Ruota sinistra

Ruota destra

1 Protezione spazzola

EPA/ / principale
/)

Spazzola principale

Batteria

° Spazzola laterale
Sensori di dislivello

Giallo lampeggiante
lentamente

Ritorno alla stazione di
ricarica per caricare/bat-
teria scarica

Bianco lampeggiante

Wi-Fi non connesso

Giallo a "effetto
respiro"

Caricain corso

Bianco lampeggi-
ante lentamente

In attesa della
configurazione di rete

Rosso lampeggiante

Errore

Bianco a "effetto
respiro”

Accensione in corso/aggior-
namento firmware in corso

Bianco

acceso/funzionamento normale/carica completa/connesso a Wi-Fi
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Installazione

1. Collegare la stazione diricarica alla presa di corrente. 3. Posizionare la stazione di ricarica su un pavimento piano contro una
parete.

2. Installare la spazzola laterale nell'angolo superiore sinistro 4. Quando si utilizza I'aspirapolvere/lavapavimenti per la prima
dell'aspirapolvere/lavapavimenti come mostrato nella figura. Nella volta, tenere premuto il pulsante C) per 3 secondi per accendere
confezione e presente una spazzola laterale extra di ricambio che I'elettrodomestico. Quando la spia si accende, posizionare

non deve essere installata. manualmente 'aspirapolvere/lavapavimenti sulla stazione di

ricarica per caricarlo. In seguito, quando si preme il pulsante ’O‘
quando l'aspirapolvere/lavapavimenti & in fase di pulizia, questo si
porta automaticamente sulla stazione diricarica perricaricarsi.

Bianco: acceso/funzionamento normale/carica completa/connesso a Wi-Fi
Giallo a "effetto respiro": caricain corso
Rosso lampeggiante: errore
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Installazione degli accessori per la modalita desiderata Modalita aspirazione e lavaggio: installare lo scomparto
raccogli polvere 2in 1 con serbatoio dell'acqua, il supporto per

Modalita di pulizia: installare lo scomparto raccogli polvere o lavapavimenti e il lavapavimenti.

lo scomparto raccogli polvere 2in1con il serbatoio

1. Aprire il coperchio del serbatoio
dell'acqua, riempire il serbatoio e
chiudere il coperchio.

1. Aprire il coperchio dell'aspi-
rapolvere/lavapavimenti e inserire
lo scomparto raccogli polvere o lo
scomparto raccogli polvere 2in1
con serbatoio dell'acqua nella
direzione mostrata fino a quando
sibloccain posizione.

2. Installare lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua nell'aspirapolvere/la-
vapavimentifino a bloccarlo in
posizione.

. ) 3. Fissareil
2. Accendere l'aspirapolvere/la- Lavapavimenti lavapavimenti al
vapavimenti. E pronto per iniziare supporto e unire le
la pulizia. x Supporto per strisce di velcro.

lavapavimenti

Velcro
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4. Premere i fermi, installare il
supporto per lavapavimenti
orizzontalmente nella parte
inferiore dell'aspirapolvere/la-
vapavimenti come illustrato.

5. Accendere
I'aspirapolvere/lavapavimenti.
E pronto per iniziare
I'aspirazione e il lavaggio.

Precauzioni:

1.Non esporre la base diricarica alla luce solare diretta.

2. Verificare che sia presente uno spazio libero di 0,5 metri o piti su ognilato della
stazione diricarica e di oltre 1,5 metri nella parte anteriore.

3.Senon e possibile accendere 'aspirapolvere/lavapavimenti perché la batteria
e scarica, posizionarlo direttamente sulla stazione di ricarica per ricaricarlo.
4.Quando si trova sulla stazione diricarica, |'aspirapolvere/lavapavimenti si
accende automaticamente.

5.Non é possibile spegnere l'aspirapolvere/lavapavimenti quando si trova sulla
stazione diricarica.

6.Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti e in carica o non viene utilizzato,
rimuovere il serbatoio dell'acqua e il supporto per lavapavimenti.

7. Perimpedire che I'aspirapolvere/lavapavimenti siincastri su un tappeto,
utilizzare la parete virtuale o impostare aree vietate per le zone con tappeti.

8. Pulire regolarmente lo scomparto raccogli polvere perimpedire un accumulo
eccessivo di sporcizia. In tal modo si evita di ridurre le prestazioni di pulizia
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

9. Nella modalita di pulizia, I'aspirapolvere/lavapavimenti puo effettuare la pulizia
con lo scomparto raccogli polvere o lo scomparto raccogli polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua.
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Modalita d'utilizzo

Accensione/spegnimento

Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti si trova sulla stazione diricarica,
siaccende automaticamente e non puo essere spento.

Per accendere manualmente I'aspirapolvere/lavapavimenti, tenere
premuto il pulsante C) fino a quando si accende la spia. Quando
I'aspirapolvere/lavapavimenti € in modalita di standby e non si trova
sulla stazione diricarica, tenere premuto il pulsante O per spegnerlo.

Pulizia
Accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere il

I P .
pulsante O .Secondo l'accessorio installato, I'aspirapolvere/
lavapavimentiinizia automaticamente ad aspirare o a lavare.

Ricarica

Accendere I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi premere il
pulsante perinviarlo alla stazione perlaricarica.

Quando l'aspirapolvere/lavapavimenti completa I'operazione di
pulizia, torna automaticamente alla stazione perlaricarica e la spia
lampeggia in giallo.

Se durante un'attivita di pulizia la batteria dell'aspirapolvere/
lavapavimentiinizia a scaricarsi, I'apparecchio torna automaticamente
alla stazione diricarica per ricaricarsi. Quando I'aspirapolvere/
lavapavimenti & completamente carico, riprende la pulizia dal puntoin
cui l'aveva interrotta.

Se l'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne automaticamente perché
la batteria e scarica, posizionarlo manualmente sulla stazione diricaricae
verificare che i terminali di ricarica siano in contatto correttamente.

Pausa

Durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti,
premere qualsiasi pulsante per metterlo in pausa, quindi premere il
pulsante O per riprendere la pulizia. Premente il pulsante ) si
termina l'attivita di pulizia corrente e siinvia l'aspirapolvere/
lavapavimenti alla stazione di ricarica.



Modalita risparmio energetico

L'aspirapolvere/lavapavimenti entra automaticamente in modalita di
risparmio energetico dopo 5 minuti di inattivita. Per farlo tornare in
funzione, premere qualsiasi pulsante o utilizzare I'app.

« l'aspirapolvere/lavapavimenti non entra in modalita risparmio
energetico se si trova sulla stazione diricarica.

« l'aspirapolvere/lavapavimenti si spegne automaticamente dopo 12
ore di modalita risparmio energetico.

Stato di anomalia

Se durante il funzionamento dell'aspirapolvere/lavapavimenti si
verifica un errore, la spia lampeggia in rosso e viene emesso un avviso
vocale. Per cercare una soluzione, consultare la sezione relativa alla
risoluzione dei problemi.

Se nonviene intrapresa alcuna azione entro 5 minuti,
I'aspirapolvere/lavapavimenti entra automaticamente in modalita
risparmio energetico.

Aggiunta di acqua o pulizia del lavapavimenti
durante la pulizia

Se occorre aggiungere acqua all'aspirapolvere/lavapavimenti o pulire
il lavapavimenti durante un'attivita di pulizia, premere qualsiasi
pulsante per mettere in pausa l'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
rimuovere il serbatoio dell'acqua. Dopo avere aggiunto acqua o avere
pulito il lavapavimenti, reinstallare il serbatoio dell'acqua, quindi

premere il pulsante O per riprendere |'attivita di pulizia.

Preferenze di pulizia

Nell'app Mi Home/Xiaomi Home sono disponibili quattro modalita di
aspirazione: Silenzioso, Standard, Medio e Turbo. La modalita
predefinita & Standard.

Modalita Non disturbare

Nella modalita Non disturbare, I'aspirapolvere/lavapavimenti non riprende
la pulizia, non effettua la pulizia pianificata e non emette avvisi vocali.

La modalita Non disturbare viene abilitata perimpostazione predefinita
e puo essere disabilitata mediante I'app.
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Ripresa della pulizia

L'aspirapolvere/lavapavimenti dispone di una funzione perlaripresa
della pulizia. Se durante un‘attivita di pulizia la batteria dell'apparecchio
si scarica, questo torna automaticamente alla stazione diricarica per
ricaricarsi. Quando I'aspirapolvere/lavapavimenti € completamente
carico, riprende la pulizia da dove I'aveva interrotta. Se I'attivita di
pulizia viene terminata manualmente mentre l'aspirapolvere/
lavapavimenti & in ricarica, la pulizia non viene ripresa.

Zona circoscritta

E possibile utilizzare I'app perimpostare unazona circoscritta. L'aspirapolvere/
lavapavimenti effettua la pulizia all'interno della zona circoscritta.

Pulisci li
Mediante I'app & possibile impostare sulla mappa un'area specifica;

I'aspirapolvere/lavapavimenti si porta automaticamente sull'area e
pulisce un'area quadrata di 2 x 2 metri.

Pulizia programmata

Nell'app & possibile programmare orari di pulizia. L'aspirapolvere/
lavapavimenti inizia automaticamente la pulizia negli orari programmati,
quindi torna sulla stazione diricarica al termine della pulizia.

Nota: se e abilitata la modalita Non disturbare, I'aspirapolvere/
lavapavimenti non effettua la pulizia programmata durante il periodo
Non disturbare.

Pareti virtuali/aree limitate

Nell'app & possibile impostare pareti virtuali e aree limitate per
impedire all'aspirapolvere/lavapavimentidi entrare in aree che non si
desidera siano pulite.

Mappatura intelligente

E possibile utilizzare I'app per abilitare la mappatura intelligente. In tal
modo l'aspirapolvere/lavapavimentiaggiorna automaticamente la propria
mappa dopo avere completato un'attivita di pulizia ed essersiricaricato.



Connessione con I'app Mi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Controllo
del dispositivo e interazione con altri dispositivi domotici intelligenti con
I'app Mi Home/Xiaomi Home.

Eseguire la scansione del codice QR per
scaricare e installare I'app. Se l'app é gia
installata, si verra indirizzati alla pagina di
configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi
Home" nell’App Store per scaricarla e
installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo "+" nell'angolo in
alto a destra e seguire le istruzioni fornite per aggiungere il dispositivo.

* In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama Xiaomi Home. Si consiglia
di tenere per impostazione predefinita il nome dellapp visualizzato sul
dispositivo.

Nota:

poiché la versione dellapp potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni
della versione dell'app corrente.
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Reimpostazione Wi-Fi

Quando si passa su un nuovo router o si cambia la password del Wi-Fi e
necessario reimpostare la connessione Wi-Fi dell'aspirapolvere/
lavapavimenti. Accendere |'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi tenere
premuti contemporaneamente il pulsanti () e O per 3 secondifino a
sentire una voce che dice "In attesa della configurazione di rete".
Quando la connessione Wi-Fi & stata reimpostata correttamente, &
possibile ricollegare I'aspirapolvere/lavapavimenti.

Nota: sono supportate solo reti Wi-Fi da 2,4 GHz.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica

Tenere premuto il pulsante () per 5 secondi. Quando si sente una voce
che dice "Le impostazioni predefinite verranno ripristinate", tenere
nuovamente premuto il pulsante {7 per 5 secondi fino a sentire
"Ripristino delle impostazioni di fabbrica". Quando le impostazioni sono
state ripristinate correttamente, tutti i dati utente sono stati cancellati e si
sente una voce che dice "Impostazioni di fabbrica ripristinate correttamente".



Cura e manutenzione

Scomparto raccogli polvere

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere/
lavapavimenti, rimuovere lo scomparto
raccogli polvere, quindi aprire il
coperchio come mostrato nella figura.

2.Svuotare lo scomparto raccogli
polvere.

polvere utilizzando la spazzola
per la pulizia fornita.

| % 3. Pulire lo scomparto raccogli

4. Reinstallare lo scomparto raccogli
polvere nell'aspirapolvere/
lavapavimentifino a quando scatta in
posizione, quindi chiudere il coperchio
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.
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Scomparto raccogli polvere 2 in 1 con serbatoio

dell'acqua

1. Aprire il coperchio dell'aspi-
rapolvere/lavapavimenti,
rimuovere lo scomparto raccogli
polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua, quindi rimuovere il filtro
come mostrato nella figura.

2.Svuotare lo scomparto raccogli
polvere. Pulire lo scomparto
utilizzando la spazzola per la
pulizia, quindi allineare e
reinstallare il filtro.

3. Reinstallare lo scomparto
raccogli polvere 2in 1 con serbatoio
dell'acqua nell'aspirapolvere/
lavapavimentifino a quando scatta
in posizione, quindi chiudereiil
coperchio dell'aspirapolvere/
lavapavimenti.



Per pulire il filtro nello scomparto
raccogli polvere e nello scomparto
raccogli polvere 2in1con serbatoio
dell'acqua, rimuoverlo come
indicato nella figura.

« Dopo avere sciacquato il filtro con acqua, verificare che sia
completamente asciutto quando si reinstalla il filtro nello scomparto
raccogli polvere o nello scomparto raccogli polvere 2in1con
serbatoio dell'acqua.

« Perimpedire I'intasamento del filtro, si consiglia di pulirlo regolarmente
utilizzando la spazzola per la pulizia.

« Si consiglia di sostituire il filtro ogni 3-6 mesi.

Spazzola principale

Protezione spazzola principale
Fermi

ﬁi Spazzola principale

Cuscinetto per spazzola principale

1.Capovolgere |'aspirapolvere/
lavapavimenti e premere suifermi per
rimuovere la protezione della
spazzola principale.

2.Rimuovere la spazzola principale e
pulireil relativo cuscinetto principale.
3. Per pulire la spazzola principale,
utilizzare la spazzola per la pulizia.

4. Reinstallare la spazzola principale e
il relativo cuscinetto, quindi spingere
indietro e verso il basso la protezione
della spazzola principale fino a
bloccarlain posizione.

Nota: si consiglia di sostituire la
spazzola principale ogni 6-12 mesi
per un'efficacia ottimale di pulizia.
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Spazzola laterale

Rimuovere e pulire la spazzola laterale a intervalli regolari.

Si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per
un'efficacia ottimale di pulizia.

Sensori di dislivello

Pulire i sensori di dislivello ogni tre mesi utilizzando un panno morbido.

Sensori di dislivello




FAQ

Guasto

Cause possibili

Guasto

Cause possibili

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
siaccende

1. Illivello della batteria € basso.
Ricaricare |'aspirapolvere/lavapavimenti,
quindi riprovare.

2.Latemperatura ambiente é troppo
bassa (meno di 0 °C) o troppo alta (oltre
40°C).

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
inizia a pulire

Illivello della batteria € basso. Ricaricare
I'aspirapolvere/lavapavimenti, quindi
riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
riesce a collegarsi
al Wi-Fi

1.1l segnale Wi-Fi e troppo debole.
Assicurarsi che l'aspirapolvere/
lavapavimenti si troviin unazona con
una buona copertura Wi-Fi.

2.C'e qualcosache nonvaconil
collegamento Wi-Fi. Effettuare un reset
del Wi-Fi e scaricare la versione pit
recente dell'app, quindi provare a
riconnettersi.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
ritorna alla
stazione diricarica

1. Sono presenti troppi ostacoliintorno
alla stazione diricarica. Posizionare la

stazione diricaricain una zona piu aperta.

2. L'aspirapolvere/lavapavimentié troppo
lontano dalla stazione diricarica.
Spostarlo pit vicino alla stazione di
ricarica e riprovare.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
riprende la pulizia

1. Accertarsi che I'aspirapolvere/
lavapavimenti non siaimpostato sulla
modalita Non disturbare, che impedisce
laripresa della pulizia.

2. l'aspirapolvere/lavapavimentinon
riprende la pulizia quando viene caricato
manualmente o posto manualmente
sulla stazione diricarica.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
funziona bene

Spegnere I'aspirapolvere/lavapavimenti,
quindi riaccenderlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimentifa
uno strano rumore

Potrebbe essersiincastrato un corpo
estraneo nella spazzola principale, in

quella laterale o nellaruota destra/sinistra.

Spegnere |'aspirapolvere/lavapavimentie
rimuovere eventuali detriti.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
pulisce pitiin modo
efficiente o lascia
polvere dietro di sé

1. Lo scomparto raccogli polvere & pieno.
Svuotarlo.

2.l filtro & ostruito. Pulirlo.

3.Un corpo estraneo si é incastrato nella
spazzola principale. Eliminarlo.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
ritorna sulla stazione
diricarica dopo essere
stato spostato

Lo spostamento dell'aspirapolvere/
lavapavimenti per una distanza
considerevole puo portare quest'ultimo
aridefinire cio che gli staintorno. Se
I'aspirapolvere/lavapavimentié troppo
lontano dalla stazione diricarica, puo
non riuscire a tornare automaticamente
alla stazione diricarica da solo. In tal
caso é necessario posizionarlo
manualmente su di essa.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
siricarica

Verificare che sia presente spazio
libero sufficiente intorno alla stazione
diricarica e che i contattidiricarica
siano puliti.




Guasto

Cause possibili

L'aspirapolvere/
lavapavimenti non
effettua la pulizia
programmata

Verificare che I'aspirapolvere/lavapavimenti
sia collegato allarete, altrimentinon éin
grado di sincronizzarsi con I'app ed
effettuare le pulizie programmate.

L'aspirapolvere/
lavapavimenti
continua a portarsi
offline

Verificare che I'aspirapolvere/lavapavimenti
sia collegato allarete e resti sempre entro la
portata del Wi-Fi.

Non & possibile
collegare
I'aspirapolvere/
lavapavimentia
"viomi-vacuum-v7_
miapXXXX" nell'app

Verificare che la stazione diricaricae
I'aspirapolvere/lavapavimenti si trovino
entro la portata del Wi-Fi e dispongano di un
segnale sufficiente. Seguire le istruzioni nel
manuale utente per ripristinare la
connessione Wi-Fi ed effettuare
nuovamente l'accoppiamento
dell'aspirapolvere/lavapavimenti.

Risoluzione dei problemi

Guasto

Soluzione

Errore 1: verificare
che non siano
presenti ostacoli
peril sensore di
distanzalaser.

Eliminare eventuali corpi estranei che
possano bloccare od ostruire il sensore di
distanzalaser, oppure spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin una nuova
posizione e riattivarlo.
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Guasto

Soluzione

Errore 2: pulire il sensore di
dislivello e spostare
I'aspirapolvere/
lavapavimentiin una nuova

posizione, quindi riattivarlo.

Parte dell'aspirapolvere/
lavapavimenti puo essere sollevata
dal pavimento, spostare
|'aspirapolvere/lavapavimentie
riattivarlo. Se il sensore di dislivello
e sporco, pulirlo.

Errore 3: & stato rilevato un
campo magnetico forte.
Tenere l'aspirapolvere/
lavapavimentilontano da
eventuali pareti virtuali.

L'aspirapolvere/lavapavimenti e
troppo vicino a una parete virtuale.
Spostarlo in una nuova posizione e
riattivarlo.

Errore 4: eliminare
eventuali oggetti estranei
dal sensore di collisione.

Il sensore di collisione puo essere
bloccato. Picchiettarlo
delicatamente per eliminare
eventuali corpi estranei. Se non
esce niente, spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentiin
una posizione diversa e riattivarlo.

Errore 5: I'aspirapolvere/
lavapavimentifunziona
aunatemperatura
anomala.

La temperatura di funzionamento
dell'aspirapolvere/lavapavimenti &
troppo elevata o troppo bassa.
Attendere che la temperatura torni a
livelli normali, quindi riprovare.

Errore 6: errore diricarica.
Cercare di pulire i contatti
diricarica.

Pulire i contatti diricarica sulla
stazione diricaricae
sull'aspirapolvere/lavapavimenti
conun panno asciutto.

Errore 7: posizionare
I'aspirapolvere/
lavapavimenti su un
pavimento piano e
riattivarlo.

Al momento dell'avviamento
I'aspirapolvere/lavapavimenti e
inclinato. Spostarlo su una
superficie piana e riattivarlo. E
anche possibile ripristinare il livello
dell'aspirapolvere/lavapavimenti
nell'app, quindi riattivarlo.




Guasto

Soluzione

Errore 8: reinstallare lo
scomparto raccogli
polvere ed il filtro.

Accertarsi che lo scomparto raccogli
polvere e il filtro siano installati
correttamente. Se I'errore persiste,
provare a sostituire il filtro.

Errore 9: spostare
I'aspirapolvere/
lavapavimentiin una nuova
posizione e riattivarlo.

E possibile che una ruota sia
sollevata: spostare
I'aspirapolvere/lavapavimentie
riattivarlo.

Errore 10: rimuovere
eventuali ostacoliintorno
all'aspirapolvere/
lavapavimenti.

L'aspirapolvere/lavapavimenti puo
essere incastrato o bloccato.
Eliminare eventuali ostruzioni
intorno ad esso.

Errore 11: verificare che
il serbatoio dell'acqua
siainstallato
correttamente.

Verificare che il serbatoio dell'acqua
o lo scomparto raccogli polvere 2in1
con serbatoio dell'acqua siano
installati correttamente.

Errore 12: verificare che il
lavapavimenti sia
installato correttamente.

Verificare che il supporto del
lavapavimenti e il lavapavimenti
siano installati correttamente.

Errore 13: impossibile
tornare alla stazione di
ricarica.

Posizionare |'aspirapolvere/
lavapavimenti sulla stazione di
ricarica.

Errore 14: batteria
scarica, ricaricarla.

Posizionare I'aspirapolvere/
lavapavimenti sulla stazione di
ricarica, quindi riattivarlo quando &
completamente carico.

Errore 15: rimuovere il
lavapavimenti.

Rimuovere il lavapavimenti e il
supporto, quindi riattivare
I'aspirapolvere/lavapavimenti.

43

Specifiche tecniche

Vacuum-Mop

Nome Mi Robot Vacuum-Mop P
(Smart Vacuum)

Modello STYTJO2YM

Dimensioni ¢$ 350 x 94,5 mm

Tensione nominale di ingresso 20V=

Corrente in ingresso nominale 1,2A

Potenza nominale 33W

Capacita della batteria 3200 mAh

Tensione della batteria 148V =

Peso netto 3,6 kg

Connettivita wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Stazione diricarica

Modello STYTJO2YM
Tensione nominale di uscita 20V=
Corrente nominale di uscita 12A

Dimensioni

152 x 74,6 x 99,5 mm

Alimentatore

Modello BLJ24W200120P-V
Ingresso 100-240V~,50/60 Hz, 0,6 A
Uscita 20 V=1200 mA




Schema elettrico

Batteria Motore

e — ':(E
spazzola

Sensore di velocita
ruota sinistra
principale

4@
Motore

spazzola
. laterale
pompa

Sensore di velocita
ruota destra

Porta di ricarica

i

Scheda sensore _
scomparto raccogli
polvere

Scheda di
controllo

Sensore serbatoio
dell'acqua

Sensore
lavapavimenti

II

Spina di
alimentazione

Motore
ruota
sinistra

Motore
ruota
destra
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Informations DEEE

Tuttii prodotti contrassegnati da questo simbolo sono
rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in
base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere
smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati. Al
contrario, € necessario proteggere I'ambiente e la salute
umana consegnando i rifiuti a un punto diraccolta
autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica
amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il
riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative all'ambiente e alla salute umana.
Contattare I'installatore o le autorita locali per ulteriori
informazioni sulla sede e peritermini e le condizioni di tali
punti diraccolta.
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Précautions

Restrictions d'utilisation

« Cetappareil n"a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) ayant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne disposant pas de l'expérience ou des
connaissances nécessaires, sauf sous la supervision d’'une personne
responsable de leur sécurité, qui doit leur donner des instructions
sur l'utilisation de I'appareil.

« Les enfants doivent étre placés sous surveillance pour qu’ils ne
jouent pas avec l'appareil.

« Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par un
enfant sans surveillance (EU).

«Veuillezconserver le nettoyeur de brosse principal hors de la portée
des enfants.

« Gardez les cheveux, les vétements, les doigts ou toute autre partie
du corps al’écart des éléments mobiles ou pouvant s’ouvrir.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des
substances brilées.

« Ne soulevez pas le robot aspirateur laveur en saisissant le capot de
son radar laser.

« Assurez-vous que le robot aspirateur laveur est éteint et que le
socle de charge est débranché avant de procéder au nettoyage ou a
I'entretien.

« Ce robot aspirateur laveur est uniquement destiné au nettoyage
des sols dans un environnement domestique. Ne l'utilisez pas a
I'extérieur comme sur un balcon ouvert, pour une surface qui n‘est
pas un sol tel qu'un canapé, ni dans un environnement commercial
ou industriel.

« N'utilisez pas l'aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du
sol, notamment un plancher en duplex, un balcon ouvert ou sur le
dessus du meuble, sans protection.

« N'utilisez pas I'aspirateur dans des environnements ot latempérature
ambiante est supérieure a 40 °C ou inférieure a0 °C, ni sur le sol avec
des liquides ou des substances collantes.

« Retirez tous les cables sur le sol avant d'utiliser le robot aspirateur
laveur pour éviter qu’il ne s'emméle dedans pendant le nettoyage.
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« Enlevez tous les objets fragiles ou souples, tels que les vases et les
sacs en plastique, pour éviter toute obstruction du robot aspirateur
laveur ou toute collision pouvant provoquer des dégats.

« Ne mettez pas d’enfants, d’animaux ou d'objets sur le robot
aspirateur laveur, qu’il soit a I'arrét ou en mouvement.

« N'utilisez pas le robot aspirateur laveur pour nettoyer des tapis.

- Ne laissez pas le robot aspirateur laveur aspirer des objets rigides ou
pointus, tels que des matériaux de construction, du verre et des clous.
« Ne vaporisez pas de liquide dans le robot aspirateur laveur
(assurez-vous que le compartiment a poussiére est bien sec avant de
le réinstaller).

« Ne posez pas le robot aspirateur laveur a I'envers (le radar laser ne
doit pas toucher le sol).

« Utilisez uniquement ce produit conformément aux instructions du
manuel d’utilisation. Les utilisateurs sont responsables des pertes ou
dommages découlant d'une mauvaise utilisation de ce produit.

€

Par la présente, Foshan Viomi Electrical Technology Co., Ltd., déclare
que cet équipement radio de type STYTJO2YM est conforme a la
Directive européenne 2014/53/UE. Lintégralité de la déclaration de
conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante :
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Batteries et charge

« N'utilisez pas de batterie, de chargeur ou de socle de charge tiers.
N’utilisez que I'unité d’approvisionnement <BLJ24W200120P-V>.

« L'appareil doit étre déconnecté de toute alimentation électrique
avant le retrait de la batterie.

« Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que
par des personnes compétentes.

« Ne nettoyez aucune partie de ce robot aspirateur laveur avec un
chiffon humide ou un liquide.

« N'utilisez pas de batterie, d'adaptateur d'alimentation ou de socle
de charge tiers.

« Si le cordon d’alimentation est endommagé, ce dernier doit étre
remplacé par le fabricant, son agent de maintenance ou des
personnes qualifiées afin d"éviter tout danger.

« Veuillez ne pas démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie
ou le socle de charge.

« Ne placez pas le socle de charge prés d’une source de chaleur, telle
qu’un radiateur.

< Nejetez pasvos batteries usagées de facon inappropriée. Avant de
jeter le robot aspirateur laveur, assurez-vous qu’il est débranché et
que la batterie a été retirée et jetée d’'une maniére respectueuse de
I'environnement.

«Dans la mesure du possible, assurez-vous que le robot aspirateur
laveur est éteint lorsque vous le transportez et rangez-le dans son
emballage d’origine.

« Si vous ne prévoyez pas d'utiliser le robot aspirateur laveur pendant
une période prolongée, chargez-le entiérement, éteignez-le, puis
entreposez-le dans un endroit frais et sec. Chargez le robot aspirateur
laveur au moins une fois par mois pour éviter que la batterie ne soit
endommagée.

Le radar laser de ce produit est conforme a la norme IEC 60825-1:2014
relative a la sécurité des produits lasers de classe 1et il n"émet aucun
rayonnement laser dangereux pour le corps humain.
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Présentation du produit

Liste des produits et accessoires

Accessoires du robot aspirateur laveur

/

== E=

Compartiment & poussiére ~ Brosse de nettoyage Brosse principale Grillage de protection de
(mode nettoyage) la brosse principale

Contenu de la boite d'accessoires

P S

Compartiment a poussiére avec Brosses latérales (x2) Socle de charge Adaptateur
réservoir d'eau 2-en-1 dalimentation
(modes aspirateur et serpilliére)

Robot aspirateur laveur

Remarque:les images, les accessoires et
I'interface utilisateur qui figurent dans le

manuel ne sont donnés qu'atitre de

référence. Le produit actuel et les fonctions . .
effectives peuvent varier en raison des Support de la Serpilliere Serpilliere Manuel

améliorations apportées au produit. serpilliere mouillée humide d'utilisation
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Socle de charge

Voyant de charge

Radar laser

Capot ﬁ
Boutons de &

fonctions
Capteur anti-collision -

Capteur de réception IR -

O Socle

Appuyez pour renvoyer le robot
aspirateur laveur au socle de charge.

() Bouton d'alimentation/
nettoyage

Appuyez pour démarrer ou suspendre
le nettoyage.

Maintenez le bouton enfoncé pendant
3 secondes pour allumer ou éteindre le
robot aspirateur laveur.

Assemblage de

la serpilliere

Roue gauche

Roue droite

Grillage de protection

() Etat duvoyant

de la brosse principale

Brosse principale

Bloc de batterie
Brosse latérale

Détecteurs de vide

Jaune qui clignote
lentement

Retour au socle pour
charger/batterie faible

Blanc clignotant

Non connecté au Wi-Fi

Jaune intermittent

Recharge en cours

Blanc qui clignote
lentement

En attente de la
configuration du réseau

Rouge clignotant

Erreur

Blanc intermittent

Démarrage/mise a jour du
micrologiciel en cours

Blanc

allumé/fonctionnement normal/entiérement chargé/connecté au Wi-Fi

48



Installation

1. Connectez le socle de charge a la prise électrique.

2. Installez la brosse latérale dans le coin supérieur gauche du robot
aspirateur laveur, comme indiqué sur la figure. Une brosse latérale
supplémentaire est fournie dans I'emballage. Il s'agit d'une piéce de
rechange, il n'est donc pas nécessaire de l'installer.
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3. Placez le socle de charge sur une surface plane contre un mur.

4. Lorsque vous utilisez le robot aspirateur laveur pour la premiére
fois, maintenez le bouton O enfoncé pendant 3 secondes pour le
mettre sous tension. Une fois les voyants allumés, placez-le manuellement
sur le socle de charge pour le charger. Ensuite, il suffit d'appuyer sur le
bouton O pendant le nettoyage pour renvoyer le robot aspirateur laveur
au socle de charge automatiquement.

Blanc : allumé/fonctionnement normal/entierement chargé/connecté
au Wi-Fi

Jaune intermittent : recharge en cours

Rouge clignotant : erreur



Installation des accessoires en fonction du mode
souhaité

Mode nettoyage : installez le compartiment a poussiere ou le
compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1.

1. Ouvrez le capot du robot
aspirateur laveur, puis installez le
compartiment a poussiere ou le
compartiment a poussiere avec
réservoir d'eau 2-en-1en suivant
les indications jusqu’a ce qu'il
soit bien fixé.

2. Allumez le robot aspirateur
laveur. Il est maintenant prét a
nettoyer.
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Mode aspirateur et serpilliére : installez le compartiment a
poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1, le support de la
serpilliéere et la serpilliére.

1. Ouvrez le couvercle du réservoir
d’eau, remplissez le réservoir, puis
remettez le couvercle en place.

2.Installez le compartiment a

poussiére avec réservoir d’'eau
2-en-1dans le robot aspirateur
laveur jusqu'a ce qu'il soit bien

fixé.
Serpilliére 3. Fixez la serpilliére a son
support, puis appuyez sur
x Supportdela  |es bandes Velcro pour
serpilliére bien les attacher.
Velcro
Clips




4. Pincez les clips, installez le
support de la serpilliere
horizontalement au fond du
robot aspirateur laveur, comme
indiqué sur l'illustration.

5. Allumez le robot aspirateur
laveur. Il est maintenant prét a
aspirer et nettoyer.

Précautions:

1. N'installez pas le socle de charge dans une zone exposée a la lumiére directe
du soleil.

2. Assurez-vous de laisser un espace libre de 0,5 métre ou plus sur les cotés du
socle de charge, et de plus de 1,5 métre a l'avant.

3.Silerobot aspirateur laveur ne peut pas s'allumer parce que la batterie est
faible, placez-le directement sur le socle de charge pour le charger.

4. Lerobot aspirateur laveur s'allumera automatiquement lorsqu’il sera placé sur
le socle de charge.

5.Lerobot aspirateur laveur ne peut pas étre éteint sur le socle de charge.

6. Retirez le réservoir d'eau et le support de la serpilliére lorsque vous rechargez
le robot aspirateur laveur ou que vous ne |'utilisez pas.

7.Siun endroit comprend des tapis, utilisez le mur virtuel ou définissez des zones
restreintes pour éviter que le robot aspirateur laveur ne se coince dans les tapis.
8. Nettoyez régulierement le compartiment a poussiére pour éviter
I'accumulation de saletés, car cela risque de nuire aux performances de
nettoyage du robot aspirateur laveur.

9. En mode nettoyage, seul le compartiment a poussiére ou le compartiment a
poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1doit étre installé pour que le robot
aspirateur laveur puisse nettoyer.
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Utilisation

Allumer/éteindre

Lorsque le robot aspirateur laveur est sur le socle de charge, il est
automatiquement allumé et ne peut pas étre éteint.

Pour mettre manuellement le robot aspirateur laveur sous tension,
maintenezle bouton O enfoncé jusqu'a ce que le voyant s'allume. Si
le robot aspirateur laveur est en mode veille et nest pas surle socle de
charge, maintenez le bouton O enfoncé pour I'éteindre.

Nettoyage

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez sur le bouton C) .
Selon l'accessoire installé, le robot aspirateur laveur commencera
automatiquement le nettoyage en mode aspirateur ou serpilliére.

Recharge

Allumez le robot aspirateur laveur, puis appuyez surle bouton O pour
le renvoyer au socle de charge.

Une fois le nettoyage terminé, le robot aspirateur laveur retourne
automatiquement au socle de charge pour charger. Le voyant
clignote en jaune.

Sile niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot
aspirateur laveur revient automatiquement au socle de charge pour
charger. Une fois le robot aspirateur laveur entiérement chargé, il
reprend le nettoyage la ot il s'est arrété.

Sile robot aspirateur laveur s’éteint automatiquement parce que sa
batterie est faible, placez-le manuellement sur le socle de charge en
vous assurant que les bornes de charge sont bien branchées.

Pause

Lorsque le robot aspirateur laveur est en cours d'utilisation,
appuyez sur n‘importe quel bouton pour le mettre en pause, puis sur
le bouton O pour reprendre le nettoyage. Si vous appuyez sur le
bouton ), vous mettrez fin 4 la tache de nettoyage en cours et
renverrez le robot aspirateur laveur au socle de charge.



Mode Veille

Le robot aspirateur laveur entrera automatiquement en mode Veille
aprés 5 minutes d’inactivité. Pour le réveiller, appuyez sur n'importe
quel bouton ou utilisez I'application.

« Le robot aspirateur laveur n’entrera pas en mode Veille pendant qu’il
est surle socle de charge.

« Le robot aspirateur laveur s'éteindra automatiquement apres 12
heures en mode Veille.

Statut d'erreur

Si le robot aspirateur laveur rencontre une erreur pendant l'opération, le
voyant clignotera en rouge et vous entendrez un message d'alerte. Pour
rechercher une solution, veuillez consulter la section Dépannage ci-dessous.
Si vous n'effectuez aucune action pendant 5 minutes, le robot
aspirateur laveur entre automatiquement en mode Veille.

Ajouter de l'eau ou nettoyer la serpilliére pendant
le nettoyage

Sivous devez ajouter de I'eau au robot aspirateur laveur ou nettoyer la
serpilliere pendant un nettoyage, appuyez sur n‘importe quel bouton
pour mettre le robot en pause, puis retirez le réservoir d'eau. Aprés
avoir ajouté de I'eau ou nettoyé la serpilliere, réinstallez le réservoir
d’eau, puis appuyez sur le bouton O pour reprendre le nettoyage.

Préférences de nettoyage

Quatre modes de nettoyage sont disponibles sur I'application Mi
Home/Xiaomi Home : silencieux, standard, medium et turbo. Le mode
Standard est défini par défaut.

Mode Ne pas déranger

Enmode Ne pasdéranger, le robot aspirateurlaveur ne reprend pas le nettoyage,
n'effectue pas de nettoyage programmé et n’émet aucune alerte vocale.
Le mode Ne pas déranger est activé par défaut et peut étre désactivé
vial'application.
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Reprise du nettoyage

Le robot aspirateur laveur dispose d‘une fonctionnalité pour reprendre
le nettoyage. Si le niveau de la batterie devient faible pendant le
nettoyage, le robot aspirateurlaveur revient automatiquement au socle
de charge pour charger. Une fois le robot aspirateur laveur entiérement
chargé, il reprend le nettoyage |a ou il s'est arrété. Le robot aspirateur
laveur ne reprendra pas le nettoyage s’il est arrété manuellement
pendant qu'il est en charge.

Zone prédéfinie
Vous pouvez délimiter une zone prédéfinie grace a l'application. Le
robot aspirateur laveur nettoiera ensuite la zone prédéfinie sélectionnée.

Nettoyer un endroit

Vous pouvez définir une zone spécifique sur la carte via I'application.
Ensuite, le robot aspirateur laveur se déplacera automatiquement
danslazone et nettoiera dans un carré de 2 x 2 meétres.

Nettoyage programmé

Vous pouvez programmer des horaires de nettoyage via I'application.
Le robot aspirateur laveur commencera automatiquement le
nettoyage a I'heure définie, puis il retournera au socle de charge une
fois qu'il aura terminé.

Remarque:le robot aspirateur laveur ne procédera pas au nettoyage programmé
sile mode Ne pas déranger est activé a ce moment.

Murs virtuels/zones restreintes

Vous pouvez définir des murs virtuels et des zones restreintes via
I'application afin d’éviter que le robot aspirateur laveur n’entre dans
des zones que vous ne souhaitez pas nettoyer.

Cartographie intelligente

Vous pouvez activer la cartographie intelligente via I'application. Cette
fonction permet de mettre a jour automatiquement la carte du robot
aspirateur laveur une fois le nettoyage terminé et le robot rechargé.



Connexion avec |'application Mi
Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*.
Contrélez et interagissez avec votre appareil ainsi que d'autres appareils
domotiques intelligents avec I'application Mi Home/Xiaomi Home.

Scannez le code QR pour télécharger et
installer l'application. Vous serez redirigé
vers la page de configuration si I'application
est déja installée. Sinon, recherchez « Mi
Home/Xiaomi Home » dans I'App Store pour
la télécharger et l'installer.

Ouvrez lapplication Mi Home/Xiaomi Home, touchez l'icéne « + » en haut
a droite et suivez les invites pour ajouter votre appareil.

* Cette application est appelée lapplication Xiaomi Home en Europe
(sauf en Russie). Le nom de l'application qui saffiche sur votre appareil
devrait étre utilisé comme nom par défaut.

Remarque:

la version de l'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la
version actuelle de l'application.
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Réinitialisation du Wi-Fi

Lorsque vous changez votre routeur ou le mot de passe du Wi-Fi, vous
devez réinitialiser la connexion Wi-Fi du robot aspirateur laveur.
Allumez le robot aspirateur laveur, puis maintenez enfoncés
simultanément les boutons () et O pendant 3 secondes jusqua ce
que vous entendiez le message vocal « en attente de la configuration
du réseau ». Une fois la connexion Wi-Fi réinitialisée, vous pouvez
reconnecter le robot aspirateur laveur.

Remarque : seuls les réseaux Wi-Fi 2,4 GHz sont pris en charge.

Restauration des paramétres d'usine

Maintenez le bouton {0 enfoncé pendant 5 secondes. Lorsque vous
entendez le message vocal « les paramétres d’usine vont étre restaurés »,
maintenez & nouveau le bouton ) enfoncé pendant 5 secondes jusqua
ce que vous entendiez « restauration des parameétres d'usine ». Une fois les
parametres dusine restaurés, toutes les données d'utilisateur seront
effacées et vous entendrez le message vocal « restauration des paramétres
d'usine réussie ».



Entretien et maintenance

Compartiment a poussiére Compartiment a poussiére avec réservoir d'eau
2-en-1

1. Ouvrez le capot du robot
aspirateur laveur, retirez le
compartiment a poussiéere
avec réservoir d’eau 2-en-1,
puis retirez le filtre comme
indiqué surlafigure.

1. Ouvrez le capot du robot
aspirateur laveur, retirez le
compartiment a poussiere, puis
ouvrez son couvercle comme
indiqué sur la figure.

2.Videzle contenu du compartiment
apoussiere.

2.Videz le contenu du compartiment
apoussiére. Nettoyez-le a l'aide de la
brosse de nettoyage, puis réinstallez
lefiltre en l'alignant correctement.

3. Nettoyez le compartiment a
poussiére al'aide de la brosse de
nettoyage fournie.

3. Réinstallez le compartiment a
poussiére avec réservoir d'eau
2-en-1dans le robot aspirateur
laveur jusqu’a ce que vous
entendiez un déclic, puis fermez le
capot du robot aspirateur laveur.

4. Réinstallez le compartiment a
poussiére dans le robot aspirateur
laveur jusqu'a ce que vous
entendiez un déclic, puis fermezle
capot du robot aspirateur laveur.
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Filtre Brosses latérales

Retirez et nettoyez régulierement la brosse latérale.

Il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 a 6 mois

Pour nettoyer le filtre du .
pour un nettoyage optimal.

compartiment a poussiére et du
compartiment a poussiére avec
réservoir d'eau 2-en-1, retirez-le
en suivant les indications du
diagramme.

« Apres avoir nettoyé le filtre avec de I'eau, assurez-vous de
soigneusement le sécher avant de le réinstaller sur le compartiment
a poussiére ou le compartiment a poussiére avec réservoir d'eau 2-en-1.
« Afin d'éviter toute obstruction du filtre, il est recommandé de le
nettoyer régulierement a l'aide de la brosse de nettoyage.

« Il est recommandé de remplacer le filtre tous les 3 a 6 mois.

Brosse principale
Grillage de protection

’\ de la brosse principale 3 X
—— Clips Détecteurs de vide

. Nettoyez les détecteurs de vide tous les trois mois a I'aide d’'un chiffon
@ Brosse principale doux

Paliers de la brosse

rincipale

1. Retournez le robot aspirateur
laveur et pincez les clips pour
retirer le grillage de protection de
la brosse principale.

2. Retirez la brosse principale et
nettoyez ses paliers.

3. Utilisez la brosse de nettoyage
pour nettoyer la brosse principale.
4. Réinstallez la brosse principale
et ses paliers, puis replacez le
grillage de protection en appuyant
dessus pour bien le fixer.

Détecteurs
devide

Remarque : il est recommandé de
remplacerla brosse principale tous les
6 a12 mois pour un nettoyage optimal.
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FAQ

Panne

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur ne s'allume pas

1. Le niveau de batterie est faible.
Chargez le robot aspirateur laveur,
puis réessayez.

2. Latempérature ambiante est trop
basse (inférieure a 0 °C) ou trop
élevée (supérieure a40 °C).

Le robot aspirateur
laveur ne commence
pas le nettoyage

Le niveau de batterie est faible.
Chargez le robot aspirateur laveur,
puis réessayez.

Le robot aspirateur

laveur ne retourne pas

au socle de charge

1.1ly atrop d'obstacles autour du
socle de charge. Placez le socle de
charge dans une zone plus ouverte.
2. Le robot aspirateur laveur est trop
éloigné du socle de charge.
Rapprochez-le du socle de charge et
réessayez.

Le robot aspirateur
laveur ne fonctionne
pas correctement

Eteignez le robot aspirateur laveur,
puis rallumez-le.

Le robot aspirateur
laveur émet un bruit
étrange

Un objet étranger peut étre coincé
dans la brosse principale, la brosse
latérale ou la roue gauche/droite.
Eteignez le robot aspirateur laveur et
enlevez les débris.

Le robot aspirateur
laveur ne nettoie
plus correctement
ou n’élimine pas
toute la poussiére

1. Le compartiment a poussiére est
plein. Veuillez vider son contenu.

2. Lefiltre est obstrué. Veuillez le
nettoyer.

3.Un objet étranger est coincé dans la
brosse principale. Veuillez la nettoyer.
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Panne

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur ne peut pas se
connecter au Wi-Fi

1. Le signal Wi-Fi est faible.
Assurez-vous que le robot aspirateur
laveur est dans une zone offrant une
bonne couverture Wi-Fi.

2.Un probléme avec la connexion
Wi-Fi est survenu. Réinitialisez le
Wi-Fi et téléchargez la derniere
version de I'application, puis essayez
de vous reconnecter.

Le robot aspirateur
laveur ne reprend pas
le nettoyage

1. Assurez-vous que le robot aspirateur
laveur n'est pas en mode Ne pas
déranger, car celal'empécherait de
reprendre le nettoyage.

2.Lerobot aspirateur laveur ne reprend
pas le nettoyage aprés avoir été placé
surle socle de charge ou chargé
manuellement.

Le robot aspirateur

laveur ne retourne pas

au socle de charge

apres avoir été déplacé

Déplacer le robot aspirateur laveur sur
une trop longue distance peut l'obliger
acartographier a nouveau ses
environs. Sile robot aspirateur laveur
est trop éloigné du socle de charge, il
ne pourra pasy retourner
automatiquement. Vous devrez alors le
placer manuellement sur le socle de
charge.

Le robot aspirateur
laveur ne charge pas

Veillez a laisser suffisamment d'espace
autour du socle de charge. Assurez-vous
également que ses contacts de charge
ne contiennent pas de saletés ou
d‘autres débris.




Panne

Causes possibles

Le robot aspirateur
laveur n'effectue pasle
nettoyage programmé

Vérifiez que le robot aspirateur laveur
est connecté au réseau. Dans le cas
contraire, il ne pourra pas se
synchroniser avec I'application et

effectuer des nettoyages programmés.

Le robot aspirateur
laveur se déconnecte
systématiquement

Vérifiez que le robot aspirateur laveur
est connecté au réseau et qu’il reste
toujours a portée du Wi-Fi.

Le robot aspirateur
laveur ne peut pas
étre connectéa «
viomi-vacuum-v7_

Assurez-vous que le socle de charge
et le robot aspirateur laveur sont a
portée du Wi-Fi et qu’ils bénéficient
d'un signal correct. Suivez les

miapXXXX » via instructions du manuel d’utilisation si
I'application vous souhaitez réinitialiser la
connexion Wi-Fi et appairer a
nouveau le robot aspirateur laveur.
Dépannage
Panne Solution

Erreur 1: Assurez-vous
que le capteur laser de
distance n'est pas
obstrué.

Enlevez tous les objets étrangers
susceptibles de bloquer ou obstruer le
capteur laser de distance, ou déplacez
le robot aspirateur laveur a un autre
endroit, puis réactivez-le.
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Panne

Solution

Erreur 2 : Essuyez le
détecteur de vide, déplacez
le robot aspirateur laveur a
un autre endroit, puis
réactivez-le.

Une partie du robot aspirateur laveur
n'est pas en contact avec le sol,

repositionnez-le, puis réactivez-le. Le
détecteur de vide est sale, essuyez-le.

Erreur 3:Un champ
magnétique puissant est
détecté. Eloignez le robot
aspirateur laveur de tout
mur virtuel, puis
réactivez-le.

Le robot aspirateur laveur est
peut-étre trop proche d’'un mur virtuel.
Déplacez-le a un autre endroit, puis
réactivez-le.

Erreur 4 : Retirez tous les
objets étrangers du
capteur anti-collision.

Le capteur anti-collision est peut-étre
bloqué. Tapotez-le délicatement
plusieurs fois pour retirer les objets
étrangers. Sirien ne tombe, déplacez
le robot aspirateur laveur a un autre
endroit, puis réactivez-le.

Erreur 5: La température
de fonctionnement du
robot aspirateur laveur
est anormale.

La température de fonctionnement
du robot aspirateur laveur est trop
élevée ou trop basse. Attendez que la
température redevienne normale, puis
réessayez.

Erreur 6 : Erreur de charge.
Essayez de nettoyer les
contacts de charge.

Nettoyez les contacts de charge sur le
socle de charge et le robot aspirateur
laveur a l'aide d'un chiffon sec.

Erreur 7 : Posez le robot
aspirateur laveur sur un
sol plat, puis réactivez-le.

Le robot aspirateur laveur est incliné au
démarrage. Posez le robot aspirateur
laveur sur un sol plat, puis réactivez-le.
Vous pouvez également réinitialiser le
niveau du robot aspirateur laveur via
l'application, puis le réactiver.




Panne

Solution

Erreur 8: Réinstallez le
compartiment a
poussiére et le filtre.

Assurez-vous que le compartiment a
poussiére et le filtre sont bien installés.
Si lerreur persiste, essayez de remplacer
le filtre.

Erreur 9: Déplacez le
robot aspirateur laveur a
un autre endroit, puis
réactivez-le.

Une roue ne touche peut-étre pas le
sol. Repositionnez le robot aspirateur
laveur, puis réactivez-le.

Erreur 10 : Retirez tous
les obstacles autour du
robot aspirateur laveur.

Le robot aspirateur laveur peut étre
bloqué. Retirez tous les obstacles qui
se trouvent autour.

Erreur 11: Assurez-vous
que le réservoir d'eau est
correctement installé.

Assurez-vous que le réservoir d'eau
ou le compartiment a poussiere avec
réservoir deau 2-en-1 est correctement
installé.

Erreur 12 : Assurez-vous
que la serpilliere est
correctement installée.

Assurez-vous que le support de la
serpilliere et la serpilliére sont
correctement installés.

Erreur 13 : Impossible de
revenir au socle de charge.

Placez le robot aspirateur laveur sur le
socle de charge.

Erreur 14 : Batterie faible.
Veuillez la recharger.

Placez le robot aspirateur laveur sur le
socle de charge, puis réactivez-le une
fois qu'il est entiérement chargé.

Erreur 15: Retirez la
serpilliere.

Retirez la serpilliére et le support, puis
réactivez le robot aspirateur laveur.
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Caractéristiques

Robot aspirateur laveur

Nom Mi Robot Vacuum-Mop P
(aspirateur intelligent)

Modéle STYTJO2YM

Dimensions ¢$ 350 x 94,5 mm

Tension d’entrée nominale 20V=

Courant nominal a I'entrée 1.2A

Potenza nominale 33W

Puissance nominale 3200 mAh

Tension de batterie 148V =

Poids net 3,6 kg

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11 b/g/n 2,4 GHz

Socle de charge

Modele STYTJO2YM
Tension de sortie nominale 20V=
Courant de sortie nominal 12A

Dimensions

152 x 74,6 x 99,5 mm

Adaptateur d'alimentation

Modele BLJ24W200120P-V
Entrée 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Sortie 20V=1200 mA




Diagramme électri

que

Carte de charge

Adaptateur . Prise
Jhd . dalimentation
J

Capteur de vitesse de
laroue gauche

Batterie

Port de charge

iy

Carte de capteurs Panneau de

4@

Moteur de

du compartiment a controle
poussiére

Capteur du
réservoir deau

Capteur dela
serpilliere

la brosse
latérale

Moteur de
la pompe &
eau

Moteur de
laroue
droite

Capteur de vitesse
de la roue droite
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Informations DEEE

Tous les produits portant ce symbole sont des équipements
électroniques et de potentiels déchets électriques (WEEE
dans la directive 2012/19/EU) qui ne doivent pas étre
mélangés aux déchets ménagers non triés. Au lieu de cela,
il vous incombe de contribuer a la protection de
I'environnement et de la santé humaine en apportant
I'équipement usagé a un point de collecte dédié a des fins
de recyclage de I'équipement électronique, ce point de
collecte étant agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés
permettront d’éviter tout impact potentiellement négatif
sur I'environnement et la santé humaine. Contactez
Iinstallateur ou les autorités locales pour obtenir plus
d’informations concernant I'emplacement ainsi que les
conditions d’utilisation de ce type de point de collecte.

I

Version du manuel d'utilisation : V1.0



VorsichtsmalRnahmen

Nutzungseinschriankungen

« Dieses Gerat ist nicht fiir die Nutzung durch Personen (inklusive
Kinder) mit eingeschrankten kdrperlichen, sensorischen oder
mentalen Féahigkeiten, oder fiir Personen mit einem Mangel an
Erfahrung und Wissen geeignet, es sei denn, diese werden
beaufsichtigt oder erhalten von einer Person, die fiir die Sicherheit
dieser Person(en) verantwortlich ist, eine Anleitung beziiglich der
Bedienung des Gerates.

« Kinder sollten beaufsichtigt werden, damit sichergestellt ist, dass
diese nicht mit dem Gerét spielen.

« Die Reinigung und Wartung darf von Kindern nur unter Aufsicht
vorgenommen werden (EU).

« Halten Sie den Hauptbiirstenreiniger von Kindern fern.

Halten Sie Ihre Haare, Kleidung, Finger und sémtliche anderen
Koérperteile von den Offnungen und beweglichen Teilen fern.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Entfernen
brennender Substanzen.

« Heben Sie den Staubsauger-Wischer nicht an seiner
Laserradarabdeckung an.

« Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer ausgestellt und die
Ladestation vom Netz abgetrennt ist, bevor Sie Reinigungs- oder
Wartungsarbeiten durchfiihren.

« Dieser Staubsauger-Wischer ist nur fiir die Bodenreinigung in
Hausumgebung geeignet. Nutzen Sie ihn nicht auBBerhalb,
beispielsweise auf Balkonen oder Oberflachen, welche kein Boden
sind wie z. B. ein Sofa, oder in gewerblichen oder industriellen
Umgebungen.

« Nutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in einer iiber dem Boden
liegenden Ebene, wie auf Dachbdden, offenen Balkonen oder Mébeln,
es seidenn, es ist eine Schutzbarriere vorhanden.

« Nutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht in Umgebungen, in denen
die Temperaturen liber 40 °C oder unter 0 °C liegen, und auch nicht auf
Boden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

« Heben Sie Kabel vom Boden auf, bevor Sie den Staubsauger-Wischer
benutzen, um zu verhindern, dass diese wahrend der Reinigung
mitgezogen werden.
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«Heben Sie zerbrechliche oder lose Gegenstdnde vom Boden auf,
beispielsweise Vasen oder Plastiktiiten, um zu verhindern, dass der
Staubsauger-Wischer behindert wird oder gegen diese lduft und
Schaden verursacht werden.

«Kinder, Haustiere oder andere Gegenstande diirfen weder auf dem
stillstehenden noch dem sich bewegenden Staubsauger-Wischer
positioniert werden.

« Benutzen Sie den Staubsauger-Wischer nicht zum Reinigen von
Teppichboden.

« Lassen Sie nicht zu, dass der Staubsauger-Wischer harte oder spitze
Gegenstédnde wie z. B. Baumaterial, Glas und Nédgel aufsaugt.
«Spriihen Sie keine Flissigkeiten in das Innere des
Staubsauger-Wischers (achten Sie darauf, dass der Staubbehélter
ganz trocken ist, bevor Sie ihn wieder einsetzen).

« Stellen Sie den Staubsauger-Wischer nicht auf den Kopf (das
Geh&use des Laserradars darf den Boden niemals beriihren).

« Bitte verwenden Sie dieses Produkt gemal den Anweisungen in der
Bedienungsanleitung oder dem Schnellstartleitfaden. Der Benutzer
ist fiir jeglichen Verlust oder Schaden verantwortlich, der aufgrund
einer unsachgeméfBen Verwendung dieses Produkts entsteht.

3

Wir, Foshan Viomi Electrical Technology Co., Ltd., erklaren hiermit,
dass der Funkgeratetyp STYTJO2YM die Anforderungen der Richtlinie
2014/53/EU erfiillt. Der vollstandige Wortlaut der
EU-Konformitdtserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
abrufbar:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Akkus und Ladung

- Verwenden Sie keine Akkus, Ladegeréte oder Ladestationen von
Drittanbietern. Bitte ausschlieBlich mit <BLJ24W200120P-V>
Netzgerdt verwenden.

«Das Gerat muss von der Netzstromversorgung getrennt werden,
bevor die Batterie daraus entfernt wird.

« Dieses Produkt enthélt Akkus, die nur von qualifizierten Personen
ausgewechselt werden diirfen.

« Wischen Sie Teile des Staubsauger-Wischers nicht mit nassen Lappen
oder anderen Fliissigkeiten ab.

«Verwenden Sie keine Akkus, Netzteile oder Ladestationen von
Drittanbietern.

«Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss dieses vom Hersteller
selbst oder von einer herstellereigenen Reparatur-Werkstatt oder von
dhnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, da so Gefahren fiir
lhre Gesundheit ausgeschlossen werden kdnnen.

« Demontieren, reparieren oder modifizieren Sie weder den Akku noch
die Ladestation selbst.

« Platzieren Sie die Ladestation nicht nahe an Warmequellen, zum
Beispiel der Heizung.

« Entfernen Sie alte Akkus nicht auf unsachgeméfie Weise. Vor der
Entsorgung des Staubsauger-Wischers muss dieser vom Netz
getrennt werden; zudem muss der Akku entfernt und auf
umweltfreundliche Weise entsorgt werden.

« Stellen Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer beim Transport
ausgeschaltetist und méglichst in der Originalverpackung beférdert
wird.

«Wenn der Staubsauger-Wischer fiir eine ldngere Zeit nicht benutzt
wird, laden Sie ihn voll auf, schalten ihn dann aus und lagern ihn an
einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Staubsauger-Wischer
mindestens einmal im Monat erneut auf, um einen Akkuschaden zu
verhindern.

Der Laserradar dieses Produkts erfiillt die Anforderungen der
Sicherheitsnorm IEC 60825-1:2014 fiir ein Laserprodukt der Klasse 1und
erzeugt keine die menschliche Gesundheit gefdhrdende Laserstrahlung.
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Produktiibersicht

Produkte- und Zubehorverzeichnis

Zubehor zum Saugen und Wischen

= E=

Staubbehilter Reinigungsbiirste Hauptbiirste Hauptbiirsten-
(fiir Reinigungsmodus) schutz
Inhalt der Zubehdrschachtel
Y% T
Staubsauger-Wischer / N %{
2-in-1Staubbehalter mit Seitenbiirste (x2) Ladestation Netzteil
Wasserbehalter
(fiir Saug- und Wischmodus)

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des

Zubehérs und der Benutzeroberflache in

der Bedienungsanleitung dienen nur als

Referenz. Die tatsachlichen Produkte und

Funktionen kénnen aufgrund von

Produktverbesserungen variieren. Wischerhalter Nasser Wischer Feuchter Bedienung-
Wischer sanleitung
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Ladestation

Ladeanzeige

Wischer-Baugruppe

Laserradar \\ Linkes Rad
H J ﬁ Rechtes Rad
= - e Hauptbiirstenschutz

Abdeckung — ‘ H@,//

j)/ Hauptbiirste
3 Akkupack
@ Seitenblirste

Klippensensor

Funktionstasten

Aufprallsensor -

IR-Empféanger-Sensor

O Ladestation () Anzeigestatus
Driicken, um den Staubsauger-Wischer - - - - -
zur Ladestation zuriickzufahren Langsam blinkendes Rickkehr zur Lac.Jest.atlon Blinkendes WeiR3 WLAN-Verbindung nicht
Gelb zum Aufladen/Niedriger hergestellt
, . L. Akkustand
(O Ein-/Aus- und Reinigungstaste
Drii . - Pulsierendes Gelb Ladevorgang lduft Langsam blinkendes Warten auf
riicken, um die Reinigung zu starten Wei Netzwerkkonfiguration
oder zu unterbrechen
Driicken und 3 Sekunden lang halten, um Blinkendes Rot Fehler Pulsierendes Weil3 Aktivierung/Aktualisierung
den Staubsauger-Wischer ein- oder Firmware

auszuschalten
Wei3 Eingeschaltet/Normalbetrieb/Ganz aufgeladen/WLAN-Verbindung hergestellt
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Installation

1. Verbinden Sie die Ladestation mit der Stromsteckdose.

2. Montieren Sie die Seitenbiirste an der oberen linken Ecke des
Staubsaugers/Wischers, wie in der Abbildung dargestellt. Die
Verpackung enthilt eine zusatzliche Seitenbiirste, die als Ersatz dient
und nicht installiert werden muss.
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3. Platzieren Sie die Ladestation auf einem ebenen Boden gegen eine
Wand.

4.Beider ersten Inbetriebnahme des Staubsauger-Wischers die
Taste O drei Sekunden lang gedriickt halten, um den Staubsauger-
Wischer einzuschalten. Wenn die Anzeige aufleuchtet, den
Staubsauger-Wischer von Hand zum Aufladen auf der Ladestation
positionieren. Danach reicht es, die Taste zu driicken, wahrend
der Staubsauger-Wischer die Reinigung ausfiihrt, damit er automatisch
zum erneuten Aufladen zur Ladestation fahrt.

Weil: Eingeschaltet/Normalbetrieb/Ganz aufgeladen/WLAN-
Verbindung hergestellt

Pulsierendes Gelb: Ladevorgang lauft

Blinkendes Rot: Fehler



Installation der Zubehdrteile fiir den gewiinschten
Modus

Reinigungsmodus: Installieren Sie den Staubbehalter oder
den 2-in-1-Staubbehdlter mit Wasserbehilter.

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Staubsauger-Wischers und
positionieren Sie den Staubbehalter
oder den 2-in-1Staubbehélter mit
Wasserbehélter in der angezeigten
Richtung, bis er einrastet.

2.Schalten Sie den Staubsauger-
Wischer ein. Erist nun bereit zum
Saugen und Wischen.
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Saug- und Wischmodus: Installieren Sie den 2-in-1
Staubbehalter mit Wasserbehalter, Wischerhalter und
Wischer.

1. Offnen Sie den Deckel des
Wasserbehilters, fiillen Sie den
Behilter auf und schlieBen Sie
den Deckel wieder.

2. Montieren Sie den 2-in-1
Staubbehalter mit Wasserbehalter
auf dem Staubsauger-Wischer so,
dass er einrastet.

3. Befestigen Sie den
Wischerhalter und driicken
Sie die Klettbander fest
Wischerhalter zusammen.

Klettband

Wischer

Klemmen



4. Driicken Sie die Klemmen
zusammen und montieren Sie
den Wischerhalter horizontal

/ am Boden des Staubsauger-
Wischers, so wie es dargestellt
ist.

5.Schalten Sie den Staubsauger-
Wischer ein. Erist nun bereit, den
Saug- und Wischvorgang zu
starten.

VorsichtsmalBnahmen:

1. Verwenden Sie die Ladestation nicht im Freien bei direkter Sonneneinstrahlung.

2. Stellen Sie sicher, dass ein Abstand von mindestens 0,5 Metern auf beiden
Seiten der Ladestation und mindestens 1,5 Meter davor eingehalten wird.

3. Falls der Staubsauger-Wischer aufgrund eines niedrigen Akkustands nicht
eingeschaltet werden kann, positionieren Sie ihn zum Aufladen direkt an der
Ladestation.

4. Der Staubsauger-Wischer schaltet sich automatisch ein, wenn er an der
Ladestation positioniertist.

5. Der Staubsauger-Wischer kann nicht ausgeschaltet werden, wenn er an der
Ladestation positioniertist.

6. Entfernen Sie den Wasserbehalter und den Wischerhalter, wenn der
Staubsauger-Wischer aufgeladen oder nicht verwendet wird.

7.Nutzen Sie flir Teppichbereiche die Funktion virtuelle Wand oder
eingeschrankt zugédnglicher Bereich, damit ein Hangenbleiben des Staubsauger-
Wischers im Teppich verhindert wird.

8. Reinigen Sie den Staubbehélter regelmafig, damit sich kein Schmutz
ansammelt. Dies kann dazu beitragen, einer Reduzierung der Reinigungsleistung
des Staubsauger-Wischers vorzubeugen.

9.Im Reinigungsmodus kann der Staubsauger-Wischer die Reinigung ausfiihren,
wenn entweder der Staubbehélter oder der 2-in-1Staubbehalter mit
Wasserbehalterinstalliert ist.
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Benutzung

Ein-/Ausschalten

Befindet sich der Staubsauger-Wischer an der Ladestation, schaltet er
sich automatisch ein und kann nicht ausgeschaltet werden.

Zum manuellen Einschalten des Staubsauger-Wischers die Taste C)
driicken und halten, bis die Anzeige aufleuchtet. Befindet sich der
Staubsauger-Wischer im Standby-Modus und nicht an der Ladestation,
driicken und halten Sie die Taste C) ,umihnauszuschalten.

Reinigung

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein und driicken Sie dann die
Taste O . Je nachdem, welches Zubehor installiert wurde, beginnt der
Staubsauger-Wischer automatisch mit dem Staubsaugen oder Wischen.

Wiederaufladen

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein und driicken dann Sie
Taste O ,um den Staubsauger-Wischer zum Wiederaufladen zur
Ladestation zu senden.

Wenn der Staubsauger-Wischer die Reinigungsaufgabe abschlieft,
fahrt er automatisch zum Wiederaufladen zur Ladestation und die
Anzeige blinkt gelb.

Wenn der Akku des Staubsauger-Wischers wahrend einer
Reinigungsaufgabe zur Neige geht, wird der Staubsauger-Wischer
automatisch zur Ladestation zuriickkehren. Sobald er vollstandig
geladen ist, wird er die Reinigung dort fortsetzen, wo er sie
unterbrochen hat.

Falls der Staubsauger-Wischer sich wegen eines niedrigen
Akkustands automatisch abschaltet, positionieren Sie ihn von Hand
an der Ladestation und vergewissern Sie sich, dass die
Ladeanschliisse kontaktsicher sind.

Pausiert

Driicken Sie wahrend des Betriebs des Staubsauger-Wischers eine
beliebige Taste, um den Reinigungsvorgang zu unterbrechen, und
dann die Taste O zum Fortsetzen des Reinigungsvorgangs. Das
Driicken der Taste {) beendet die aktuelle Reinigungsaufgabe und
sendet den Staubsauger-Wischer zur Ladestation.



Energiesparmodus

Der Staubsauger-Wischer wechselt nach 5 Minuten Inaktivitat
automatisch in den Energiesparmodus. Driicken Sie eine beliebige
Taste oder verwenden Sie die App, um ihn ,wiederaufzuwecken”.

« Der Staubsauger-Wischer wird an der Ladestation nichtin den
Energiesparmodus wechseln.

« Der Staubsauger-Wischer wird nach 12 Stunden im Energiesparmodus
automatisch ausgeschaltet.

Fehlerzustand

Wenn beim Betrieb des Staubsauger-Wischers ein Fehler auftritt,
blinkt die Anzeige rot und es ertont eine Warnansage. Konsultieren Sie
den Abschnitt Fehlerbehebung, um eine Lésung zu finden.

Wird innerhalb von 5 Minuten keine MaBnahme ergriffen, wechselt der
Staubsauger-Wischer automatisch in den Energiesparmodus.

Hinzufiigen von Wasser oder Reinigung des Wischers
wahrend des Reinigungsvorgangs

Wenn Sie wéhrend einer Reinigungsaufgabe den Staubsauger-Wischer
mit Wasser auffiillen oder den Wischer reinigen miissen, driicken Sie eine
beliebige Taste, um den Staubsauger-Wischeranzuhalten, und entfernen
Sie dann den Wasserbehélter. Nach Zugabe von Wasser oder Reinigung
des Wischers den Wasserbehilter und den Wischer wieder einsetzen
und dann die Taste O driicken, um die Reinigungsaufgabe fortzusetzen.

Bevorzugte Reinigungseinstellungen

Inder MiHome/Xiaomi Home App sind vier Saugmodiverfiigbar: Lautlos,
Standard, Mittel und Turbo. Voreingestellt ist der Standardmodus.

Nicht-Stéren-Modus

Im Nicht-Stéren-Modus wird der Staubsauger-Wischer eine Reinigung
nicht fortsetzen, eine geplante Reinigung nicht ausfiihren und keine
Warnansagen erstellen.

Der Nicht-Stéren-Modus wird standardmaRig aktiviert und kann liber
die App deaktiviert werden.
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Reinigung fortsetzen

Der Staubsauger-Wischer verfiigt tiber die Funktion ,Reinigung
fortsetzen”. Wenn der Akku des Staubsauger-Wischers wéhrend einer
Reinigungsaufgabe zur Neige geht, wird der Staubsauger-Wischer
automatisch zur Ladestation zuriickkehren. Sobald er vollstandig
geladen ist, wird er die Reinigung dort fortsetzen, wo er sie unterbrochen
hat. Falls die Reinigungsaufgabe manuell beendet wird, wahrend der
Staubsauger-Wischer aufgeladen wird, wird die Reinigung nicht
fortgesetzt.

Abgegrenzter Bereich

Sie kénnen Uber die App einen Bereich abgrenzen; der Staubsauger-Wischer
wird in diesem Fall denvon Ihnen ausgewahlten abgegrenzten Bereich reinigen.

Dort reinigen

Siekonnen liber die App auf der Karte einen speziellen Bereich festlegen;
der Staubsauger-Wischer wird dann automatisch zu diesem Bereich
fahren und einen quadratischen Bereich von 2 x 2 Metern reinigen.

Geplante Reinigung

Sie kdnnen in der App Reinigungszeiten planen. Der Staubsauger-Wischer
wird zu den geplanten Zeiten die Reinigung automatisch beginnen und
nach ausgefiihrter Reinigung wieder zur Ladestation zuriickkehren.
Hinweis: Der Staubsauger-Wischer wird die geplante Reinigung nicht ausfiihren,
wenn er sich im Nicht-Stéren-Modus befindet bzw. dieser aktiviert ist.

Virtuelle Wande/eingeschrankt zugéangliche Bereiche

Sie konneninder App virtuelle Wande und eingeschrankt zugéngliche
Bereiche festlegen, damit der Staubsauger-Wischer nicht in Bereiche
féahrt, die Sie nicht reinigen méchten.

Smart Mapping

Sie kénnen die App zur Aktivierung von Smart Mapping verwenden. Diese
Funktion sieht vor, dass der Staubsauger-Wischer seine Karte nach
Beendigung einer Reinigungsaufgabe und Aufladen automatisch aktualisiert.



Mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App
verbinden

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App*.
Steuern Sie Ihr Gerat und lassen Sie dieses sowie weitere Smart
Home-Gerate mit der Mi Home-/Xiaomi Home-App interagieren.

Scannen Sie den QR-Code, um die App
herunterzuladen und zu installieren. Ist die App
bereits installiert, werden Sie zur Verbindung-
seinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie kdnnen
aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi
Home" suchen, um die App herunterzuladen
und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home-/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf das ,+" oben
rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf dem Bildschirm, um Ihr
Gerat hinzuzufiigen.

* In Europa (auBer in Russland) wird die App unter dem Namen Xiaomi
Home-App gefiihrt. Der auf Ihrem Gerat angezeigte Name der App sollte
standardmafig verwendet werden.

Hinweis:

Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die
Anweisungen zur aktuellen App-Version.
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WLAN-Modul zurilicksetzen

Bei der Umstellung auf einen neuen Router oder Festlegung eines neuen
WLAN-Passworts miissen Sie die WLAN-Verbindung des Staubsauger-Wischers
zuriicksetzen. Schalten Sie den Staubsauger-Wischer ein und driicken
und halten Sie dann gleichzeitig die Tasten 1) und O fiir 3 Sekunden,
bis Sie die Ansage ,Warten auf Netzwerkkonfiguration” héren. Sobald die
WLAN-Verbindung erfolgreich zuriickgesetzt wurde, kénnen Sie den
Staubsauger-Wischer wieder verbinden.

Hinweis: Es werden nur 2,4 GHz WLAN-Netzwerke unterstitzt.

Werkseinstellungen wiederherstellen

Driicken und halten Sie die Taste {0 fiir 5 Sekunden. Wenn die Ansage
Werkseinstellungen wiederherstellen” ertént, driicken und halten Sie
die Taste O erneut fiir 5 Sekunden, bis die Ansage ,Zuriicksetzung
der Werkseinstellungen wird durchgefiihrt” ertont. Bei erfolgreicher
Wiederherstellung der Einstellungen werden alle Anwenderdaten
geldscht und Sie horen die Ansage ,Werkseinstellungen erfolgreich
wiederhergestellt".



Pflege und Wartung

Staubbehilter

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Staubsauger-Wischers, entfernen
Sie den Staubbehalter und &ffnen
Sie dann den Deckel, wie in der
Abbildung dargestellt.

2.Leeren Sie den Staubbehilter.

3.S&aubern Sie den Staubbehilter mit
der beiliegenden Reinigungsbiirste.

4, Setzen Sie den Staubbehilter
wieder in den Staubsauger-Wischer
ein, so dass er einrastet, und
schlieBen Sie dann die Abdeckung
des Staubsauger-Wischers.
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2-in-1 Staubbehélter mit Wasserbehalter

1. Offnen Sie die Abdeckung des
Staubsauger-Wischers,
entfernen Sie den 2-in-1
Staubbehalter mit Wasserbehalter
und entfernen Sie dann den
Deckel, wie in der Abbildung
dargestellt.

2. Leeren Sie den Staubbehilter.
Sdubern Sie den Behélter mit der
Reinigungsbiirste, richten Sie den
Filter richtig aus und setzen Sie ihn
wieder ein.

3.Setzen Sie den 2-in-1 Staubbehilter
mit Wasserbehélter wieder in den
Staubsauger-Wischer ein, so dass er
einrastet, und schlieBen Sie dann die
Abdeckung des Staubsauger-
Wischers.



Entfernen Sie zum Reinigen des
Filters im 2-in-1 Staubbehélter mit
Wasserbehilter diesen wie in der
Abbildung dargestellt.

« Spilen Sie den Filter mit Wasser und stellen Sie sicher, dass er
vollkommen trocken ist, bevor Sie ihn wieder in den Staubbehilter
oder den 2-in-1Staubbehalter mit Wasserbehalter einsetzen.

« Um ein Verstopfen des Filters zu verhindern, sollten Sie den Filter
regelm&Big mit der Reinigungsbiirste sdubern.

« Der Filter sollte alle 3 bis 6 Monate ausgewechselt werden.

Hauptbiirste

Hauptbiirstenschutz
Klemmen

@ Hauptbiirste

Hauptbiirstenlager

1. Drehen Sie den Staubsauger-
Wischer um und driicken Sie die
Klemmen zusammen, um den
Hauptbirstenschutz zu entfernen.
2.Nehmen Sie die Hauptblirste und
das Hauptbiirstenlager heraus.
3.Verwenden Sie die
Reinigungsbiirste zur Reinigung der
Hauptbiirste.

4. Setzen Sie die Hauptbiirste und
ihr Lager wieder ein, positionieren
Sie dann den Hauptbiirstenschutz
und driicken Sie ihn bis zum Anschlag
nachunten.

Hinweis: Es wird empfohlen, die
Hauptbiirste alle 6 bis 12 Monate fiir
eine optimale Reinigungswirkung
auszutauschen.
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Seitenblirste

Entfernen und reinigen Sie die Seitenbiirste regelmaBig.

Fiir eine optimale Reinigungswirkung sollte die Seitenbiirste alle 3 bis
6 Monate ausgetauscht werden.

Klippensensor

Reinigen Sie die Klippensensoren alle drei Monate mit einem weichen
Tuch.

Klippensensor




FAQ

Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wischer
lasst sich nicht
einschalten

1. Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf und versuchen
Sie esdann erneut.

2. Die Umgebungstemperatur ist zu niedrig
(unter 0 °C) oder zu hoch (iiber 40 °C).

Staubsauger-Wischer
beginnt nicht mit der
Reinigung

Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie den
Staubsauger-Wischer auf und versuchen
Sie esdann erneut.

Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick

1. Es gibt zu viele Hindernisse um die
Ladestation herum. Platzieren Sie die
Ladestation in einer offeneren Umgebung.
2. Der Staubsauger-Wischer ist zu weit
von der Ladestation entfernt. Bewegen
Sie ihn ndher zur Ladestation und
versuchen Sie es erneut.

Staubsauger-Wischer
arbeitet nicht
einwandfrei

Schalten Sie den Staubsauger-Wischer
aus und dann wieder ein.

Staubsauger-Wischer
gibt ein merkwdirdiges
Gerdusch ab

Ein Fremdkorper konnte sich in der
Hauptblirste, Seitenbiirste oder dem
linken/rechten Rad verfangen haben.
Schalten Sie den Staubsauger-Wischer aus
und entfernen Sie eventuellen Schmutz.

Staubsauger-Wischer
reinigt nicht mehr
wirksam, oder
hinterldasst Staub

1. Der Staubbehdlter ist voll. Bitte leeren
Sieihn.

2. Der Filter ist verstopft. Bitte reinigen
Sieihn.

3. Ein Fremdkorper hat sich in der
Hauptbiirste verfangen. Bitte reinigen
Sie diese.
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Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wischer
kann nicht mit dem
WLAN verbunden
werden

1. Das WLAN-Signal ist schwach. Stellen
Sie sicher, dass der Staubsauger-Wischer
in einem Bereich mit guter WLAN-
Reichweite ist.

2. Es besteht ein Problem mit der
WLAN-Verbindung. Setzen Sie das WLAN
zurilick und laden Sie die neuste Version
der App herunter. Versuchen Sie dann die
Verbindung erneut.

Staubsauger-Wischer
setzt Reinigung nicht
fort

1. Priifen Sie, dass der Staubsauger-Wischer
sich nichtim Nicht-Stéren-Modus befindet,
denndieser verhindert eine Fortsetzung der
Reinigung.

2. Der Staubsauger-Wischer setzt die
Reinigung nicht fort, wenn er manuell
aufgeladen oder auf der Ladestation
positioniert wird.

Staubsauger-Wischer
kehrt nicht zur
Ladestation zuriick,
nachdem er versetzt
wurde

Das Bewegen des Staubsauger-Wischers
in einem gréBeren Abstand kann dazu
fihren, dass er fiir seine Umgebung eine
neue Karte anlegt. Falls der Staubsauger-
Wischer zu weit von der Ladestation
entferntist, kann er méglicherweise
nicht alleine automatisch zuriickkehren;
in diesem Fall miissen Sie ihn von Hand
an der Ladestation positionieren.

Staubsauger-Wischer
|adt sich nicht auf

Sorgen Sie dafiir, dass um die Ladestation
herum ausreichend freier Platz vorhanden
ist und die Ladekontakte staub-und
schmutzfrei sind.




Fehler

Mogliche Ursachen

Staubsauger-Wischer
fihrt geplante
Reinigung nicht aus

Stellen Sie sicher, dass der
Staubsauger-Wischer mit dem Netzwerk
verbunden ist, da er sich sonst nicht mit der
App synchronisieren und geplante
Reinigungen nicht durchfiihren kann.

Staubsauger-Wischer
gehtimmer wieder
Offline

Vergewissern Sie sich, dass der
Staubsauger-Wischer mit dem
Netzwerk verbunden ist und immer
innerhalb der WLAN-Reichweite bleibt.

Staubsauger-Wischer
kannin der App nicht
mit ,viomi-vacuum-v7_
miapXXXX" verbunden
werden

Vergewissern Sie sich, dass die Ladestation
und der Staubsauger-Wischer innerhalb der
WLAN-Reichweite sind und ein starkes
Signal empfangen. Beachten Sie die
Anweisungen in der Bedienungsanleitung,
um die WLAN-Verbindung zuriickzusetzen
und den Staubsauger-Wischer erneut mit
dem Netzwerk zu verbinden.

Fehlerbehebung

Fehler

Losung

Fehler 1: Achten Sie
darauf, dass der

Laserdistanzsensor
nicht versperrt wird.

Etwaige Fremdkérper, die den
Laserabstandssensor blockieren oder
behindern kdnnten, entfernen, oder den
Staubsauger-Wischer an einen neuen Ort
stellen und dort erneut aktivieren.
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Fehler

Losung

Fehler 2: Wischen Sie
den Klippensensor
sauber, bringen Sie den
Staubsauger-Wischer an
einen neuen Ort und
aktivieren Sie ihn erneut.

Der Staubsauger-Wischer steht
moglicherweise teilweise nicht auf dem
Boden; positionieren Sie ihn neu und
aktivieren Sie ihn erneut. Der
Klippensensor ist schmutzig; reiben Sie
den Schmutz vom Klippensensor ab.

Fehler 3: Es wurden starke
magnetische Felder
erkannt. Aktivieren Sie den
Staubsauger-Wischer in
ausreichendem Abstand
von virtuellen Wanden.

Der Staubsauger-Wischer ist
moglicherweise zu nahe an einer
virtuellen Wand. Stellen Sie den
Staubsauger-Wischer an einen
neuen Ort und aktivieren Sie ihn
erneut.

Fehler 4: Befreien Sie
den Aufprallsensor von
etwaigen Fremdkorpern.

Der Aufprallsensor kénnte blockiert
sein. Tippen Sie ihn vorsichtig mehrere
Male an, um etwaige Fremdkorper zu
entfernen. Falls nichts herausféllt, den
Staubsauger-Wischer an einen neuen
Ort stellen und erneut aktivieren.

Fehler 5: Der Staubsauger-
Wischer arbeitet bei einer
anomalen Temperatur.

Die Betriebstemperatur des
Staubsauger-Wischers ist zu hoch oder
zu niedrig. Warten Sie die
Normalisierung der Temperatur ab und
versuchen Sie es dann erneut.

Fehler 6: Ladefehler.
Versuchen Sie, die
Ladekontakte zu
reinigen.

Wischen Sie die Ladekontakte sowohl
an der Ladestation als auch am
Staubsauger-Wischer mit einem
trockenen Tuch ab.




Fehler

Losung Fehler

Losung

Fehler 7: Platzieren Sie den
Staubsauger-Wischer auf
Bodenhdhe und aktivieren
Sieihn erneut.

Fehler 14: Niedriger
Akkustand. Bitte
aufladen.

Der Staubsauger-Wischer steht beim
Start schrég. Stellen Sie den

Staubsauger-Wischer auf eine ebene
Flache und aktivieren Sie ihn erneut.

Fehler 8: Montieren Sie
den Staubbehalter und
den Filter wieder.

Positionieren Sie den Staubsauger-
Wischer an der Ladestation und
aktivieren Sie ihn erneut, wenn er
voll aufgeladeniist.

Fehler 15: Entfernen
Sie den Wischer.

Stellen Sie sicher, dass der
Staubbehalter und der Filter richtig
installiert sind. Falls der Fehler nicht
behoben ist, versuchen Sie, den Filter

Entfernen Sie den Wischer und den
Halter und aktivieren Sie dann den
Staubsauger-Wischer.

auszutauschen.

Fehler 9: Bringen Sie den
Staubsauger-Wischer an
einen neuen Ort und

aktivieren Sie ihn erneut.

Méglicherweise hat ein Rad keinen
Bodenkontakt. Stellen Sie den
Staubsauger-Wischer neu auf und
aktivieren Sie ihn erneut.

Fehler 10: Entfernen Sie
alle Hindernisse um den
Staubsauger Wischer.

Der Staubsauger konnte hangen- oder
steckengeblieben sein. Bitte entfernen
Sie alle Hindernisse um das Gerat
herum.

Fehler 11: Stellen Sie sicher,
dass der Wasserbehalter
ordnungsgemal installiert
ist

Stellen Sie sicher, dass der
Wasserbehélter oder der 2-in-1-
Staubbehalter mit Wasserbehélter
sicherinstalliert ist.

Fehler 12: Stellen Sie
sicher, dass der Wischer
ordnungsgemal
installiert ist

Priifen Sie, ob der Wischerhalter und
der Wischer sicher installiert sind.

Fehler 13: Riickkehr zur
Ladestation nicht moglich.

Positionieren Sie den Staubsauger-
Wischer an der Ladestation.
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Technische Daten

Staubsauger-Wischer

Name Mi Staubsauger-Wischer-Roboter P
(Smart Vacuum)

Modell STYTJO2YM

Abmessungen ¢ 350 x 94,5 mm

Nenneingangsspannung 20V=

Eingangsnennstrom 1.2A

Nennleistung 33W

Akkuleistung 3.200 mAh

Akku-Spannung 148V =

Nettogewicht 3,6 kg

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Ladestation

Modell STYTJO2YM
Nennausgangsspannung 20V=
Nennausgangsstrom 12A

Abmessungen 152 x 74,6 x 99,5 mm
Netzteil

Modell BLJ24W200120P-V
Eingang 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Ausgang 20 V=1.200 mA
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Schaltplan

Ladeplatine l:' Netzteil I:(ENetzstecker

Geschwindigkeits- Motor
sensor linkes Rad linkes Rad

Akku

Sensorplatine

Wasserbe-
hiltersensor

‘ @
g z
g
2
- -
g 3
-4 T

Wischersensor

il

Geschwindigkeits- Motor
sensor rechtes Rad reghges
a

WEEE-Informationen

Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind
Elektroschrott und Elektrogerdte (WEEE entsprechend
EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem
Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie stattdessen
lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie lhre zu
entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der
Regierung oder einer lokalen Behérde eingerichtete
Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott und
Elektrogerdten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung
und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die
Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden
Sie sich bitte an den Installateur oder lokale Behdrden, um
Informationen zum Standort und den allgemeinen
Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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Bedienungsanleitung Version: V1.0



Mepbl 6e3o0nacHocTn

OI'paHVI‘-IeHVIﬂ Ha 3KcCriyatauunto

« 3TOT NPUBOP He AOMXKHbI UCNONb30BATL INLA (B3POCbIE NN fieTH) C
orpaHuyYeHHbIMN GU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMU UAN YMCTBEHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM, a TaKXe NnLa, He obnagaioLime COOTBETCTBYIOLWMM
OMbITOM 1 3HAHUAMMW, ECNIN OHN He HAXOAATCA NOA MPUCMOTPOM UK
PYKOBOACTBOM YesioBeka, OTBETCTBEHHOrO 3a X 6€30MacHOCTb.

« He paspelaiite getam urpatb ¢ npuéopom.

« He pa3pewaiite feTAM YNCTUTb YCTPOMCTBO ¥ BBINONHATL Apyrue
LeicTBMA MO yxoAy 3a HUM 6e3 nprucmoTpa B3pochbix (EC).

o XpaHnTe MHCTPYMEHT IS YNCTKM WeTKM B HEAOCTYNHOM ANs AeTei
mecTe.

» He ponyckaiite nonagaHna Bosoc 1 kpaes CBO60HON ofiexX bl B
OTBEepPCTMA 1 ABMXKYLIMECH YacTu usgenna. He nprnkacantech K HUM
nanbLamu u 4pyruMuy 4actamu Tena.

« He ncnonbayite poboT-nbiiiecoc ans ybopku
NerkoBOCNAaMeHALNXCA KXNLKOCTEN.

« He nogHnmaiiTe poboT-nblfiecoc, yaepxxusas 3a na3epHbili 1okaTop.
« [lepen 04MCTKOW 1 BbINONHEHVEM NI06bIX AECTBUI NO
o6cnyxmBaHMO y6eamnTech, 4To po6OoT-NbiecoC BbIK/IOYEH, a 3apaaHas
[OK-CTaHLMA OTCOeAUHEHA OT ICTOYHUKA NNTAHNA.

« OT0T poboT-NblNecoc npeaHa3HayeH TobKO A1 OYNCTKM Nona B
noMalHNX ycnosuax. He ncnonb3yiite ero Ha oTKpbITOM BO3AYXe,
BKJlO4AA OTKPbITble 6ANKOHbI, UM HA MOBEPXHOCTH, KOTOpas He
ABNAETCA NONOM (HanpuUMep, Ha iMBaHe), a TakXKe B KOMMEPUYECKNX
VI NPOMBbILLIEHHbIX MOMELLEeHNAX.

» He ucnonbsyiite po6oT-nbinecoc Ha NOBEPXHOCTAX, KOTOPble
NPUMNOAHATLI HAJ 3eM/Iell U He 3allMLeHbl OrPaXAeHUAMY,
HanpuMep, Ha BEPXHMX 3Ta)kxax MOMeLeHNR, OTKPbITbIX 6asKoHax
VNN BEPXHEW YacTn mebenu.

» He ncnonbayiite poboT-nbinecoc Npu temnepatype okpyxatouien
cpegnbl Bbiwe 40 °C nnum Huxke 0 °C, a TakKe eCnu Ha nony pasnuTa
XWUAKOCTb MV INMNKOE BelecTBO.

« Y6eanTech, HTO Ha MOJly HET OCTaBLUMXCA NPOBOJOB, MPEXAe Yem
MCMonb30BaTh POBOT-NbINECOC, 4TOOLI OH HE TAHY UX BO BpEMA
y6opku.
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« Y6enuntech, 4TO Ha NONY HET XPYNKUX M MOCTOPOHHVX NPEAMETOB,
Hanpumep Bas Uin N1acTVKOBbIX NAKeTOB, 4TOObl PO6OT-NblIeCOC He
CTONIKHY/ICA C HUMW 1 He MOBPeAn.

e He pasmewalite Ha ABMXYLEMCA NI OCTAHOBAEHHOM
po6oTe-nbinecoce AeTel, XNBOTHbIX 1 Kakne-nmbo npeameThl.
« He ucnonbayinte poboT-nbiiecoc Ans y6opKu KOBPOBOIO MOKPLITHSA.
« He nbinecockbTte TBepAble M OCTPble NpeaMeThl (Hanpumep,
CTpOMTeNbHbIe MaTepuasbl, CTEK0, HOrTH).

« He pacnbinaiTe xxuakocTs BHyTpb poboTa-nbinecoca (nepep,
YCTaHOBKOW KOHTEeNHepa AN Nbin y6eanTeCh, YTO OH NMOJIOCTHIO BbICOX).
« He nepeBopauunBaiTe poboT-nbinecoc BBepX AHOM (nasepHbiii
NIOKaTOp He A0JIKeH KacaTbCA nona).

« [IpyMeHAliTe 3TO yCTPOICTBO TONLKO COrNIACHO PYKOBOACTBY
nosb3oBaTeNsa Nav KpaTKkoMy pykoBoAcTBy. [lonb3oBatenu HecyT
OTBETCTBEHHOCTb 3a Y6bITKM U ylep6, KOTOpble BO3HUKNN 13-3a
Hecobn0AeHNA NHCTPYKLMIA.

3

Mbl, kOMnaHMA Takxe n3sectHas kak Foshan Viomi Electrical
Technology Co., Ltd., 3afBnsem, yto TN paanoo6opynoBaHus
STYTJO2YM cooteetcTByeT TpeboBaHuam Aupektusbl 2014/53/EU.
MonHbIN TEKCT feKNapaLmm 0 COOTBETCTBMN HOPMATNBHbIM
TpeboBaHmam EC joCTyneH no ykazaHHOMY HVXe afpecy:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



AKKyMynATOp 1 3apAaka

« He ncnonb3yiiTe CTOPOHHMIA aKKyMynATOp, 3apAfHOEe yCTPOCTBO
UM JoK-CTaHumMio ANs 3apaakn. Micnonb3syite Tonbko ¢ 610KkoM
nutaHna <BLJ24W200120P-V>.

« [lepep n3BneyeHneM akKkyMynAaTopa yCTPONCTBO CiefyeT OTKIoUNTb
OT CeTN NMUTaHuA.

« [Ipon3BoAUTL 3aMeHy akKyMynATOPOB B AAHHOM NPr6ope AOMKHbI
TOJbKO CNeunanmncTl.

« He ounwaiTe yacTv po6oTa-nbinecoca c NoMOLLbio BAAXHOWN TKaHU
VIV KNJKOCTEN.

« He ncnonb3yinTe CTOPOHHUI aKKyMynATOpP, 3apsAHOE YCTPONCTBO
UNN 3apALHYI0 OK-CTAHUMIO.

« Ecnin WHyp nuTaHnsa NoBpexaeH, ero sameHy Bo nsbexaHune
OMacHbIX CUTyaLnii LOMKEH BbINONHATL MPOV3BOANTENb, CEPBVCHbIN
LLEHTP MAN KBaNnMULMPOBAHHBIV CNeLnanuncT.

« He pas6upaiite, He peMOHTUPYITE U He MoandULMpyiiTe
aKKyMYNATOP NV 3apAAHYI0 AOK-CTaHLNIO CAMOCTOATENBHO.

« He ycTaHaBnvBaiiTe 3apsAaHyto JOK-CTaHLMA PAAOM C UCTOYHNKOM
Tenna, (Hanpumep, paanaTtopom).

* YTAnsnpywite ctapble akkyMynAaTopbl Haasexalmm o6pasom.
MNepen yTunnsauvei poboTa-nbiiecoca OTKIOUYNTE €ro OT CeTn 1
n3pneknTe akkymynatop. Obecneyste akonornyeckmn 6esonacHyo
yTUAM3aLNIo akKyMynaTopa.

«[lepea TpaHCMOPTMPOBKOM y6eamnTech, 4To poboT-nblnecoc
BbIKJIIOYEH, 11 MO BO3MOXHOCTU XpaHUTE ero B OpUrnHanbHom
ynakoBKe.

« Ecnn poboT-nbiiecoc He ByAeT NCNONb30BaTbCA B TEHEHME
ANVITeNIbHOrO Neproaa, NONHOCTbIO 3apAAUTE ero, OTKunTe U
XpaHUTe B CYXOM NpoxnafHoM MecTe. 3apaxaiTe poboT-nbiiecoc He
pexe oHOro pasa B Mecsl, YTOObl N36exaTb NOBpeXAeHNA
aKkkymynatopa.

JlazepHblil NOKATOp 3TOrO YCTPOCTBA COOTBETCTBYET TPEGOBAHMAM K
nasepHbIM M3aenmam knacca 1, npefycMoTpeHHbIM cTaHaapTom IEC
60825-1:2014, n He co3faeT ONACHOrO N1a3ePHOrO N3NyYEHUS.



0O630p npnbopa

YCTpOoIACTBO 1 CNMCOK aKCceccyapos

Axceccyapbl pis poboTa-nblnecoca ¢ GyHKLUMEN BAAXKHON yOopKM

= S B

KoHTeHep ans nbinn LLleTka ons yncTkm OcHoBHas weTka 3awuTta OCHOBHOIA
(ana pexxuma y6opku) WeTKN

Copepxnmoe Kopobku ¢ akceccyapamm

M//@

| . o
Posier nunecoc ¢ by e S % U

KoHTeliHep AnA Nbinv ¢ oTcekom BokoBas weTka 3apsaaHana ApanTep
nns Bodbl "nBa-B-ogHOM" (2 wT.) NOK-CTaHuuA nuTaHusa
(BNA PEXMMOB YNCTKMN
NblJIECOCOM Y BNAXHOW Y6OpKM)

MpumevaHue. Wnnoctpauun nagenus,
KOMMNEKTYIOLWMX 1 NO/Ib30BaTEIbCKOr0 UHTEpdElica

B PyKOBOACTBE NONb30BaTena npencraByieHbl

WCKNKYNTENbHO B O3HAKOMUTENbHbIX LEenax.

PaKTUUECKIE XaPaKTEpUCTHKM npwﬁop”a nero [Jepxatenb Hacaaku Hacapka gns Hacapgka ans PykoBoacTeo
GyHKUMM MOTYT OTANYATBCA B CBA3W C YNy YLIEHNAMY LA BNAXHOWN y60pKmn BJTAXHOW BNAXHOM nonb3oBarens
npoaykTa. y6opku 1 y6opku 2
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3apsaHas gok-cTaHumsa

WHavkaTop 3apsaaku

NazepHsbiii

nokarop

Kpbiwka

KHonku ¢yHKunin

JatymKk CTONKHOBEHUI ©

Hatunk NK-npriemHmka

O [ok-cTaHuums

Haxmute, 4To6bl OTNPaBUTL
poboT-nbiiecoc 06paTHO Ha
3apAfHYI0 JOK-CTaHLMIO

() KHonka nuTaHwns/3anycka

ybopKM

HaxmuTe, 4yto6bl HauaTh Un
NpUOCTaHOBUTL Y6OPKY
Haxmunte n ynepxwusaite 3
CEKyHAbI, 4TOGbI BKIOYUTb N
BbIK/IOYNTb POGOT-MblNecoc

Bnok Hacankun pns

\ BNXHON yO6OpKM

JNesoe koneco

Jﬁ \\ MpaBoe koneco

o =0 i lm 3awuTa OCHOBHOIA
= Hﬁ/// ST on e

AKKymynaTop

BokoBas weTtka

[atumku nageHuns

() CocrosiHue uHpmnkaropa

MepnneHHo muraet

BosBpar Ha fok-cTaHuMo Ans  Muraet 6esbim He ynaetcs nogkniountses K

XENTbIM 3apAAKU/HUZKNI ypOoBEHb cetn Wi-Fi
3apaja akkymynatopa
Yacto muraet 3apsaka MeaneHHo muraet OxupaHne HacTpoKn cetn
XeNTbiM 6esbim
Mwraet kpacHbim Ownbka YacTo muraet 6enbim  BknoueHne/o6HoBneHve

BCTpoeHHoro M0

Ceetuntcs 6enbim

npubop BkAYeH/Nprbop paboTaeT B HOPMaibHOM pexume/akKymynaTop
NONHOCTbIO 3apsAxeH/npn6op noaknoyeH k Wi-Fi
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YcTaHOBKa

1. MoaknounTe 3apsALHYI0 LOK-CTAHLVIO K PO3ETKE.

2. B BepxHeM neBoMm yrny poboTa-nblijiecoca yctaHoB/UTE 60KOBYIO
LeTKy, KaK Noka3aHo Ha pucyHke. Bropas 6okoBas weTka
npeaocTaBnAeTCcA B Ka4ecTBe 3anacHoii. Ee He HyHo ycTaHaBnvBaThb.

3. Pacnonoxwre 3apAaHyo AOK-CTaHUMIO Ha pOBHOI7I MOBEPXHOCTN Y CTEHbI.

4.Mpwn nepBoM Ncnonb3oBaHUN poboTa-nbliecoca HaxXmMuTe
KHOMKY O nyfepxmBainTe ee 3 ceKyHpbl, 4TOObI BKIIOUYNTD
ycTpoicTBo. Korga 3aroputcs UHAVKATOP, BPYUHYI0 MOMecTuTe
po60oT-NblNecoC Ha 3apAAHYI0 JOK-CTaHUu. locne 3Toro A0CTaTo4HO
NpoCTO HaXaTb KHOI'IKyO BO BpeMsA paboTbl npnbopa, YTobbl OH
ABTOMATMYECKU OTMNPABUIICA Ha AOK-CTAHLMIO A1 3aPSAAKN aKKyMynsaTopa.

CeeTtntca 6enbiM: Npubop BkAoYeH/Mpnbop pabotaet B HOpMasbHOM
pexvme/akKyMynAaTop NofHOCTbIO 3apAxeH/npunbop nopkaoueH k Wi-Fi
YacTo muraet xentbiM: 3apagka

MwuraeT kpacHbIM: ownbKa



YcTaHoBKa aKCceccCyapoB 414 HY>XHOIo pexxnma
paboThl

Pexxnm ybopku: ycTaHOBMTE KOHTEMHep ANA MbIAN AN
KOHTENHep ANA NblI C OTCEKOM AJA BOAbl "ABa-B-04HOM".

1. OTKpoiiTe KpbilLKY po6oTa-nbinecoca
1 yCTaHOBUTE KOHTENHEP ANA NblIn
VNIV KOHTEHeP ANA MbIAN C OTCEKOM
[NA BOAbI "ABa-B-0AHOM" B yKasaHHOM
HanpasfieHny 0 NONHO prKcaumm.

2. BkntounTe pob6oT-nbinecoc. OH
roToB HayaTb y6opKy.
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Pexxvm 4ncTky nbinecocom v BnaxKHoh ybopku: yctaHoBUTe
KOHTEMHep ANA MblAM C OTCEKOM ANiA BOAbl "ABa-B-OAHOM",
LepxaTesb Hacaaku ANA BNAXHOW yOOpKM 1 caMy Hacaaky.

1. OTKpoiiTe KpbIlWKY OTceka AnA
BO/ibl, 3a/€iiTe BOAly, 3aTeM 3aKpoiiTte
KPbILLKY.

2. MomecTnTe KOHTENHEpP AN NblAn
C OTCEKOM [N BOAbl "ABa-B-oAHOM"
BHYTpb po6oTa-nbifiecoca io NOJHOM
dukcaumm.

Hacapaka ana
BNIQXXHOW y6OpKMN
3. Mpukpenute
x [lepxxaTenb Hacagkyu Hacapky ans
x ANS BNAXHOW y6OPKU  BRaxxHON y6opKY K
3acTexka-nunyyka  Aepxatenion
Kpernko coeanHuTe
3axumbl 3aCTEXKUN-TINMYUKN.




4. 3adukcupyinte 3axmmsl,
YCTaHOBWTE fiepXaTesb Hacaakm
nNA BRaxHoW ybopkun
rOpPU30HTaNbHO Ha HUXHEIA
yacTy poboTa-nbinecoca, kak
nokKa3aHo Ha pUCcyHke.

5. BkntounTe poboT-nbinecoc. OH
roTOB NPUCTYNWTb K YNCTKE
NbIIECOCOM 1 BNAXKHO y6opKe.

Mepbl NpeLoCTOPOXHOCTHU:

1. He pasmewaiite 3apAaHYi0 JOK-CTaHLMIO B MeCTax, MOJABEPXEHHbIX BO3AeCTBUI0
APAMbIX COJTHEYHbIX ﬂyHeIZA

2.Y6epnTech, 4TO BOKPYT 3apsAAHOM IOK-CTaHLUV eCTb CBOBOJJHOE MPOCTPAHCTBO (He
meHee 0,5 M no 6okam v He MeHee 1,5 M cnepenn).

3.Ecnn po6oT-nbinecoc He BKAKYAETCA U3-3a HU3KOIO YPOBHA 3apAaa
aKKyMynAaTopa, NoOMecTuTe ero HenocpeACTBEHHO Ha JOK-CTaHLMIo, YTOGbI 3apAanTb.
4.Po60T-nblNecoc aBToMaTMyeckm BKloYaeTcs BO BpeMmsA 3apAAKN akKymMmynAaTopaHa
AOK-CTaHUUN.

5.Po60T-nblNecoc HEBO3MOXHO BbIK/IIOUYNTb, KOTf,a OH HAXOAWTCA Ha 3apAAHON
[OK-CTaHUUN.

6. /13BnekaiiTe oTcek AnA BOAbI M CHUMANTe AepxaTeb HacaAKuN ANA BNAXHON y6opky,
Korpa ycTpoiCcTBO 3apAXXaeTCa UK He NCMOoNb3yeTCA.

7.Bo nsbexaHve 3acTpeBaHunA po6o‘ra-nblnecoca Ha KoBpe I/ICI10}'Ib3yl7ITe
BUPTYyabHYyl0 CTEHY N1 YCTAaHOBUTE OrpaHUYeHns A4S MeCT C KOBPOBbIM NMOKPbLITUEM.
8. Bo n3bexaHune 4Ype3aMepHOro CKOMEHUA rpsasv perynspHo ounwanTe KOHTenHep
ANAnbinn. 9710 06ecneynT BbICOKOE KayecTBO y60pKVI.

9. B pexxnme y6opkun poboT-nbinecoc MoxeT paboTaTb Kak C KOHTeiHepoMm Ans

MNbIN, TaK U C KOHTEHEPOM ANA MbIN C OTCEKOM A/1A BOAbI "ABa-B-0AHOM".
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NHcTpykuna

BknioyeHune 1 BbikNtoUYeHNE

Bo Bpems 3apAAKM akKyMynAaTOpa Ha IOK-CTaHLUV po6OT-Nbinecoc
BKJ/IlO4AETCA aBTOMATUYECKYM N €70 HEBO3MOXHO BbIKIOUNTD.
YT06bl BKNIOUNTE MPUBOP BPYUHYIO, HAXXMUTE 1 yAepXnBainTe
KHOMKY O , NOKa He 3aropuTcA UHAMKATOP. YTOGbI BEIKNIOYNTD
po6oT-nblnecoc, Koraa oH HaXOANTCA B CNALLEM PeXUME U He Ha
3apAAHO JOK-CTAHLUNM, HAXXMUTE N YAEPXUBANTE KHOMKY O .

Ouncrka

Bk/tounTe po6oT-NblNecoc, 3aTeM HaXXMUTe KHOMKY C) B3aBucnmoctn
OT YyCTaHOBJIEHHOrO akceccyapa Npu6op aBTOMAaTUYeckn HauHeT
UMCTKY MbIIECOCOM UAN BRAXHYI0 Y6OPKY.

MNMopsapapka

Bkntounte po6OT-MblNIecoc N HAKMUTE KHOMKY O ,4TOGbI OTNPABUTL
ero Ha JoK-CTaHUWIo ANA NoA3apAAKN.

Mo okoHYaHUN y6opKM poboT-NbiNecoc aBToMaTnyeckun Bo3BpaliaeTca
Ha 3apAfHYI0 AOK-CTaHLMI0. B aTOM ciiyyae MHAMKATOP MUTaeT XeNnTbiM.
Ecnv Bo Bpema y6opku y poboTa-nbiiecoca noyTy paspaautca
aKKyMyNnATOp, OH aBTOMaTUYeCKM BEPHETCA Ha A0K-CTaHLMIo AnA
3apAaaku. MoNHOCTbIO 3apsAAVBLLNCH, OH BEPHETCS 1 MPOAOIKNT yOOpKY
Tam, rae ocTaHOBUJICA.

Ecnn po6oT-nbinecoc aBToMatnyecky OTKIOUNTCA N3-3a
paspAXEHHOro akKkyMynAaTopa, NTOMecTUTe ero Ha 3apsAaaHyto
JLOK-CTaHLMI0 Bpy4HyI0. Y6eaunTech, 4To pa3beMbl 415 3apALKM Ha
nprbope coBnajaloT c 3apAAHBIMU KOHTAKTaMM Ha OK-CTaHL UK.

CocTosiHMe naya3bl

YT06bI NPMOCTAHOBMTL PabOTy BKIKOYEHHOTr0 poboTa-nbiiecoca,
Ha)xmuTe N6y KHOMKY. 3aTeM HaXXMUTE KHOMKY O ,4TO6bBI
npogomknTs y6opky. Haxmurte kHonky ), 4T06bl 3aKOHUMTD
TeKyLuyio 3aayy no ybopke v BepHyTb NpU60p Ha 3apAAHYI0
LOK-CTaHuuo.



Cnawmn pexumm

Po6oT-nbinecoc aBTomMaTyeCKN NEPEXOANT B CNALLNIA pexnm nocne 5
MUHYT 6e3feiicTBrA. HaxxmuTe n06yIo KHOMKY U Mcnonb3yinTe
nNpunoXxeHve, YTo6bl BEPHYTb €r0 B aKTUBHbIA PEXNM.

« YCTPOWCTBO He Nepek/iloyaeTca B CNALWMNIA PEXNM BO BpEMA 3apAAKN
Ha 3apAAHOW JOK-CTaHUMN.

*Yepes 12 yacoB B cnALeM pexnme poboT-nbinecoc oTkavaeTca
aBTOMaTUYeCKMU.

CocTofAHune HENCNnpaBHOCTU

Ecnv Bo Bpema paboTbl poboTa-nbinecoca BO3HNKHET oWnbKa, HAVKaTop
HayHeT MUraTh KPacHbIM V1 Bbl yCJIbILLINTE 3ByKOBOE OMoBelleHvie. PelleHune
npo6aemMbl MOXXHO HalnTV B pasaene "YcTpaHeHne Henonaaok'".

Ecnv Hyero He NpeAnpuHATD B TeueHre 5 MUHYT, po6oT-nblnecoc
aBTOMATVYeCKM NepevifeT B CNALWMIA peXnM.

JobaBneHne BOAbI NV OYNCTKA HACAAKWN BO BpeMs
yb6opKm

Ecnv Bo BpemsA BbINONHEHUA 3a4a4m No y6opke HEOBXOANMO OYMCTUTD
HacaAky AnA BnaxHou ybopku wuan fonuTb Boay B poboT-nbinecoc,
HaXmMuTe N6yl KHOMKY, 4TO6bl NPMOCTAaHOBUTL PaboTy, N N3BNEKUTE

oTcek AN BoAbl. locne fo6aBneHns BOAbl UM OYNCTKN HACaAKV BEPHUTE
|
BCE Ha MECTO M HAXKMWUTE KHOMKY Q 4T06bI BO30OHOBUTH YOOPKY.

MNapameTpbl ybopkun

B npunoxeHun Mi Home/Xiaomi Home pocTynHo uyeTbipe pexunma
BCAaCblBaHNA: 6€33BYYHbI, CTAHAAPTHbIN, YMEPEHHbIV 1 TYpOOpexum.
Mo ymon4aHumio ycTaHOB/IEH CTAHAAPTHbIV PEXUM.

Pexxnm "He 6ecnokountb"

B pexvime "He 6ecnokouts"y poboTa-nbinecoca oTkauaTea GyHKLMN

BO306HOBEHNA YEOPKM, NNAHOBOV YHOPKM 1 FONOCOBbLIX yBEJOMIEHUIA.

Pexum "He 6ecnokonTb" BKNOYEH N0 yMon4YaHio. Ero MoXHO BbIKIOUUTH
yepes npuaoxeHue.
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Bo3o6HoBneHne ybopku

YcTpolicTBO ocHaueHo dyHKkumMeil BosobHoBNeHNs ybopku. Ecnv Bo
Bpems y6opku y poboTa-nbiiecoca NouTvi pa3paanTca akkymynaTop,
OH aBTOMaTN4YeCKN BEPHETCA Ha AOK-CTaHLWIO ANA 3apAAKN.
MonHoOCTbIO 3apAAMBLINCH, OH BEPHETCA U NPOAOIXKNT y6OPKY TaMm,
roe octaHoBuncA. PyHKUMA He paboTaeT, ecnum 3aaaya no ybopke
6blna 3aBeplieHa BPYUHYI0 BO BpeMs 3apsaAKU akKyMynaTopa.

30HMpOoBaHMe NpoCcTpaHCcTBa

C nomoLbio NPUNOXEHNA MOXHO PasaenTb NPOCTPAHCTBO Ha 30HbI, a
3aTeM BbIGpaTh HY)XHYI0 30HY AnA y6OPKM.

Pexum "Y6patb Tam"

B NprnoxeHrnn MOXHO yCTaHOBWTb ONpPefeNeHHY0 30HY Ha KapTe
nomeLlieHus. B atom cyyae poboT-nbliecoc aBTomMaTyecky oTnpaBuTCs B
yKasaHHOe MeCTO M OCYLLEeCTBUT yOOPKY MPOCTPaHCTBA Niowaabio 2 x 2
MeTpa BOKpyr cebs.

MNnaHoBadA y6opka

B npunoxeHnn MoxHo HacTpouTb y6opky no pacnucaxmio. PoboT-nbinecoc
aBTOMaTM4eckn HayHeT y6OpKy B Ha3HaYeHHOe BPeMs v BEpPHETCH Ha
3apAAHYI0 JOK-CTAHLMIO MO 3aBEPLIEHNN.

I'IpmmeHaHme. MnaHoBas yéopka He 6le,eT BbIMOJIHATLCA, €CNN BKJIIOYEH pPexunm
"He 6ecnokonts".

BleTyaanble CTeHbI/OI'paHVI‘-IeHHbIe 30HbI

C nomoubto npuUNoXeHNAa MOXHO YCTaHOBUTb BUPTYallbHbl€ CTEHbI
NN orpaHN4YeHHble 30Hbl, 4yTOObbI pOﬁOT-I‘IbIJ’IeCOC He nonans
HeXenaTtebHble MecTa.

YMHoe 30HNpOBaHNe

Bbl MOXeTe ncnonb3oBatb d)yHKLlVIIO YMHOro 30HMpoOBaHVA B
NPUNOXEeHUN. C ee nomolubio pOﬁOT-I’IbIJ’IeCOC aBToMaTnyeckun
obHoBnAET KapTy noMelleHns nocne saeeplieHns y60pKVI M 3apAapnKkun.



MNoakniounTech K npunoxeHnio Mi
Home/Xiaomi Home

MpopykT pabotaet c Mi Home / Xiaomi Home*. YnpaBnsaiite cBonm
YCTPOVICTBOM V1 B3aUMOJENCTBYITE C APYrMU AOMALLHUMU
YCTPOICTBAMW B 3TOM MPUIOXKEHNN.

OtckaHupyiite QR-kog, 4To6bl ckavaTb 1
YCTaHOBWTb NpuoxeHve. Bol bynete
nepeHanpae/eHbl Ha CTPaHULY HACTPOVKM
NOAK/IOYEHWNSA, ECAIN NPUNOXKEHNE YXKE
yCTaHOBEHO. VInu BbINONHUTE NOUCK NO
3anpocy "Mi Home / Xiaomi Home" 8 App Store,
YTOBbI CKaYaTb V1 YCTAHOBUTb MPUJIOXKEHME.

Otkpoiite npunoxeHne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe "+" B npaBom
BEPXHEM YTy U CNeAyTe MHCTPYKLMAM No A06aBAEHUI0 yCTPOCTBA.

* B EBpone npunoxeHvie HasbiBaetcs "Xiaomi Home" (kpome Poccun).
HasBaHvie npunoxeHus, KOTOpoe OTOGpaXKaeTcs Ha BalUeM YCTPOWCTBE,
NOMKHO GbITb NPUHATO MO YMONYAHWIO.

MpumeyaHme. Bepcus npunoxeHus morna o6HoBUTbCA. CnefyiiTe MHCTPYKUMAM ANs
Tekyluel BEPCUN NMPUNOXKEHNA.
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C6poc Hactpoek Wi-Fi

Mpn cmeHe poytepa mnan napons Wi-Fi Heobxonmmo nepeHacTpouTb
noaknoueHne pobota-neiiecoca k cetn Wi-Fi. BknounTte npnbop, 3atem
Haxmute kHonkn ) 1 O O[lHOBPEMEHHO 1 yaepxuBaiTe 3 cekyHAbI,
noka He Mpo3BY4MT roJIOCOBOE yBeJOMIEHNE 06 OXMAAHUV HACTPONKHM
cetu. NMocne cbpoca nopkntoueHuns K Wi-Fi MOXXHO NOBTOPHO NOAKAKUNTD
po6oT-nbinecoc.

Mpumeuanve. Mopaepxwuatotca Tonbko cetn Wi-Fi c yactoton 2,4 M.

BoccTtaHoBneHMe 3aBOACKNX HaCTpOeK

Haxmurte kHonky (O 1 yaepxwsaiite 5 cekyHa. Kak Tonbko npossyuunt
rofocoBoe yBeoM/ieHe O BOCCTAHOB/IEHUN 3aBOJICKUX HACTPOEK, elle
pa3 HaxmuTe kHonky () U yAepuBaiiTe 5 CeKyHA, noka He ychbilunte
coobLieHVe 0 BOCCTaHOBNEHNI 3aBOLICKNX HACTpoek. B cnyyae ycnewHoro
3aBeplIeHNAa BCe Nob3oBaTeNbCkme AaHHble byayT yaaneHbl 1 Npo3ByymnT
coobuieHne 06 ycrnewHoM BOCCTaHOBNEHVN 3aBOACKMX HACTPOEK.



Yxop 1 TexHnyeckoe obcnyxmnBaHmne

KoHTelHep ana nbinm

r

L

1. OTKpoOWiTE KPbILWKY
poboTa-nbiiecoca,
N3BJIEKNTE KOHTeHep Ans
NbIAV 1 OTKPOKTE ero
KPBbILLKY, KaK MoKasaHo Ha
puUcyHke.

2.0cBob6OAMTE KOHTEHED
OT NbIIN.

3. OumncTtunTe KOHTEHEP
LIS MBIV C NOMOLLbIO
LWeTKN AN YNCTKU N3
KOMMJieKTa nocTaBKu.

4. BepHunTe KOHTeliHep AnA
MblIV HA MECTO [10 MOJIHO
duKcaumm 1 3akpoiite

KpbILWKY poboTa-nbiiecoca.
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KoHTernHep ois Nbiv C OTCEKOM A5 BOAbI

"nBa-B-ogHOM"

1. OTKpoWiTe KpbILKY
poboTa-nbinecoca,
N3BJIEKNTE KOHTENHEp Ans
NbINN C OTCEKOM ANIA BOAbI
"nBa-B-oqHOM", a 3aTeM
nocTaHbTe GUabTp, Kak
rnokasaHo Ha pucyHKe.

2.0cBob60oAMTE KOHTENHEP OT
nbiin. OuncTnTte ero c
NMOMOLLbIO WETKN ANA YNCTKU,
3aTeM BbIpOBHANTE GUALTP U
YCTAaHOBMWTE HA MECTO.

3.YcTaHoBMTe KOHTEVIHEP ANs
MblaVi C OTCEKOM 151 BOAbI
"nBa-B-oAHOM" Ha MecTo A0
nosHOW puKcaunn n 3akporite
KpbIWKY poboTa-nbinecoca.



YT06b1 0UNCTUTL PUNLTP B KOHTEVIHEPE
LNA MBIV U B KOHTEHEpe ANA NbiAn
C OTCEeKOM AJi1s BoAbl "ABa-B-0gHOM",
N3BNEKUTE €ero, Kak NnokasaHo Ha

’ cxewme.

« [lpomoiiTe punbTp BoAoIA. Mepen ycTaHoBKOM dunbTpa B
COOTBETCTBYWOLWMNI KOHTEVIHEP y6EeanTeCh, YTO OH NOJIHOCTbIO BbICOX.
« YT06bI GUNLTP He 3abvBancs, peKoMeHAyeTCA PerynapHoO YNCTUTb
€ro WeTKon Ana YNCTKN.

« PekomeHpayeTcs 3aMeHATb GUAbTp Kaxable 3—6 mecsLes.

=

OcHoBHas lWeTka

3awmnta OCHOBHOWM WeTKN
3axumsl

ﬁ— OcHoBHas WweTka

MoAWMNHNK OCHOBHOW WeTKN

1. NepeBepHuTE poboT-NblIECOC
1 CAABUTE 3aXVMbl, YTOObI CHATb
3alMTy OCHOBHOW LWETKN.

2. CHAMWTE OCHOBHYIO WETKY 1
ee NoALWNMHUK.

3.04ncTNTE OCHOBHYIO WETKY C
NMOMOLLbIO WeTKY AA YNCTKN.
4.YcTaHOBMTE HA MECTO
OCHOBHY!I0 LETKY 1 ee
NoAWMNMHUK, 3aTeM NpukpenuTe
N NPUXMUTE 3aWNTy OCHOBHOIA
WeTKN A0 NonHOW dukcaumnm.

@

MpumeyaHne. PekomeHayeTCs 3aMeHATb
OCHOBHY!I0 LleTKy Kaxable 6-12 mecAues
LNA NOALEPXaHWA ONTUMANIbHOW
abdeKTNBHOCTY Y6OPKU.
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BokoBas weTtka

Mepuoanueckn otcoeanHANTe 1 ounuLanTe 6OKOBYIO WETKY.

PekomeHpyeTcsa MeHATb GOKOBYIO LWeETKY Kaxable 3—6 mecAues Ana
nopnepxaHva ontuManbHol 3 PeKTUBHOCTN yOOPKU.

Jatunkun nageHuns

Kaxpble Tpy MecALa oumlLanTe JaTinkmn nageHns ¢ NOMOLLbio MATKOM
TKaHW.

LOatunkn
nageHus




Bonpocsbl n oTBeThHI

Ownbka

Bo3moxxHbie NMPUYUHbI

Po6oT-nbinecoc He
BKJIlOYaeTcA

1. H13kuih ypoBeHb 3apspa akkymynatopa.
3apagnTe poboT-nblNecoc v NnoBTOpUTE
nonbITKY.

2. Temnepatypa okpy»atwouei cpepbl
cavwkoMm Huskaa (Hmke 0 °C) wnm
canwkom Bbicokas (Bbiwe 40 °C).

Ownbka

Bo3moxHble NMPUYNHbI

Po6oT-nbinecoc He
HauynHaeT ybopky

HwnskuninypoBeHb 3apsaaa akkymynatopa.
3apsaanTe poboT-nbliecoc 1 NoBTopuTe
nonbITKY.

Po6oTy-nbinecocy He
yAaeTcA NOAKMOUNTLCA
K Wi-Fi

1. Cnabbiin curian Wi-Fi. Nepemectute
po6oT-NblNiecoc B 30HY C JOCTAaTOYHO
cunbHbIM curHanom Wi-Fi.

2. BosHukna npobnemac
noAakoyeHrem kK 6ecnpoBoAHON ceTn
Wi-Fi. Cépocbte HacTporiku cetn Wi-Fin
3arpysuTe NoCiefH00 Bepcuio
NpUNoXeHUs, a 3aTem nonpobyiTe
NoAKNIYNTLCA CHOBA.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpalaeTcs Ha
3apAaHyto
LOK-CTaHumio

1. Bokpyr 3apsafHO AOK-cTaHLNMn
C/NNIWKOM MHOTO NPEnATCTBUNA.
PasmecTnTe fok-cTaHumnio B
6onee LOCTYNHOM MecTe.

2. Po60T-nblnecoc HaxXoANTCA CANLLIKOM
Jlaneko oT 3apAAHON LOK-CTaHUNN.
MepemecTnTe ero 6avxe K 3apaaHom
JLOK-CTaHLMN 1 NOBTOPUTE MOMbITKY.

Po6oT-nbinecoc He
BO306HOBNAET y6OpKY

1.Y6enuntech, 4To pobOT-NbINECOC HE
nepeseaeH B pexxum "He 6ecnokounts", B
KOTOPOM OH He MOXeT BO306HOBUTb
y60pKy.

2. Pob6oT-nbliiecoc He MoXeT
NPOAOMIKNTL YOOPKY, eCNn ero
3apsxanu unm nepeveLyanm Ha
NOK-CTaHUMI0 ANA 3apAAKN BPYYHYIO.

MNpownsolwna nonomka
poﬁo'ra—nblnecoca

BbikniounTte poboT-nbinecoc n cHosa
BKJIIOUMTE.

Po6oT-nbinecoc nspaer
CTpaHHbIN Wym

B ocHOBHOW, 6OKOBOW WETKe nnn
B OJHOM M3 KOJIEC MOT 3aCTPATh
NOCTOPOHHWI NpeaMeT. Boikntounte
po6oT-nbiiecoc nybepute
NOCTOPOHHVE NPeAMETbl.

Po6oT-nbinecoc ybnpaet
HeadPEeKTNBHO NN
ocTaenseT nocne cebs
rpasb

1. KoHTelHep AnA nblav nepenoaHeH.
OnycTowwuTe ero.

2. PunbTp 3a6MT. OunctuTe ero.

3. B ocHOBHYy!0 LWeTKy nonan
NOCTOPOHHUI NpeamMeT. Y6epuTe ero.

Po6oT-nbinecoc He
BO3BpallaeTcs Ha
3apAAHYI0 AOK-CTaHLMI0
nocne nepemeLieHus

MepewmelleHrie poboTa-nbinecoca Ha
60/blIOE PacCTOAHME MOXET CTaTh
NMPUYMHON N3MEHEHWNS ero KapThbl
oKpy>atouiero npoctpaHcTaa. OH He
CMOXET BepHYTbCSA CAMOCTOATENIbHO
3apAfHyYo AOK-CTaHLMW, eCn
HaXoAWTCA CAVLLKOM AaNeKko oT Hee. B
TakoM C/ly4ae Hy>KHO BPyUHYI0
nomMecTnTb Npr6op Ha 3apAfHYIO
LOK-CTaHuuo.

Po6oT-nbinecoc He
3apskaerca

Y6enmTech, 4TO BOKPYT 3apsiiHOWA
[IOK-CTaHLMM A0CTaTOYHO NPOCTPAHCTBA,
a 3apAfHble KOHTaKTbl He 3anbleHbl U
CcBO6OJHbI OT MOCTOPOHHMX NPEAMETOB.




Owwnbka

BosmoxxHbie NMPUYUHbI

Po6oT-nbinecoc He
BbINONHAET
3annaHMpoBaHHyo
ybopky

Y6eaunTech, 4To poboT-nbinecoc
NOAKJIIOYEH K CeTU, NHaYe OH He
CUHXPOHN3UPYETCS C NPUIOXKEHNEM U
He BbIMOJIHUT NAaHOoBY y6OpPKY.

Po6oT-nbinecoc
NOCTOAHHO
OTKJIOYaEeTCA OT CeTn

Y6eaunTech, 4To poboT-nbinecoc
NOAKJIIOYEH K CeTN 1 MOCTOAHHO
HaxoaunTbcs B 30He nokpbiTva Wi-Fi.

Po6oT-nbinecoc He
noAakso4aeTca K
"viomi-vacuum-v7_
miapXXXX" B
NPpUIOXKEHUN

Y6eanTecs, 4To 3apsAAHas [OK-CTaHLMA
1 po6OoT-NbINECOC HAXOAATCA B 30HE
nokpbiTna Wi-Fi c poctatouHo cunbHbIM
curHanom. CnepyiTe ykasaHusam B
PYKOBOACTBE M0/1b30BaTes, YTOObI
cbpocutb coeanHeHme c cetblo Wi-Fin
CHOBA MOAK/OYNTb YCTPOWCTBO.

bepaHeHmeHenonaAOK

Owwnbka

PeweHne

Owwbka 1. Y6eanTecs,
YTO Na3epHbI JaTumnk
paccTosHNA HUYeM He
3a6N0OKMpOBaH.

Y6epuTe Bce NOCTOPOHHME NPEAMETDI,
KOTOPble MOryT G6IOKMPOBATb IA3EPHbIN
JlaT4MK PacCTOSIHWA WU MeLuaThb ero
paboTte nimbo nepemecTuTe pobOT-NblNecoc
B |pYroe MecTo v nepesanycTuTe ero.
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Ownbka

PeweHune

Owwbka 2. MpoTpute gatumnk
najeHvs, nepemMectuTe
po6oT-nbinecoc B Apyroe

MEeCTO, a 3aTeM nepes3anyctuTe.

Yactb po60Ta-nblnecoca He
Kacaetcsa nona. I'IepemecwlTe ero
nnepesanycture. [Jatunk napeHuns
3arpAsHeH, 04ncTuTE ero.

Owwnbka 3. O6HapyxeHo
CUIbHOE MarHUTHOE NoJe.
MNepesanyctnte
po6oT-nbinecoc nopanblue
OT BUPTYyasbHbIX CTEH.

Bo3moxHo, poboT-nbinecoc
HaXo0AMUTCA CANLLKOM BAN3KO K
BUPTyanbHoii cTeHe. MepemecTute
€ero B pyroe MecTo u
nepesanycrure.

Owwnbka 4. OyncTnTe gatunk
CTONKHOBEHWIA OT
NMOCTOPOHHWX MPeaMeToB.

B0o3MOXHO, AATYMK CTONKHOBEHMS
3aKMHWN0. AKKYpaTHO NocTyunTe
N0 HEMY HECKOJIbKO pas, 4To6bl
yAQNuTb BCE NOCTOPOHHME
npeameTtbl. ECnv 13 Hero Huyero He
BbINaJeT, NepeMecTuTe
po6oT-nblnecoc B 4pyroe MecTo 1
nepesanycruTe.

Owwnbka 5. PoboT-nbinecoc
paboTtaeT npy aHOManbHO
Temneparype.

Po6ot-nbinecoc paboraet npu
CNVILUKOM BbICOKOW WAV CAVLLKOM
HUW3Ko Temnepartype. [MopoxauTe,
noka oHa Hopmanuayertcs, v
NOBTOPWTE MOMbITKY.

Ownbka 6. Ownbka 3apasku.

Monpobyiite ouncTnTh
3apAAHbIE KOHTaKTBI.

MpoTpuTe 3apAfHbIE KOHTaKTbI Ha
[OK-CTaHLUW 1 poboTe-nbinecoce
CYyXOW TKaHblo.

Owwbka 7. NMomecTute
po60T-MblNecoc Ha POBHYIO
NoBEpXHOCTb U
nepesanycrtuTe.

MepemecTute poboT-nblaecoc Ha
POBHYI0 MOBEPXHOCTb 1
nepesanyctute. MoXHO Takxe
NepeHacTponTb ypoBeHb
po6oTa-nbiecoca B NpUIoKeHuy, a
3aTem nepesanycTuTb yCTPOCTBO.




Owwnbka

PeweHne

Ouwwnbka 8. YcTaHoBUTE
KOHTEHep ANA NbiAv 1
$unbTp Ha MecTo.

Y6enutech, 4TO KOHTEHEP AN1A NbIAN 1
$rnbTp ycTaHOBAEHBI NPaBUBHO.
Ecnu ownbka He ncyesaer,
nonpo6yiTe 3aMeHnTb GULTP.

Ouwwbka 9. MepemecTnTe
po6oT-nbinecoc B pyroe
MecTo v nepesanycrtuTe.

BoamoxHo, koneco He kacaeTcsa nona.
ﬂepemeCTMTe pOﬁOT-anﬂeCOC n
nepesanycrture.

Ouwwmbka 10. YcTpaHuTe
NpensaTCTBUSA BOKPYT
pob6oTa-nbinecoca.

Po6oT-nbinecoc MoxeT 3alenuTbes
WNKN 3acTpsTb. Y6epuTte Bce
NpenATCTBUA BOKPYT Hero.

Owwnbka 11. Y6eautecs,
YTO OTCEK ANA BOAbI
YCTaHOBJ/IEH MPaBUJILHO.

Y6enutech, 4TO OTCEK ANS BOAbI U
KOHTEHep ANA NbiAW C OTCEKOM ANA
BOJbl "ABa-B-0AHOM" HAIEXXHO
YyCTaHOBANEH.

Ouwwnbka 12. Y6eautecs,
4yTO Hacanka ans
BNXHOWN y6OpKM

yCTaHOB/N€Ha npaBUbHO.

Y6epnnTecs, 4To HacaaKa ANs BAaXHON
y60pKU 11 ee fiepxaTtesb HAAEXHO
yCTaHOB/EHbI.

Owwbka 13. He ynaetca
BEPHYTbCA Ha 3apAfHYI0
NOK-CTaHLMIO.

MNMomecTunTe poboT-nbinecoc Ha
3apAAHYI0 AOK-CTAHLMIO.

Ouwwnbka 14. Hnzkuin
ypOBeHb 3apafa
akkymynsaTopa. 3apagute
ero.

MomecTnTe po6oT-Nblecoc Ha
3apALHYI0 JOK-CTaHLMIO.
MepesanycTtuTe ero nocne nonHom
3apAAKM aKKyMynsTopa.

Ouwwnbka 15. CHumunTe
HacafKy AA BNaXKHow
y6opku.

OTcoefMHNTe HacaaKy A4/1A BNAXHOW
ybopKu 1 iepxaterb, 3aTem
nepesanyctute po6oT-nbiaecoc.
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TexHnuyeckmne xapakTepuCTUKn

Po6oT-nbinecoc ¢ dyHKLMEN BRaXHON Y6OopKM

HanmveHoBaHne Po6oT-nbinecoc ¢ pyHkKumen
BlaXHol y6opku Mi P
("ymHbI nbinecoc”)

Mogenb STYTJO2YM

Pasmepsbl $350%x945 mm

HomwuHanbHoe BxofHOe HanpsxeHne  20B =

HoMuHanbHbIM TOK Ha BXoe 1.2A

HomwuHanbHbIN TOK Ha BXoAe 338t

EmKocTb akkymynsaTopa 3200 MA u

HanpsikeHue akkymynatopa 14,88 =

Bec HeTTO 3,6 kr

EGCI'lpOBOLI.HOG nogknwyeHne

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 Ty

3apsagHana jok-cTaHums

Mogenb STYTJO2YM
HomunHanbHoe BbixogHoe HanpsikeHne 20B =
HomuHanbHbI BbIXOAHOW TOK 1.2A

Pasmepsl

152 x 74,6 x 99,5 mm

Ap,anTep NMNTaHA

Moaenb BLJ24W200120P-V
Beop 100-240 B~, 50/60 T, 0,6 A
Bbixoa 20 B == 1200 mA




Cxema aneKkTpmYecKomn CMCTemMbl

VerpoiicTso ana LWrencens
KOHTpONA 3apAfa ApanTep nuTaHua nuTaHna
akkymynaTopa

Aguratens
nesoro
Koneca

Jaruvik copocTu
Tesoro koneca

AkkymynsTop

Pasbem A 3apaak

Dlatuu kowTedinepa

Nanens

Heuratens
‘ocHoBHOl
weTkun

4@

Hevratens

ANA NbiAN

[Latunk otceka ans
BoAb!

[Llatunk Hacaakv ans

il

BnaXHOM y6OPKN

BokoBoit
weTkn

BentunsTop)
Nevrarens

BOARHOTO
Hacoca

[Levratens
npasoro
Koneca

Larauk cropoctn
npaBoro koneca
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Nudbopmauma 06 ytunnsaumnm um
nepepaboTke OTXOA0B 3NEKTPUYECKOrO U
3NEeKTPOHHOro 060pyA0BaHUS

Bce nspenus, 0603Ha4eHHble CIMBOIOM pa3aeNibHOro
c6opa 0TpabOTaHHOr 0 INEKTPUHECKOTO 1 3NIEKTPOHHOTO
o6opynosanus (WEEE, aupektusa 2012/19/EU), cnepyet
YTUAN3NPOBaTb OTAENBHO OT HECOPTUPYEMbIX GbITOBbIX
0TX0/0B. C Lie/1bio OXpaHbl 340POBbSA U 3aLLUTbI
OKpy>KatoLLeli cpefibl Takoe 060pyA0BaHNE HEO6XOAUMO
chaBatbHanepepaboTKy B cnelumnanbHble MyHKThI
npruemMa 31eKTPUYeCKOro 1 3EKTPOHHOTO
o6opyfoBaHWA, onpefeeHHbIe NPaBUTeNbCTBOM VN
MeCTHbIMU OpraHamu BnacTu. [paBuibHas yTunnsauns n
nepepaboTka NOMOryT NpefoTBPaTNTh BOSMOXHbIE
HeraTvBHbIE NOCNEACTBMA ANS OKPYXKAIOWEN Cpeabl 1
3/,0pOBbA YenoBeka. YTo6bl y3HaTb, FAe HAXOAATCA Takve
nyHKTbl cbopa 1 kak OHM paboTaloT, obpaTuTech B
KOMMaHWio, 3aHVMatoLLy0CA yCTaHOBKO 060pyA0BaHNA,
VAV B MECTHBIE OpraHbl BAACTW.

hi¢

Bepcus pykoBoacTea nonb3osatens: V1.0
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Srodki ostroznoéci

Ograniczenia w uzytkowaniu

« Tego urzadzenia nie powinny uzywac osoby (w tym dzieci) o
obnizonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej ani
osoby bez odpowiedniej wiedzy i doswiadczenia, chyba ze nad ich
bezpieczerstwem bedzie czuwata osoba za nie odpowiedzialna.

« Dzieci powinny pozostawac pod nadzorem, aby by¢ pewnym, Ze nie
bawia sie urzadzeniem.

« Czyszczenie i konserwacja nie powinny by¢ przeprowadzane przez
dziecibez nadzoru (UE).

« Przyrzady do czyszczenia szczotki trzymac poza zasiggiem dzieci.
« Wtosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata trzymacé z
dala od otworéw i ruchomych komponentéw.

« Nie uzywaé odkurzacza z mopem do czyszczenia jakichkolwiek
palnych substancji.

« Nie podnosi¢ odkurzacza z mopem za pokrywe czujnika laserowego.
« Przed czyszczeniem lub konserwacja upewnic¢ sig, ze odkurzacz z
mopem jest wytaczony, a stacjatadujgca jest odtaczona od zasilania.
« Ten odkurzacz z mopem stuzy do czyszczenia podtég tylko w
$rodowisku domowym. Nie nalezy uzywa¢ go na zewnatrz, w tym na
otwartych balkonach lub powierzchni, ktora nie jest podtoga, np. na
sofie, ani w $rodowisku komercyjnym czy przemystowym.

« Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza z mopem w $rodowisku zawieszonym
nad poziomem gruntu, takim jak antresola, otwarty balkon lub na
gbrze mebli, bez zabezpieczenia.

« Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza z mopem w temperaturze powyzej
40°C lub ponizej 0°C, a takze na podtogach z ptynami lub lepkimi
substancjami.

« Przed uzyciem odkurzacza z mopem nalezy podnie$¢ z podtogi
wszelkie przewody, aby zapobiec ich przemieszczaniu podczas
czyszczenia.

« Usung¢ delikatne lub luzne przedmioty z podtogi, takie jak wazony
lub plastikowe torby, aby zapobiec zablokowaniu sie odkurzacza z
mopem lub zderzaniu sie go z przeszkodami i powodowaniu
uszkodzen.
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« Nie wolno umieszcza¢ dzieci, zwierzat domowych ani zadnych
przedmiotéw na odkurzaczu z mopem, niezaleznie od tego, czy jest on
nieruchomy, czy sie porusza.

« Nie uzywac odkurzacza z mopem do czyszczenia dywanu.

« Nie uzywac go do usuwania twardych lub ostrych przedmiotow, np.
materiatéw budowlanych, szkta i gwozdzi.

« Nie rozpyla¢ zadnych ptynéw na odkurzacz z mopem (upewnié sie, ze
pojemnik na kurz jest przed ponownym zamontowaniem zupetnie
suchy).

« Nie umieszczaé odkurzacza zmopem do géry nogami (obudowa
czujnika laserowego nie powinna nigdy dotyka¢ podtoza).

« Produktu nalezy uzywac zgodnie z instrukcjami zawartymi w
instrukcji obstugi. Uzytkownicy ponosza odpowiedzialno$¢ za
wszelkie straty lub szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania
tego produktu.

€

Niniejszym Foshan Viomi Electrical Technology Co., Ltd. o$wiadcza,
ze typ urzadzenia radiowego STYTJO2YM jest zgodny z dyrektywa
2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
nastepujacym adresem internetowym:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html



Akumulatory i tadowanie

« Nie uzywac¢ zamiennikow akumulatora, tadowarki ani stacji
tadujacej. Do stosowania wytgcznie z zasilaczem <BLJ24W200120P-V>.
« Podczas wyjmowania akumulatora urzadzenie musi by¢ odtgczone
od sieci zasilajace;j.

« Ten produkt zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie
przez wykwalifikowane osoby.

« Nie wyciera¢ zadnych czeéci odkurzacza z mopem mokra $ciereczka
ani nie uzywac ptynéw.

« Nie uzywac¢ zamiennikow akumulatora, tadowarki ani stacji
tadujace;j.

« Jesli kabel jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez
producenta, jego autoryzowanego agenta lub wykwalifikowang osobe
w celu uniknigcia zagrozenia.

« Nie wolno naprawia¢, modyfikowaé ani rozbiera¢ akumulatora lub
stacji tadujacej na wtasng reke.

« Nie stawia¢ stacji tadujacej obok zrédta ciepta, np. grzejnika.

« Zuzyte akumulatory nalezy utylizowa¢ w prawidtowy sposdéb. Przed
wyrzuceniem odkurzacza z mopem nalezy upewnic sig, ze mop jest
odtaczony, a akumulator wyjety i zutylizowany w sposéb bezpieczny
dla $rodowiska.

«Na czas transportu nalezy upewnic¢ sie, ze odkurzacz z mopem jest
wytgczony oraz, w miare mozliwosci, znajduje sie w oryginalnym
opakowaniu.

« Jezeli odkurzacz z mopem nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas,
nalezy natadowac go do petna, a nastepnie wytgczy¢ i przechowywacé
w chtodnym i suchym miejscu. tadowac¢ odkurzacz zmopem co
najmniej raz na miesigc, aby unikngé¢ nadmiernego roztadowania
akumulatora.

Czujnik laserowy tego produktu spetnia norme IEC 60825-1:2014
dotyczaca bezpieczenstwa produktéw laserowych klasy 1i nie
wytwarza promieniowania laserowego szkodliwego dla organizmu
ludzkiego.
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Dane produktu

Lista produktow i akcesoriéw

Akcesoria odkurzacza z mopem

= N G

Pojemnik na kurz Czyszczenie szczotki Szczotka gtéwna Ostona szczotki gtéwnej
(dla trybu czyszczenia)

Zawarto$¢ skrzynki na akcesoria

Odkurzacz z mopem

Pojemnik nakurz2w1ze Szczotka boczna (x2) Stacja tadujaca Zasilacz
zbiornikiem na wode
(do trybdw odkurzania i zmywania)

@

Uwaga: llustracje produktu, akcesoridw i

interfejsu uzytkownika przedstawione w
niniejszym podreczniku stuzg jedynie jako
odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje .
moga réznié sie od przedstawionych w Uchwyt mopa Mop mokry Mop wilgotny Instrukcja
zwigzku z ulepszeniami produktu. obstugi
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Stacja tadujgca

Wskaznik tadowania

Czujnik laserowy

Pokrywa

Przyciski funkcyjne
Czujnik zderzeniowy -

Czujnik odbiornika podczerwieni

O Powrét do stacji tadujace;j

Nacisngé, aby odesta¢ odkurzacz z
mopem do stacji tadujacej

| . . . .
(O Przycisk zasilania/czyszczenia

Nacisna¢ przycisk, aby rozpoczaé lub
wstrzyma¢ czyszczenie

Nacisnaé i przytrzymac przez 3 sekundy,
aby wiaczy¢ lub wytaczy¢ odkurzacz z
mopem

Zespo6t mopa

Lewe koto

(") Stan wskaznika

oE E) 0

=

Prawe koto

Ostona szczotki

IS

SEY

gtéwnej
Szczotka gtéwna

Y

O,

N

7\

Akumulator
Szczotka boczna

Czujniki upadku

Migajace powoli
$wiatto zotte

Wracanie do stacji w celu
natadowania/niski poziom
natadowania akumulatora

Migajace $wiatto
biate

Brak potaczenia z siecig Wi-Fi

Migajace $wiatto
z6tte

tadowanie

Migajace powoli
$wiatto biate

Oczekiwanie na konfiguracje

sieciowg

Migajace $wiatto
czerwone

Btad

Migajace $wiatto
biate

Wtaczanie / aktualizacja
oprogramowania uktadowego

Swiatto biate

wiagczony / dziatajagcy normalnie / w petni natadowany / potgczony z siecig Wi-Fi
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Montaz

1. Podtaczy¢ stacje tadujaca do gniazdka.

2. Zamontowac szczotke boczng w lewym gérnym rogu odkurzacza z
mopem, jak pokazano na rysunku. Dodatkowa szczotka boczna w
opakowaniu jest dostarczana jako zapasowa i nie wymaga instalacji.

3. Umieséci¢ stacje tadujaca na réwnej powierzchni pod $ciana.

4. Przy pierwszym uzyciu odkurzacza z mopem nalezy nacisna¢ i
przytrzymac przycisk O przez 3 sekundy, aby wtaczy¢ urzadzenie.
Gdy wskaznik sie zaswieci, recznie umieséci¢ odkurzacz z mopem w
stacji tadujacej. Nastepnie wystarczy nacisna¢ przycisk O , gdy
odkurzacz z mopem wykonuje czyszczenie, co spowoduje automatyczne
przejscie do stacjitadujace;j.

Swiatto biate: wtaczony / dziatajacy normalnie / w petni natadowany /
potaczony z siecig Wi-Fi

Migajace $wiatto z6tte: tadowanie

Migajace $wiatto czerwone: btad



Instalacja akcesoriow dla wybranego trybu pracy

Tryb czyszczenia: zamontowac pojemnik na kurz lub pojemnik
na kurz typu 2 w 1ze zbiornikiem na wode.

1. Otworzy¢ pokrywe odkurzacza
zmopem i umie$ci¢ pojemnik na
kurz lub pojemnik na kurz2w 1
ze zbiornikiem na wode zgodnie
ze wskazanym kierunkiem az do
jego zablokowania na miejscu.

2.Wtaczy¢ odkurzaczz mopem.
Jest on gotowy do rozpoczecia
sprzatania.
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Tryb odkurzaniaizmywania: zamontowac pojemnik typu2 w1
ze zbiornikiem na wode, uchwytem na mopa i mopem.

1. Otworzy¢ pokrywe zbiornika
wody, napetni¢ zbiornik,
nastepnie zatozy¢ pokrywe.

2.Zamontowaé w odkurzaczu z
mopem pojemnik na kurz typu 2 w
1ze zbiornikiem na wode tak, aby
zostat zablokowany na swoim
miejscu.

Mop  3.Przymocowa¢ mop do uchwytu
imocno docisnac¢ tasmy rzepow.

Uchwyt mopa

Rzep

Rzep




4.Zacisnac¢ klipsy, zamontowac¢
uchwyt mopa poziomo w dolnej
czeséciodkurzacza z mopem, jak
pokazano narysunku.

5. Wtaczy¢ odkurzacz z mopem.
Jest on gotowy do rozpoczecia
odkurzania i zmywania.

Srodki ostroznosci

1. Nie umieszczac¢ stacji tadujacej w miejscu bezposrednio nastonecznionym.
2.Upewnic¢ sig, ze po obu stronach stacji tadujacej znajduje sie 0,5 metra lub
wiecej otwartej przestrzeni, az przodu wigcej niz 1,5 metra.

3. Jezeli odkurzacz z mopem nie wtgcza sie z powodu niskiego poziomu
natadowania akumulatora, nalezy umiesci¢ go bezposrednio w stacji tadujgcej w
celu natadowania.

4. O0dkurzacz z mopem wtacza sig automatycznie, gdy znajduje sie w stacji
tadujacej.

5. O0dkurzacza z mopem nie mozna wytaczy¢, gdy znajduje sie w stacji tadujacej.
6.Zdja¢ zbiornik wody i uchwyt mopa, gdy odkurzacz z mopem jest tadowany lub
nie jest uzywany.

7.Uzy¢ wirtualnej $ciany lub ustali¢ ograniczone obszary dla miejsc pokrytych
wyktadzing, aby zapobiec uwigzieniu odkurzacza z mopem na wyktadzinie.

8. Regularnie czysci¢ pojemnik na kurz, aby zapobiec nadmiernemu gromadzeniu
sie zanieczyszczen. Pozwoli to unikngé zmniejszenia wydajnosci odkurzacza.

9. W trybie sprzatania odkurzacz z mopem moze dziata¢ z pojemnikiem na kurz
lub z pojemnikiem na kurz typu 2 w1z zainstalowanym zbiornikiem na wode.
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Uzytkowanie

Wtaczanie/wytgczanie

Gdy odkurzacz z mopem znajduje sie w stacji fadujacej, wtacza sie

automatycznie i nie mozna go wytaczyé.

Aby recznie wiaczy¢ odkurzaczz mopem, nalezy nacisnaé i przytrzymac
. I - L. P e . .

przycisk O azzaswieci sie wskaznik. Gdy odkurzacz z mopem znajduje

sie w trybie czuwania, a nie w stacji tadujacej, nalezy nacisna¢ i przytrzymac

przycisk O ,aby gowytaczyé.

Czyszczenie

, . . . . |
Wtaczy¢ odkurzacz z mopem, a nastepnie nacisnaé przycisk O W
zaleznoséci od zainstalowanych akcesoriéw odkurzacz z mopem
automatycznie rozpocznie odkurzanie lub zmywanie.

tadowanie

Wtaczy¢ odkurzacz z mopem, a nastepnie nacisngé przycisk O ,aby
wystaé odkurzacz z mopem do stacji w celu dotadowania.

Gdy odkurzacz z mopem zakornczy zadanie czyszczenia, automatycznie
powrdci do stacji w celu dotadowania, a wskaznik zacznie miga¢ na
z6tto.

Jezeli odkurzacz z mopem zacznie sig roztadowywacé podczas czyszczenia,
automatycznie powrdci do stacji tadujacej w celu natadowania. Po
catkowitym natadowaniu urzadzenie wznowi czyszczenie w miejscu, w
ktérym je przerwato.

Jesliodkurzaczz mopem wytaczy sie automatycznie zpowodu niskiego
poziomu natadowania akumulatora, nalezy recznie umiescic¢ go w stacji
tadujaceji upewnic sig, czy zaciski tadowania dobrze sie stykaja.

Wstrzymywanie

Podczas pracy odkurzacza z mopem nalezy nacisng¢ dowolny przycisk,
aby zatrzymacé sprzatanie, a nastgpnie nacisna¢ przycisk O w celu
jego wznowienia. Naci$nigcie przycisku () zakonczy biezace sprzatanie
iwysle odkurzacz z mopem z powrotem do stacjitadujacej.



Tryb uépienia

Odkurzacz z mopem automatycznie wejdzie w tryb uépienia po 5
minutach bezczynnosci. Aby go obudzié, nalezy nacisngé dowolny
przycisk lub uzy¢ aplikacji.

« Odkurzacz z mopem nie przejdzie w stan uspienia, jesli znajduje sie w
stacji tadujace;j.

« Odkurzacz z mopem automatycznie wytaczy sie po trybie u$pienia
przez 12 godzin.

Status btedu

Jezeli odkurzacz z mopem napotka btad w czasie pracy, wskaznik
zacznie miga¢ na czerwono oraz zostanie wyemitowane ostrzezenie
gtosowe. Aby znalezé rozwigzanie, nalezy zapozna¢ sige z sekcja
Rozwigzywanie problemoéw.

Jesliw ciggu 5 minut nie zostang podjete zadne dziatania, odkurzacz z
mopem automatycznie przejdzie w tryb uépienia.

Dolewanie wody lub czyszczenie mopa podczas
czyszczenia

W przypadku koniecznosci dolania wody do odkurzacza z mopem lub
wyczyszczenia mopa podczas pracy urzadzenia nalezy nacisnagé
dowolny przycisk, aby wstrzymaé czyszczenie, a nastepnie wyjac
pojemnik na wode. Po dolaniu wody lub wyczyszczeniu mopa nalezy
ponownie zamontowacé pojemnik i nacisngé przycisk O ,aby wznowi¢
zadanie czyszczenia.

Preferencje dotyczace czyszczenia

W aplikacji MiHome/Xiaomi Home dostepne sg cztery tryby ssania: cichy,
standardowy, éredniiturbo. Domyslnym trybem jest tryb standardowy.

Tryb ,nie przeszkadzaé”

W trybie ,nie przeszkadza¢” odkurzacz z mopem nie wznowi sprzatania,
nie wykona zaplanowanego sprzatania ani nie wyda ostrzezen gtosowych.
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Tryb ,nie przeszkadzac¢” jest domys$lnie wtaczony. Mozna go wytaczyé
za pos$rednictwem aplikacji.

Wznawianie czyszczenia

Odkurzacz z mopem ma funkcje wznawiania czyszczenia. Jezeli
zacznie sie roztadowywacé podczas czyszczenia, automatycznie
powréci do stacji tadujacej w celu natadowania. Po catkowitym
natadowaniu urzadzenie wznowi czyszczenie w miejscu, w ktérym je
przerwato.

Obszar strefowy

Do skonfigurowania obszaru strefowego mozna uzy¢ aplikacji.
Odkurzacz bedzie czy$cit wybrany obszar strefowy.

Czy$¢ w tamtym miejscu

Za pomocg aplikacji mozna ustawi¢ okres$lony obszar na mapie, a
odkurzacz z mopem automatycznie przejdzie do tego obszaru i
wyczyséci kwadratowy obszar o wymiarach 2 x 2 metry.

Zaplanowane czyszczenie

Mozna zaplanowac¢ czas czyszczenia. Odkurzacz z mopem automatycznie
rozpocznie zadanie o wyznaczonej godzinie, a po jego zakoriczeniu wréci
do stacjitadujgcej w celu natadowania.

Uwaga: W trakcie ustawionego okresu ,nie przeszkadzac” lub jesli jest wtaczony
tryb ,nie przeszkadza¢”, odkurzacz z mopem nie wykona zaplanowanego
sprzatania.

Wirtualne $ciany / obszar zabroniony

Za pomoca aplikacji mozna skonfigurowa¢ wirtualne $ciany i obszary
zabronione, aby zapobiec przechodzeniu odkurzacza z mopem do
obszardw, ktore nie maja by¢ czyszczone.



Inteligentne mapowanie

Mozna uzy¢ aplikacji, aby wtgczy¢ funkcje inteligentnego mapowania.
Dzieki temu odkurzacz z mopem bedzie automatycznie aktualizowaé¢
mape po wykonaniu zadania czyszczenia i tadowania.

Potacz z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt wspotpracuje z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home*. Aplikacja
Mi Home/Xiaomi Home umozliwia sterowanie urzadzeniem i wchodzenie z
nim w interakcje przy uzyciu innych inteligentnych urzadzern domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢
aplikacje. Jesli aplikacja jest juz zainstalowana,
nastagpi przekierowanie do strony konfiguracji
potaczenia. Aby pobraé i zainstalowac¢ aplikacje,
mozesz tez wyszuka¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naciénij przycisk ,+" w gérnym
prawym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby dodaé urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie (za wyjatkiem
Rosji). Nazwa aplikacji wy$wietlana w urzadzeniu uzytkownika jest
obowigzujaca.

Uwaga:

Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji
aplikacji.

m

Resetowanie potgczenia Wi-Fi

Po przetgczeniu na nowy router lub zmianie hasta Wi-Fi trzeba
zresetowac potaczenie Wi-Fi odkurzacza z mopem. Nalezy wtaczyé
odkurzacz z mopem, a nastepnie réwnoczesnie nacisng¢ i przytrzymac
przyciski ) i O przez 3 sekundy, az zostanie wyemitowany
komunikat gtosowy ,Oczekiwanie na konfiguracje sieci”. Po
pomyslnym zresetowaniu potaczenia Wi-Fi mozna ponownie
podtaczy¢ odkurzacz z mopem.

Uwaga: Obstugiwane sa tylko sieci Wi-Fi 2,4 GHz.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Nacisna¢ i przytrzymaé przycisk {) przez 5 sekund. Po wyemitowaniu
komunikatu gtosowego ,Ustawienia fabryczne zostang przywrécone”
nacisnaé i ponownie przytrzymacé przycisk () przez 5 sekund, az pojawi sie
napis ,Przywrécenie ustawien fabrycznych”. Po pomysinym przywréceniu
ustawien wszystkie dane uzytkownika zostang usuniete i zostanie wyemitowany
komunikat gtosowy: ,Ustawienia fabryczne przywrécone pomysinie”.



Dbanie o urzadzenie i konserwacja

Pojemnik na kurz

1. Otworzy¢ pokrywe odkurzacza z
mopem i wyjaé pojemnik na kurz,
nastepnie zdja¢ pokrywe, jak
pokazano narysunku.

2.0préznié pojemnik na kurz.

3. Wyczys$ci¢ pojemnik na kurz za
pomocg dotaczonej szczotki.

4. Ponownie wtozy¢ pojemnik na
kurz do odkurzacza z mopem, az
zatrzaénie sie we wtasciwym
miejscu, a nastepnie zamkna¢
pokrywe odkurzacza.
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Pojemnik na kurz 2 w 1 ze zbiornikiem na wode

1. Otworzy¢ pokrywe odkurzaczaz
mopem, wyjaé pojemnik na kurz 2
w 1ze zbiornikiem na wode,
nastepnie wyjac filtr, jak pokazano
narysunku.

2.0proéznié pojemnik na kurz.
Wyczysci¢ pojemnik na kurz za
pomoca dotgczonej szczotki, a
nastepnie wyréwnac i ponownie
zamontowac filtr.

3. Ponownie wtozy¢ pojemnik na
kurz 2 w 1ze zbiornikiem wody do
odkurzacza z mopem, az
zatrzaénie sie we wtasciwym
miejscu, a nastepnie zamkngé
pokrywe odkurzacza.



Aby wyczy$cié filtr w pojemniku
na kurz 2w 1ze zbiornikiem na
wode, nalezy go usuna¢ zgodnie
ze schematem.

« Po wyptukaniu filtra woda upewnic¢ sig, ze podczas ponownego montazu
w zbiorniku na kurz 2w 1ze zbiornikiem wody jest on zupetnie suchy.

« Aby zapobiec zatykaniu sie filtra, zaleca sie regularne jego czyszczenie
za pomocg szczotki.

« Zaleca sie wymiane filtra co 3 do 6 miesigcy.

Szczotka gtéwna

Ostona szczotki gtéwnej
Zatrzaski

ﬁ— Szczotka gtéwna

tozysko szczotki gtownej

1. Odwroci¢ odkurzacz zmopem i
$cisna¢ zatrzaski, aby umozliwi¢
wyjecie szczotki gtdwne;j.

2.Wyja¢ gtowng szczotke i wyczyscic¢
jejtozysko.

3. Uzy¢ dodatkowej szczotki do
wyczyszczenia szczotki gtownej.
4. Ponownie zamontowacé szczotke
gtéwna i jejtozysko, nastepnie
zatozy¢ z powrotem i docisngé
ostoneg, az zatrzasnie sie na
swoim miejscu.

Uwaga: Zaleca sig wymiang szczotki
gtéwnej co 6 do 12 miesigcy, aby
zapewni¢ optymalne czyszczenie.
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Szczotka boczna

Okresowo wyjmowac i oczyszczaé szczotke boczna.

Zaleca sie wymiane szczotki bocznej co 3 do 6 miesigcy, aby zapewni¢
optymalne czyszczenie.

Czujniki upadku

Czujniki upadku nalezy czy$ci¢ co trzy miesigce miekka $ciereczka.

Czujniki
upadku




Pytania i odpowiedzi

Btad

Prawdopodobne przyczyny

Odkurzacz z mopem
nie wtgcza sie

1. Poziom natadowania akumulatora
jest zbyt niski. Natadowa¢ odkurzacz z
mopem w stacji tadujacej i sprébowaé
ponownie.

2. Temperatura otoczenia jest zbyt
niska (ponizej 0°C) lub zbyt wysoka
(powyzej40°C).

Odkurzacz zmopem
nie moze rozpoczaé
sprzatania

Poziom natadowania akumulatora jest
zbyt niski. Natadowac¢ odkurzacz z
mopem i sprébowac¢ ponownie.

Odkurzacz zmopem
nie wraca do stacji
tadujacej

1. Wokét stacjitadujacej jest zbyt wiele
przeszkéd. Umiescié stacje tadujaca
na wigkszej przestrzeni.
2.0dkurzaczzmopem jest zbyt daleko
od stacji tadujacej. Nalezy przesunagé
go blizej stacji tadujacej i sprobowac
ponownie.

Odkurzaczz mopem
dziata nieprawidtowo

Wytgczy¢ odkurzacz z mopem i wtaczyé
g0 ponownie.

Odkurzacz z mopem
wydaje dziwny dzwigk

Ciato obce moze sie zaplgta¢ w szczotke
gtdéwna, szczotke boczna lub jedno z kot
Wytaczy¢ odkurzacz z mopem i usungé
wszelkie zanieczyszczenia.

Odkurzacz z mopem nie

czys$ci tak skutecznie,
jak wczesniej, lub

pozostawia kurz za soba

1. Pojemnik na kurz jest petny. Nalezy
go opréznic.

2. Filtr jest zatkany. Nalezy go oczyscic.

3. Ciato obce zaplatato sie w szczotke
gtéwna. Nalezy je usungé.
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Btad

Prawdopodobne przyczyny

Odkurzacz z mopem
nie moze si¢ potaczy¢
z siecig Wi-Fi

1. Sygnat sieci Wi-Fi jest za staby. Nalezy
sig upewnic, ze odkurzaczz mopem znajduje
sie w obszarze z dobrym zasiegiem sieci
Wi-Fi.

2. Wystapit problem z potgczeniem Wi-Fi.
Nalezy zresetowac potaczenie Wi-Fiipobraé¢
najnowsza wersje aplikacji, a nastepnie
sprobowac ponownie nawigzac potaczenie.

Odkurzacz z mopem
nie wznawia sprzata-
nia

1. Nalezy upewni¢ sig, ze odkurzacz z
mopem nie jest w trybie ,nie przeszkadzac”,
co uniemozliwia wznowienie czyszczenia.
2.0dkurzacz z mopem nie wznawia
czyszczenia po recznym natadowaniu
lub umieszczeniu w stacji tadujgce;j.

Odkurzaczz mopem
nie wraca do stacji
tadujacej po jego
przeniesieniu

Przeniesienie odkurzacza z mopem
moze spowodowac zmiang jego pozycji
lub ponowne skanowanie otoczenia.
Jesli odkurzacz jest za daleko od stacji
tadujacej, moze nie by¢ w stanie
automatycznie do niej powréci¢. W
takim przypadku nalezy recznie
umies$ci¢ go w stacji tadujace;j.

Odkurzacz zmopem
nie taduje sie

Upewnic¢ sig, ze wokot stacji tadujgcej jest
wystarczajgco duzo wolnej przestrzeni, a
jej stykitadowania sg wolne od kurzu i
innych zanieczyszczen.

Odkurzacz zmopem
nie rozpoczyna
zaplanowanego
czyszczenia

Upewnic¢ sig, ze odkurzacz z mopem jest
podtgczony do sieci, w przeciwnym razie
nie bedzie w stanie zsynchronizowac sie
z aplikacjg i wykona¢ zaplanowanego
sprzatania.




Btad

Prawdopodobne przyczyny

Odkurzacz zmopem
nie dziata w trybie
offline

Upewnic sig, ze odkurzacz z mopem
jest podtaczony do siecii przez caty
czas pozostaje w zasiggu sieci Wi-Fi.

Nie mozna potaczyé
odkurzaczaz
mopem z aplikacja
Lviomi-vacuum-v7_
miapXXXX"

Upewnic¢ sig, ze stacja tadujaca i
odkurzacz z mopem znajdujg sie w
zasiegu sieci Wi-Fi i odbieraja dobry
sygnat. Nalezy postepowac zgodnie z
instrukcjag obstugi, aby zresetowac
potaczenie Wi-Fii ponownie sparowaé
odkurzaczz mopem.

Rozwigzywanie probleméw

Btad

Rozwigzanie

Btad 1: Sprawdzi¢, czy
czujnik laserowy
odlegtosci nie jest
zastoniety.

Usuna¢ wszelkie ciata obce, ktore
moga blokowa¢ lub zastania¢ laserowy
czujnik odlegtosci, lub przeniesé
odkurzacz z mopem w nowe miejsce i
ponownie go witgczyé.

Btad 2: Przetrze¢ czujniki
upadku i przenie$é
odkurzacz z mopem w
nowe miejsce, aby go
ponownie uruchomié.

Czeé¢ odkurzacza z mopem moze by¢
uniesiona nad podtoge. Ponownie
ustawi¢ odkurzacz z mopem i wtgczy¢
go. Czujnik upadku jest zabrudzony —
nalezy go wyczyscié.

15

Btad

Rozwigzanie

Btad 3: Wykryto silne pole
magnetyczne. Ponownie
wigczy¢ odkurzacz z
mopem z dala od wszelkich
wirtualnych $cian.

Odkurzacz z mopem moze by¢ zbyt
blisko wirtualnej $ciany. Nalezy
przesuna¢ go w nowe miejsce i
uruchomi¢ ponownie.

Btad 4: Oczysci¢ czujnik
zderzeniowy z wszelkich
ciat obcych.

Czujnik zderzeniowy moze sie
zablokowaé. Nalezy go delikatnie
stuknac¢ kilka razy, aby usungé
wszelkie ciata obce. Jesli nic nie
wypadnie, przenie$¢ odkurzacz z
mopem w inne miejsce i ponownie go
wiaczyé.

Btad 5: Odkurzacz z
mopem dziata w
nietypowej temperaturze.

Temperatura robocza odkurzacza z
mopem jest zbyt wysoka lub zbyt
niska. Nalezy odczekaé¢, az
temperatura wréci do normy, a
nastepnie wznowi¢ sprzatanie.

Btad 6: Btad tadowania.
Mozna sprobowaé
wyczyscié styki tadowania.

Przetrze¢ suchga $ciereczka styki
tadowania odkurzacza z mopem i
stacji tadujace;j.

Btad 7: Umiesci¢
odkurzacz z mopem na
réwnym podtozu i
ponownie go wiaczyé.

Odkurzacz z mopem przechyla sie
przy uruchomieniu. Przesuna¢ go na
pozioma powierzchnie i ponownie
wiaczyé. Mozna rowniez zresetowaé
poziomowanie odkurzacza z mopem
w aplikacji, a nastepnie ponownie go
wiaczyé.

Btad 8: Ponownie zatozy¢
pojemnik na kurz i filtr.

Upewni¢ sig, ze filtr i pojemnik na
kurz sg zainstalowane prawidtowo.
Jesli btad bedzie nadal wystepowat,
mozna sprobowaé wymienic filtr.




Btad

Rozwigzanie

Btad 9: Umiesci¢
odkurzacz z mopem w
nowym miejscu i
ponownie go wigczy¢.

Koto moze spas¢ z podtoza. Nalezy
przestawi¢ odkurzacz z mopem i
ponownie go wtaczy¢.

Btad 10: Usuna¢ wszelkie
przeszkody obecne wokét
odkurzacza z mopem.

Odkurzacz z mopem mogt sie zaplataé
lub zablokowa¢. Nalezy usungé
wszelkie przeszkody obecne wokét
niego.

Btad 11: Sprawdzi¢, czy
pojemnik na wodg jest
zamontowany poprawnie.

Upewnic¢ sig, ze zbiornik na wode lub
pojemnik na kurz typu 2w 1ze
zbiornikiem na wode jest poprawnie
zamontowany.

Btad 12: Sprawdzi¢, czy
mop jest zamontowany
poprawnie.

Upewni¢ sie, ze uchwyt mopa i mop sg
poprawnie zamontowane.

Btad 13: Urzadzenie nie
jest w stanie wroci¢ do
stacji tadujacej.

Umiesci¢ odkurzacz z mopem w stacji
tadujace;j.

Btad 14: Niski poziom
natadowania akumulatora,
nalezy go natadowac.

Umiesci¢ odkurzacz z mopem w stacji
tadujacej, a nastepnie wtaczy¢ go

ponownie po catkowitym natadowaniu.

Btad 15: Wyjaé mop.

Wyjaé mop i uchwyt, a nastepnie
ponownie uruchomi¢ odkurzacz z
mopem.
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Dane techniczne

Odkurzacz z mopem

Nazwa Odkurzacz z mopem Mi Robot P
(inteligentne odkurzanie)

Model STYTJO2YM

Wymiary ¢ 350 x 94,5 mm

Znamionowe napiecie wejsciowe 20V=

Znamionowy prad wejéciowy 1.2A

Moc znamionowa 33W

Pojemnos¢ akumulatora 3200 mAh

Napigcie akumulatora 148V =

Masa netto 3,6 kg

tacznoséé bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz

Stacja tadujaca

Model STYTJO2YM
Znamionowe napiecie wyjsciowy 20V=
Znamionowy prad wyj$ciowy 12A

Wymiary 152 x 74,6 x 99,5 mm
Zasilacz

Model BLJ24W200120P-V
Wejscie 100-240 V~, 50/60 Hz, 0,6 A
Wyjécie 20 V= 1200 mA




Schemat elektryczny

Wtyczk:

Czujnik predkosci Silnik
lewego kota lewego
kota

Czujnik mopa

pompy

wody

Akumulator Silnik
szczotki
glownej

Gniazdo tadowania Czujnik
laserowy
Plyta czujnika srommfii
na kurz bocznej
Czujnik zbiornika
wody
Silnik

jni sci Silnik
Caujnik predkosci
prawags kofa prawego

!

Informacje dotyczace
dyrektywy WEEE

europejskiej

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane
za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE
zgodnie z Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢
wyrzucane po zakoficzeniu okresu uzytkowania wraz z
innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz
$rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do
wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez
instytucje rzadowe lub lokalne. Prawidtowe usunigcie
zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym
negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko
naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej informacji mozna uzyska¢
w urzedzie lokalnym lub od instalatora.

hi¢

Wersja podrecznika uzytkownika: V1.0
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For further information, please go to www.mi.com
Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(a Mi Ecosystem company)
Address: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district
Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China

Para méas informacion, visite la pagina web www.mi.com.
Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(una empresa de Mi Ecosystem)
Direccion: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district
Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China

Per ulteriori informazioni visitare il sito www.mi.com.
Fabbricato per: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabbricato da: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(una societa Mi Ecosystem)
Indirizzo: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district
Office, Shunde District, Foshan City, Provincia di Guangdong, Cina

Pour en savoir plus, rendez-vous sur le site www.mi.com.
Fabriqué pour : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricant : Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(une société Mi Ecosystem)
Adresse : 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district
Office, Shunde District, Foshan, Guangdong Province, Chine

Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com
Hergestellt fiir: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Hergestellt von: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(ein Unternehmen von Mi Ecosystem)
Adresse: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district
Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China
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[JlononHuTenbHyo MHGOPMaLMIO CM. Ha caiTe www.mi.com.
MarotoneHo pna: Xiaomi Communications Co., Ltd.
MpounssoaunTens: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd
(komnaHus rpynnsl Akocuctema Mi)
Anpec: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee
of Lunjiao Sub-district Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China (r.
dowwaHb, npoBunHLUMA NyaHayH, Kutait)

A/SIH HQSHAIH FOGXLE K| SAL A/SHIEIZ A2E5HHLE www.mi.com/kr/0ll 225101 HQISHYAIL.

9I2|MA|: Xiaomi Communications Co., Ltd.
HIZ=Hl: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd.
(Mi Ol ZA|AEY HIHL)
Z=4: AF, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of
Lunjiao Sub-district Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, China

Wiecej informacji: www.mi.com
Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Wyprodukowano przez: Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd
(firma Mi Ecosystem)
Adres: 4F, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub—-district
Office, Shunde District, Foshan City, Guangdong Province, Chiny

www.mi.com g8ge Il JBBYl 2 Ologleall (o 350l
Xiaomi Communications Co., Ltd.: lg) glaall dg=l
Foshan VIOMI Electrical Technology Co., Ltd. : dei.aall dg2lI
(Mi Ecosystem oS sa>])
Street, Xiashi Village Committee of Lunjiao Sub-district Office, Shunde District, Foshan City : ¢lg=ll
owall (@gasilgd deblao AF, Building 7 & 2F, Building 1, No. 2 North of Xinxi Fourth
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